                                                                 COMUNA BELIU

CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL


Încheiat azi, 31.08.2017, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 11 consilieri din totalul de 13 în funcție, absentând motivat d-na Dragoș Adina Ecaterina și d-l Todoca Nicolae.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 202/2017 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 11consilieri locali, participă d-nul Horhat - Coraș Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, d-l ing. Herbei Ghenadie – reprezentant al Consiliului Local Beliu.
Mandatul de Preşedinte de şedinţă al d-lui Mihoc Ioan încetează și este ales cu unanimitate de voturi ,,pentru,, d-l consilier Mihoc Aurelian-Dan.


Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.


 Preşedintele de şedinţă ales, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări sau sugestii.
D-l Mihoc Aurelian-Dan dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018.

3. Prezentarea  Raportului de activitate al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava RA pentru perioada 2013-2016 și până la 31.07.2017.

4. Diverse.   

Preşedintele de şedinţă, supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi. 
    În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.
       D-l primar  prezintă primul punct ,,proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017, citește proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și face următoarele precizări: rectificarea s-a făcut având în vedere prevederile Legii nr. 6/2017 a bugetului de stat pe anul 2017, Prevederile art.49, alin.(5) din Legea nr. 273/2006 a finanţelor publice locale cu modificările şi completările ulterioare; Insuficiența creditelor bugetare trimestriale pt. plata drepturilor salariale aferente lunii august 2017 la cap. 51.02 – Administrație – consilieri locali și 61.02. – SVSU, și rectificarea se referă la Capitol 61.02 – Protecție civilă și protecție contra incendiilor Paragraf 61.02.05 - S.V.S.U.
   Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 11 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adică toți 11 votează ,,pentru,,.

    Se trece la punctul  2 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018.  
      D-l Primar citește proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și face următoarele precizări:
- structura organizatorică a instituţiei aprobată prin  Hotărârea Consiliului Local Beliu nr. 33 /2013 adoptată în conformitate cu prevederile OUG 77/2013 - - pentru stabilirea unor măsuri privind asigurarea funcţionalităţii administraţiei publice locale, a numărului de posturi şi reducerea cheltuielilor la instituţiile şi autorităţile publice din subordinea, sub autoritatea sau în coordonarea Guvernului ori a ministerelor și aprobată cu ultima actualizare prin HCL 55/2017.
Proiectul de hotărâre a fost inițiat în conformitate cu prevederile Ordinului nr.7.660/2006 privind aprobarea Instrucţiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcţiilor publice ; 
Având în vedere prevederile art. 23 din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, prin planul de ocupare a funcţiilor publice se stabileşte : 

    1) numărul maxim al funcţiilor publice rezervate promovării funcţionarilor publici;

    2) numărul maxim al funcţiilor publice care vor fi ocupate prin recrutare;

    3) numărul maxim al funcţiilor publice care vor fi înfiinţate;

    4) numărul maxim de funcţii publice pe fiecare clasă, categorie şi pe grade profesionale;

Planul de ocupare al funcţiilor publice pentru autorităţile şi instituţiile publice din administraţia publică locală se elaborează anual de către primar, prin aparatul de specialitate, cu consultarea sindicatelor reprezentative ale funcţionarilor publici unde există constituite.

Planul de ocupare a funcţiilor publice se întocmeşte centralizat, pe fiecare ordonator principal de credite şi pe fiecare instituţie din subordinea acesteia sau finanţată prin bugetul său şi se aprobă prin hotărâre a consiliului local.

Modalităţile de ocupare a funcţiilor publice sunt cele stabilite în Anexa la Ordinul nr.  7.660/2006 privind aprobarea Instrucţiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcţiilor publice .

Modalităţile de ocupare a funcţiilor publice devin obligatorii după aprobarea lor prin hotărâre de consiliu local. Prin excepţie autorităţile publice locale pot modifica semestrial modalităţile de ocupare a funcţiilor publice cu respectarea prevederilor art.23 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu reluarea întregii proceduri de avizare şi aprobare.

Planul de ocupare a funcţiilor publice se înaintează Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici care în cazul în care constată neregularităţi în structura acestora notifică autorităţii modificările care se impun. Aprobarea planului se va face cu respectarea  observaţiilor şi propunerilor Agenţiei, în caz contrar Agenţia nu acordă avizul necesar punerii în aplicare a Planului de ocupare.

Având în vedere Anexa nr. 1 privind planul de ocupare a funcţiilor publice pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Beliu pentru anul 2018, precizăm următoarele:

- la data prezentei numărul maxim de funcţii publice aprobate este de 13  din care 2 sunt funcţii publice de conducere şi 11 sunt funcţii publice de execuţie, ocupate toate;

- pentru anul 2018 nu  vor fi supuse reorganizării funcţii publice  decât dacă se vor ivi situații excepționale care acum nu pot fi prevăzute.
- funcţiile publice vacante, în cazul în care vor apare în organigramă,  vor fi propuse pentru a fi ocupate prin recrutare sau promovare, transfer,  în conformitate cu prevederile H.G. nr. 611/2008 privind dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare , dacă legea va permite şi dacă există fonduri prevăzute pentru bugetarea acestora;

- punerea în practică a acestor propuneri este condiţionată de mai mulți factori : 

legislaţia care va fi valabilă pentru anul 2018, intenţia candidaţilor de a participa la examene, fiind necesară solicitarea scrisă a acestora în vederea participării la concursurile de promovare,  condiţia de a fi admişi şi promovaţi de comisiile de examinare/concurs.

Menționez că proiectul de hotărâre inițiat de către primar, care vi-a  fost supus dezbaterii, și ulterior HCL ce se va adopta astăzi, se va comunica Agenției Naționale a Funcționarilor Publici București.

     Consilier Sarkozi : ar trebui văzut dacă am mai putea angaja niște muncitori calificați. Să facem ceva în privința asta. Ne trebuie oameni pentru utilajele pe care le avem în dotare. Ar trebui să angajăm pe cineva să facă pază la pădure. Să patruleze pe acolo frecvent, să știe lumea că există.

      Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 11 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adică toți 11 votează ,,pentru,,.

    Se trece la punctul  3 al ordinii de zi, ,, Prezentarea  Raportului de activitate al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava RA pentru perioada2013-2017 și la 31.07.2017.    
  D-l inginer Herbei Ghenadie, în calitatea dânsului de reprezentant desemnat al Consiliului Local Beliu în cadrul Consiliului de Administrație al OS Dumbrava Beliu, prezintă Raportul pentru anii 2014, 2015, 2016 și jumătate din anul 2017, deoarece în 15.08.2017 a încetat mandatul actualului consiliu de administrație.
 Prezintă realizările pe acești 4 ani, conform raportului condus de către conducerea OS Dumbrava.  Ca și concluzie anul 2013 a fost cel mai slab an din acest mandat, odată pentru că a fost acel blocaj creat de inactivitatea pentru trei luni, și apoi și alte probleme care au existat. Puteți vedea că pentru anii 2016 și 2017 cifrele sunt modeste, deoarece ocolul și-a luat niște măsuri de siguranță . Puteți vedea acel document care vi l-am înmânat, a fost o sesizare pe care eu mi-am permis să o fac, dar din păcate nu s-a ținut seamă de ce am menționat acolo, foarte puține puncte au fost luate în considerare. Susțin în continuare că încă se fac cheltuieli foarte mari, și mai ales la capitolul personal. Tot s-a vehiculat ideea că la ocolul de stat au grilele de salarizare mult mai mari, dar am constat că de fapt nu e așa. Am verificat chiar și la Direcția Silvică și am constatat că noi Consiliul de administrație am fost mințiți, sau induși în eroare. Aici va fi o problemă dacă rămân așa. Salariile să fie raportat la BVC dar și realizările la fel, dacă nu sunt realizări să fie aplicate sancțiuni, altfel nu va merge treaba.
  Primar: nu trebuie generalizat, trebuie văzut individual , fiecare ce realizări are.

  Herbei: am fost și șef de ocol și știu cum se lucrează, dacă nu sunt plătiți fiecare după realizări, chiar vom avea o problemă.

   Burcău: mie nu mi se pare normal că lemnul care în APV are o anumită categorie, dar el se vinde ca lemn de foc.

  Herbei: îmi pare rău că trebuie să o spun: dar se vinde lemn și el apoi se revalorifică pe bani serioși și este inadmisibil, se fac afaceri cu lemnul nostru de foc în Ungaria.
  Primar: din păcate așa este, am aflat și eu despre acest aspect.

  Herbei: lemnul se declasează și nu este deloc în regulă.

  Ciucur: la noi la ocolul de stat nu se întâmplă așa ceva.

  Burcău:dar cum să procedăm cu prețul la lemnul de foc?

  Herbei: eu am venit cu soluții, dar primarii nu au fost de acord.

 Primar: dar vă rugăm să ne spuneți cum să procedăm.

 Herbei: eu am venit cu ideea ca lemnul mijlociu de lucru să fie lemn de foc, dar nu și celelalte două categorii, adică mijlociu 2 și mijlociu 3.

  Ciucur. Rășinoasele au altă categorisire, procentul e mic 10-15% din apv, din categoria asta ai cum să le calculezi.

  Herbei: eu le-am sugerat ce să facă, dar nu au vrut.
   Burcău: un șef de district și 9 pădurari nu au grade profesionale.

  Herbei: cine a avut relații și-a făcut grade profesionale, asta tot din păcate , spun.
   Burcău: văd că ați scris că nu vi s-a permis să studiați anumite documentații pe care le-ați solicitat.

   Herbei: da, eu întotdeauna am scris ce am cerut, sugestiile la fel, le-am formulat în scris, și s-au convins când a venit curtea de conturi că sugestiile mele erau bine venite dacă le luau în considerare.

  Primar: eu deduc din ce spuneți că pentru fiecare primărie erau alte reguli.

   Viceprimar: când pădurarii fac un bon, același lemn, la o persoană e 800 de lei, la alta e 1500 lei, eu nu mai înțeleg nimic.

  Herbei: dacă la unul îi dă lemn de foc e una, iar la altul îi dă de lucru, și e altceva.

  Ciucur: normal bonul de casă se dă detaliat pe categorii de lemn.

  Primar: primim periodic oferte de donații de lemn confiscat de la Ocolul Silvic de Stat Beliu, și am observat că la ei prețurile la lemn sunt mult mai mari ca și la noi, eu cred că și noi ar trebui să facem ceva, deoarece există cetățeni care cumpără lemn de foc și apoi îl vând la suprapreț.
 Herbei: eu le-am sugerat să țină un post calcul, se plângeau că nu au contabil, am fost de acord să mai angajeze unul, dar tot nu s-a ținut. Mie personal îmi trebuiau doi ani să îl prelucrez, e mult de lucru, dar merita încercat. Așa am fi văzut exact evoluția prețului care se face pe activități, pe produse, diferențele de prețuri la vânzare.

  Primar: s-a pus problema ca fiecare primărie din ocol să își achiziționeze un tractor iar profitul adus să fie al nostru.

  Herbei: bine că ați adus în discuție acest subiect, și eu am venit cu această idee, dar poate că e mai bine că nu s-a pus în practică. În condițiile în care un muncitor lucrează efectiv sub 6 ore/zi, odată că e prea cald, odată că e prea frig, ce să mai discutăm.

  Primar: e diferență foarte mare între brigăzi.

  Viceprimar: eu cred că ar trebui plătiți la mc.

  Herbei: atâta timp cât pădurarul ia salariul nediminuat chiar dacă nu are planul realizat, nu se va întâmpla nimic.

  Burcău: d-le Herbei, eu nu mă pricep, dar mi se pare, ca cifră, că procentul de împăduriri e foarte mic, în 2017 doar 5,7 ha la 12.000 de ha.

  Herbei: acest aspect este stabilit de către ITRSV și se au în vedere alte aspecte tehnice. Bradul de exemplu se regenerează și pe calea ferată, dar în zona noastră nu merge, nu rezistă la secetă, iar sămânța trebuie cumpărată certificată nu orice. Indiscutabil e foarte puțin procentul de împăduriri. ITRSV-ul urmărește la sânge situația împăduririlor.
  Sarkozi: d-le ing. din tot ce ne-ați spus, eu, nespecialist, înțeleg că managementul a fost bun, am avut și profit și au crescut și salariile. 

  Herbei: da, așa este, dar trebuie arătat că e loc și de mai bine.

  Sarkozi: dar trebuie văzut ce s-a făcut bine și ce nu, că diferențele sunt enorme, deci pt următorul consiliu de administrație trebuie ridicată ștacheta, dar spun că nu cred că o să mai vedem astfel de realizări niciodată. La Beliu nu există zi să nu treacă minim 15 mașini de lemne, dar noi nu știm avea grijă de ce avem.

  Herbei:  am întâlnit situații când au fost prinse cadre silvice că au furat lemne, am fost chemat de poliția de la Arad la declarații, și apoi am fost informat că acel pădurar a fost aspru sancționat cu ,,mustrare scrisă,, ceea ce e ridicol, bineînțeles.

Popoviciu: în următorii ani, lemnul de foc va fi o mare problemă.

Viceprimar: d-le inginer, noi vă mulțumim pentru activitatea avută în cadrul regiei.

Burcău: eu sper că ne sprijiniți și pe viitor cu consultanță.

Primar: vă mulțumesc și eu pentru tot ce ați făcut pentru Comuna Beliu în calitatea dvs. de reprezentant al Consiliului Local Beliu în cadrul Consiliului de Administrație al RPL Ocol Silvic Dumbrava, și ne însușim raportul pe care l-ați prezentat.

  Diverse: 

1. Ciucur: ridic din nou problema cu pădurea din Sălăoașa și cred că ar trebui să luăm o măsură urgentă până vine firma pt amenajament, neapărat trebuie făcut ceva.

    Primar: din ce știu eu, situația s-a îmbunătățit, mai există o singură persoană care taie lemne acolo frecvent, dar sunt convins că o să o prindem în flagrant. 

Burcău: din păcate nu ne putem baza aici pe simțul civic.

Primar: eu nu cred că nu îl vede nimeni pe cel care încă mai taie lemne acolo, sunt convins că există cineva care știe, dar va trebui să aflăm.

Burcău: care e calea legală?

Primar: nu prea avem ce face până o amenajăm și până intrăm în legalitate. Am putea trimite un om să stea de pază.

Burcău: dar ce faci dacă îl trimiți și îi dă în cap?

Primar: dacă punem om de pază măcar se știe că e cineva și că e păzită.

Sarkozi: dar trebuie să aibă asupra lui un document, o legitimație, ceva, și să aibă atribuțiile în fișa postului.

Popoviciu: nu cred că nu se poate, dacă e găsit cineva la furat se informează poliția și vor fi obligați să ia măsuri, o să vedeți că astfel se vor mișca lucrurile. La Comuna Hășmaș, aveam angajați paznici de pășune.

Primar: și la noi au fost pe vremuri, acum posturile au fost transformate.

Sarkozi: pt ședința următoare: care e situația cu Meșter și cu bornarea. Totodată îmi exprim regretul că am fost de acord cu majorarea salariilor și că am făcut propunerile pe care le-am făcut, pentru că am ajuns în niște discuții interminabile. În săptămâna următoare ședinței am venit în primărie și nu era nimeni, dar nimeni, am răbdare domnule primar, așa cum ați spus și vreau să văd ce se va întâmpla după 3 luni, dacă cei care nu muncesc vor fi sancționați sau nu.
Mohaci: noi ne dorim să vedem rezultate bune, nu sancțiuni.

Popviciu: vedeți de ce am solicitat să se voteze secret?

Sarkozi: nu era nevoie, eu îmi asum ce spun și ce fac, ce, nu am dreptul să spun sau să întreb??? Eu mă bazez pe conștiința mea în ceea ce fac. Și pe mine mă întreabă lumea în sat, dar eu vreau să fiu corect. Mai am surprize să aflu că oamenii sunt prost informați, sau mai bine zis dezinformați, de ex , discutam cu Corchiș despre baza sportivă și susținea sus și tare că aceasta este făcută pe bani aduși de Țica cât a fost primar de la Consiliul Județean,și a și precizat că așa i-a spus Țica, însă eu știu că e din bugetul local, și am încercat să-l conving cum stau lucrurile, mai ales că proiectul e varză.

Primar: trebuie să recunosc că proiectul este sub orice critică, tribunele nu au fost plasate unde trebuie, au fost prevăzute tribune dar au uitat să le doteze cu scaune, gardul figurează în proiect dar fără stâlpi, ori nu se poate prinde în aer, aleea e prevăzută cu pavaj dar nu au prins și bordurile, au uitat să prindă parcările.
Viceprimar: asta nu trebuia făcută nicicum, erau alte priorități în comună.

Mohaci: eu cred că oamenii sunt dezinformați și datorită lipsei noastre de comunicare.

Popoviciu: revin la subiectul salarii, eu cred că muncitorii au fost neglijați, îi văd la treabă zilnic, și chiar muncesc.

Sarkozi: vedeți câte discuții sunt după,  datorită acestor salarii, la păduri am discutat 5 minute și gata. Mie mi se pare inadmisibil  ca un cetățean să vină în primărie și funcționarul să îi spună că merge la piață să mănânce mici. Omul trebuie să aștepte și de aici discuții și alte cele. Eu cred că programul e program, să le stabiliți d-le primar și pauză de masă, nu zice nimeni că nu, dar atunci programul să fie respectat.
Bun: eu cred că noi am subminat autoritatea primarului stabilind aceste salarii, la privat nu se întâmplă așa. Acolo muncești și șeful stabilește cine promovează și când.
Primar: ele pot fi modificate după merit, de aceea m-am gândit că la muncitori să le dăm încadrare (brut) 2000lei.

Burcău: dar cum îi evaluăm, ce idei aveți?

Mohaci: acum aveți toate pârghiile.

Viceprimar: învoirile, trebuie ținută o evidență a acestora.

Primar: de acum nu vor mai exista învoiri. Își vor lua zile de concediu.

Ciucur: programul e până la ora 16. De ce nu se respectă d-le primar?

Primar: am primit proiectul tehnic la Liceu Beliu și Scoală Vasile Goldiș. La proiectul pe 322 am semnat contractul de prestări servicii pentru canalizare. Mă gândesc ca pe viitor să întreprindem ceva și pentru centrul civic că nu arată nicicum.

Burcău: centru civic nu e parc e pășune.

Ciucur: mulțumiri d-lui Sebeșan pentru evoluția copiilor la Praznicul de Pită Nouă. Aș vrea să știu cât s-a încasat.

Primar: la tarabe 4900 lei.

Sarkozi: trebuie de pe acum întreprins ceva pentru centenarul Marii Uniri de la 1918.

Primar: m-am gândit ca pentru anul viitor la praznic să aducem cântăreți de muzică patriotică.
Leac: am văzut că ați trimis autogrederul pe drumurile agricole, ca de obicei sunt și mulțumiți și nemulțumiți, dar eu zic că e bine, doar că ar mai trebui la Goron, la Sala și la Briga.

Popoviciu: da, așa e a mai rămas o groapă mare acolo. Poate găsim undeva betoane rămase de la construcții.

Burcău: d-na secretar, vă rog ca pentru ședința următoare să ne prezentați o situație a concediilor efectuate, neefectuate și a învoirilor. Vă rog să consemnați.

          Nemaifiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

   MIHOC AURELIAN DAN

                        SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
