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Încheiat azi, 16.09.2017, cu ocazia şedinţei convocate de îndată a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi un nr. de 9 consilieri, din totalul de 13, absentând motivat d-l Mihoc Aurelian, d-l  Todoca Nicolae, d-l Ciucur Flore și d-na Dragoș Adina.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 207/2017 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 9 consilieri, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar şi secretarul comunei, d-na Ana-Maria Birău.

Preşedinte de şedinţă este d-nul Mihoc Aurelian, dar datorită faptului că este absent, este ales președinte d-l Popoviciu Pavel, care va conduce lucrările ședinței.


Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.


 Preşedintele de şedinţă, d-nul Popoviciu, declară deschise lucrările şedinţei și dă citire ordinii de zi stabilită de primar.

ORDINE  DE  ZI 

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ”Dotarea serviciului de deszăpezire a drumurilor şi întreţinerea spaţiilor verzi  din comuna Beliu, judeţul Arad”.

Preşedintele de şedinţă, d-nul Popoviciu, supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,,. În continuare se trece la discutarea unicului  punct existent pe ordinea de zi.
      D-l primar prezintă proiectul de hotărâre inițiat, acela privind implementarea proiectului ”Dotarea serviciului de deszăpezire a drumurilor şi întreţinerea spaţiilor verzi  din comuna Beliu, judeţul Arad”. Dă citire proiectului și va aduce lămuriri suplimentare dacă va fi cazul. Astfel precizează că se are în vedere implementarea proiectului ”Dotarea serviciului de deszăpezire a drumurilor şi întreţinerea spaţiilor verzi  din comuna Beliu, judeţul Arad” precum şi a altor măsuri necesare implementării acestuia.

   Proiectul, finanțat prin Programul National de Dezvoltare Rurala 2014-2020, LEADER, Submăsura 19.2 – “Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală”, Masura 6.3. (6B) – Dezvoltarea satelor, avându-se în vedere urmatoarele:

    Scopul proiectului este acela de a contribui îmbunătățirea situației sociale, economice și de mediu pentru cetățenii comunei prin dotarea cu utilaje specifice a serviciului de deszăpezire a drumurilor şi întreţinerea spaţiilor verzi  din comuna Beliu, judeţul Arad”. Comuna Beliu are un număr de 3069 locuitori, beneficiari directi ai investitiei,  


Obiectivul general: Dezvoltarea echilibrata a economiei si comunităților rurale, care va contribui la diminuarea tendințelor de declin social și economic, la îmbunătățirea nivelului de trai si creșterea condițiilor de siguranță în zonele rurale, respectiv comuna Beliu. 


Obiectivele specifice: 


Dotarea serviciului de deszăpezire a drumurilor și întreținere a spațiilor verzi din comuna Beliu prin achiziția unor utilaje care va avea ca impact: 

înnoirea  și  totodată  dezvoltarea  parcului  de  utilaje  destinate  întreținerii spațiilor verzi si drumurilor din comuna;dotarea cu utilaje noi, eficiente din punct de vedere al consumului de resurse și puțin poluante; eficientizarea serviciului de deszăpezire a drumurilor și întreținere a spațiilor verzi al comunei;

creșterea numărului de locuitori care beneficiază de servicii îmbunătățite.


Necesitatea investiţiei constă în faptul că, proiectul vizează investiţii în procurarea de dotări respectiv autoutilitară, remorcă, tocător resturi vegetale, motocositoare, moto-fierăstraie, compresor, aparat de spălat cu presiune care sunt in concordanta cu investiţiile vizate de Măsura – M6.3/6B ,,Dezvoltarea satelor,, iar prin implementarea acestui proiect asupra drumurilor si străzilor comunei se vor putea efectua lucrările necesare procesului de deszăpezire şi de întreţinere a acestora precum și  a spațiilor verzi din localitățile componente ale comunei  pe durata întregului an.

        Comuna Beliu are în administrarea locală peste 11 km de drumuri comunale, care necesită să fie întreținute, igienizate și curățate . De asemenea, locuitorii comunei Beliu se pot bucura de parcul special amenajat in centrul comunei, pentru a cărui întreținere este necesară achiziţionarea de echipamente specifice, echipamente cu ajutorul cărora lucrările de întreţinere să poată fi realizate la timp si într-un mod cât mai eficient. Parcul se afla amplasat în imediata vecinătate a principalelor instituţii publice şi de cultură ale comunei. Comuna Beliu beneficiază  și de o bază sportivă aflată în curs de modernizare, care cuprinde un teren de fotbal la standarde europene, iar pentru îngrijirea gazonului este necesară folosirea de utilaje specifice.


 Oportunitate: 

este în concordanță cu „Politica agricolă și de dezvoltare rurală” prin programul „Dezvoltarea și modernizarea satelor”; poate beneficia de asistență tehnică și financiară din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020, Programul LEADDER,  în concordanta cu obiectivele prevederilor Ghidului solicitantului pentru Masura 6.3. (6B) – „Dezvoltarea satelor”, implementarea proiectului va duce la îmbunătățirea condițiilor de trai pentru populația rurală și la stoparea fenomenului de depopulare din mediul rural prin reducerea decalajelor rural – urban.

   Mai precizez că în cadrul PNDR , dacă se aprobă finanțarea plătim noi, apoi primim banii.
   Referitor la utilajele pe care dorim să le achiziționăm, vă pot spune că intenționăm să achiziționăm :


-Autoutilitară – 1 buc;


-Tocător resturi vegetale – 1 buc;


-Remorcă – 1buc;


-Motocositoare – 4 buc;


-Motofierăstrău toaletat pomi – 1 buc;


-Compresor – 1 buc;


-Aparat de spălat cu presiune – 1 buc.
   Cu toate acestea încercăm să ne încadrăm în suma de 50.000 eu, și încercăm să nu depășim această sumă pentru a fi proiectul eligibil, deoarece dacă depășim suma există riscul să pierdem proiectul, să nu întrunim punctajul necesar.

    Consilier Leac: cine lucrează cu ele?

    Primar: muncitorii noștri, noi deja avem om angajat în serviciu.

    Popoviciu:să le vedem în curte și apoi mai discutăm.

    Primar: ele sunt doar accesorii după tractor, deci pot fi folosite de muncitorii pe care îi avem.

     Sarkozi: ca marca de drujbă, nu e mai bună Husqvarna decât Stihl ? Nu mă pricep, doar întreb.

    Primar: ne-am informat și sunt mai bune de la Stihl și avantajul e că avem și reprezentanță la Ineu.

     Sarkozi: ar trebui să fie una la Tăgădău.

     Primar: m-am gândit să avem una în fiecare sat , să fie o persoană care să o aibă pe inventar să lucreze cu ea.
     Popoviciu: ele vor fi binevenite, mai ales dacă se va face canalizarea și vom putea avea și noi parcuri, să avem cu ce le întreține.

     Primar: trebuie găsit un arhitect și văzut ce se poate face, ce soluții am avea. Mai avem de rezolvat și problema cazării celor care vor lucra la canalizare, în jur de 12 persoane.
     Sarkozi: le dăm și mâncare d-le primar, dacă trebuie, numai să se facă canalizarea.

     Primar: oamenii trebuie conștientizați că trebuie făcute racordurile și trebuie suportate costuri noi.

      Sebastian:  trebuie discutat cu executantul și dacă ar fi posibil să se facă racordurile atunci când se lucrează în dreptul fiecăruia.
Primar:minim 40% dintre cei care sunt racordați la apă canal trebuie să fie racordați și la canalizare.
Popoviciu: stimați colegi, eu propun să revenim la subiectul de pe ordinea de zi și cu ocazia ședinței ordinare discutăm la diverse tot ce doriți.

Nu sunt alte discuții, nu sunt întrebări, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu unanimitate de voturi ,,pentru,,, adică 9 voturi pentru ale celor 9 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

Nemaifiind discuţii, şedinţa se încheie.

    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

     POPOVICIU PAVEL     


                 SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
