ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

CONSILIUL LOCAL COMUNEI BELIU

MINUTĂ

Încheiată azi, 31.08.2017, în timpul şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 11 consilieri din totalul de 13 în funcție, absentând motivat d-na Dragoș Adina Ecaterina și d-l Todoca Nicolae.


Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 202/2017 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 11consilieri locali, participă d-nul Horhat - Coraș Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, d-l ing. Herbei Ghenadie – reprezentant al Consiliului Local Beliu.

Mandatul de Preşedinte de şedinţă al d-lui Mihoc Ioan încetează și este ales cu unanimitate de voturi ,,pentru,, d-l consilier Mihoc Aurelian-Dan.


Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.


 Preşedintele de şedinţă ales, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări sau sugestii.

D-l Mihoc Aurelian-Dan dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018.

3. Prezentarea  Raportului de activitate al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava RA pentru perioada 2013-2016 și până la 31.07.2017.

4. Diverse.   


Preşedintele de şedinţă, supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi. 

    În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.

       D-l primar  prezintă primul punct ,,proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017, citește proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și face următoarele precizări: rectificarea s-a făcut având în vedere prevederile Legii nr. 6/2017 a bugetului de stat pe anul 2017, Prevederile art.49, alin.(5) din Legea nr. 273/2006 a finanţelor publice locale cu modificările şi completările ulterioare; Insuficiența creditelor bugetare trimestriale pt. plata drepturilor salariale aferente lunii august 2017 la cap. 51.02 – Administrație – consilieri locali și 61.02. – SVSU, și rectificarea se referă la Capitol 61.02 – Protecție civilă și protecție contra incendiilor Paragraf 61.02.05 - S.V.S.U.

   Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 11 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adică toți 11 votează ,,pentru,,.

    Se trece la punctul  2 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018.  

      D-l Primar citește proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și face unele precizări

referitoare la structura organizatorică a instituţiei aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Beliu nr. 33 /2013 adoptată în conformitate cu prevederile OUG 77/2013 - pentru stabilirea unor măsuri privind asigurarea funcţionalităţii administraţiei publice locale, a numărului de posturi şi reducerea cheltuielilor la instituţiile şi autorităţile publice din subordinea, sub autoritatea sau în coordonarea Guvernului ori a ministerelor și aprobată cu ultima actualizare prin HCL 55/2017.

      Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 11 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adică toți 11 votează ,,pentru,,.

    Se trece la punctul  3 al ordinii de zi, ,, Prezentarea  Raportului de activitate al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava RA pentru perioada2013-2017 și la 31.07.2017.    

  D-l inginer Herbei Ghenadie, în calitatea dânsului de reprezentant desemnat al Consiliului Local Beliu în cadrul Consiliului de Administrație al OS Dumbrava Beliu, prezintă Raportul pentru anii 2014, 2015, 2016 și jumătate din anul 2017, deoarece în 15.08.2017 a încetat mandatul actualului consiliu de administrație.

 Prezintă realizările pe acești 4 ani, conform raportului condus de către conducerea OS Dumbrava.  Ca și concluzie anul 2013 a fost cel mai slab an din acest mandat, odată pentru că a fost acel blocaj creat de inactivitatea pentru trei luni, și apoi și alte probleme care au existat. Puteți vedea că pentru anii 2016 și 2017 cifrele sunt modeste, deoarece ocolul și-a luat niște măsuri de siguranță . Puteți vedea acel document care vi l-am înmânat, a fost o sesizare pe care eu mi-am permis să o fac, dar din păcate nu s-a ținut seamă de ce am menționat acolo, foarte puține puncte au fost luate în considerare. Susțin în continuare că încă se fac cheltuieli foarte mari, și mai ales la capitolul personal. Tot s-a vehiculat ideea că la ocolul de stat au grilele de salarizare mult mai mari, dar am constat că de fapt nu e așa. Am verificat chiar și la Direcția Silvică și am constatat că noi Consiliul de administrație am fost mințiți, sau induși în eroare. Aici va fi o problemă dacă rămân așa. Salariile să fie raportat la BVC dar și realizările la fel, dacă nu sunt realizări să fie aplicate sancțiuni, altfel nu va merge treaba.

    Viceprimar: d-le inginer, noi vă mulțumim pentru activitatea avută în cadrul regiei.

Burcău: eu sper că ne sprijiniți și pe viitor cu consultanță.

Primar: vă mulțumesc și eu pentru tot ce ați făcut pentru Comuna Beliu în calitatea dvs. de reprezentant al Consiliului Local Beliu în cadrul Consiliului de Administrație al RPL Ocol Silvic Dumbrava, și ne însușim raportul pe care l-ați prezentat.

  Diverse: 

Se discută diverse probleme organizatorice curente întâlnite în localitățile din comună, legat de șanțuri, de străzi, de cimitir, de capela mortuară, Sălăoașa, programul funcționarilor din primărie solicită unele lămuri legate de modul de derulare al proiectului pe măsura 322. Primarul răspunde interpelărilor acestora.
          Nemaifiind alte discuţii, şedinţa se încheie.

ÎNTOCMIT,

BIRĂU ANA-MARIA
