                                                                 COMUNA BELIU

CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 29.09.2017, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, absentând motivat d-na Dragoș Adina Ecaterina.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 208/2017 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 12 consilieri locali, participă d-nul Horhat - Coraș Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, d-l contabil Milian Radu.
Preşedinte de şedinţă este d-l Popoviciu Pavel .

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.


 Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări doar cu observațiile d-lui consilier Teuca referitoare la omiterea menționării discuțiilor privind înregistrările în timpul ședinței, care sunt însă netemeinice, deoarece discuțiile au avut loc anterior declarării deschise a lucrărilor ședinței.
D-l Popoviciu dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor constând in 5 mc lemn de foc unităților de cult de pe raza comunei Beliu.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de referință și a volumului de masă lemnoasă care se va recolta în anul 2018 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional

4. Diverse.            
  D-l primar aduce la cunoștința consilierilor locali că se impune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017.         

Preşedintele de şedinţă, supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea solicitată, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi. 
    În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.
       D-l primar  prezintă primul punct ,,Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor constând în 5 mc lemn de foc unităților de cult de pe raza comunei Beliu,,. Precizează că începând cu anul trecut s-au acordat 5mc de lemn de foc pentru toate unități cult de pe raza comunei, și pe lângă acestea se acordă 10 mc lemn pentru Fundația Creștină Angelis. Intenționăm să acordăm acest ajutor și în continuare, și de aceea propun spre aprobare acest proiect de hotărâre.
  Teuca: eu cred că ar trebui să le dăm mai repede, să nu așteptăm până toamna.

      Popoviciu: nu putem adopta hotărârea primăvara, să avem timp să le dăm.
      Burcău: eu știu că hotărârile de consiliu nu au termen de valabilitate.
      Primar: nu au termen de valabilitate, dar în hotărârea de anul trecut nu s-a precizat expres pentru ce an se acordă, și de aceea am zis că anul acesta, să adoptăm o hotărâre în care să precizăm că anual se va acorda acest ajutor.
      Teuca: ar trebui să le dăm lemnul mai de vreme, și să le dăm de la Beliu.
      Vice primar: noi le dăm de unde avem.
      Ciucur: e tras lemnul la drum auto?

      Primar: da, lemnul e la drum.

Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 12 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adică toți 12 votează ,,pentru,,.
    Se trece la punctul  2 al ordinii de zi, proiectul de hotărâre de privind aprobarea prețului de referință și a volumului de masă lemnoasă care se va recolta în anul 2018 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu.
 Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre în forma în care a fost inițiat și îl supune dezbaterii consilierilor locali.
  Popoviciu: cred că ar fi fost foarte bine , dacă era prezent la aceste discuții și șeful de ocol.
  Primar: anual până la 30 septembrie trebuie aprobat prețul la materialul lemnos pentru anul următor, așa s-a întâmplat în 2015, când s-a aprobat pretul pt. 2016, prin HCL 95, preț care în 2016 a fost menținut pt 2017 cu excepția lemnul pt. extern.

    Anul acesta, hotărâm raportându-ne la cele două hotărâri amintite, există discuții ca prețul să fie ajustat de către Consiliul de Administrație al Regiei. Eu am propus ca majorarea să fie până la maxim 30%, așa cum am și menționat în proiectul de hotărâre. 

    Sebastian Nicoleta: eu aș propune să rămână prețul ne schimbat la lemnul de foc.

   Todoca: și eu propun să rămână la fel prețul la lemnul de foc, dar să ne concentrăm să obținem profit de la lemnul de lucru.
   Popoviciu: noi am vrea și să obținem profit pt. bugetul local, dar am vrea și să menținem scăzut prețul la lemnul de foc .  Mai este o problema: oamenii sunt amânați și nu reușesc să își ia lemne. De exemplu, la Primăria Hășmaș, pt. fiecare gospodărie se asigura o cantitate de lemn de foc, astfel îi venea rândul fiecăruia. E important ca lemnul de foc să ajungă la cetățeni și nu în altă parte.  Iar nu mi se pare normal un alt aspect: la om acasă 5mc lemn de foc ajunge cu 1000 lei când în pădure e 570 lei.
   Primar: așa este, în pădure e 575 lei, dar pe lângă lemn mai există și alte cheltuieli.

   Mohaci: se fac diferențe între cetățeni, și acestea le fac pădurarii. Dacă mă duc în pădure după lemne, mie îmi dă numai creangă iar cei care merg la extern, primesc lemn bun. Și asta vă spun la concret, nu din auzite.
  Teuca: eu am fost după lemne, și am fost ținut câteva ore la rând, pădurarul motivând că trebuie să încarce o remorcă pt. primărie că are obligații la Școala de la Șicula.

  Todoca: prioritățile s-au schimbat. Până de curând, avea prioritate Iulian la încărcat, acum prioritar este Țole, acesta încarcă lângă drum și pe noi ne-a trimis să încărcăm în loc greu accesibil.
  Burcău: dacă vă amintiți , am avut o discuție cu d-l Herbei, în ședința trecută. Discutam despre lemn M1 și M2 , care este declasificat intenționat și este vândut ca lemn de foc.

 Veceprimar: referitor la toate aceste discuții, repet, era bine să fie prezent și șeful de ocol, altfel am fi putut discuta, să ne lămurească cineva de specialitate. 

 Popoviciu: aș vrea să solicităm Ocolului Silvic Dumbrava o situație scrisă cu nr. avize, cantitate totală și beneficiari pentru anul 2017 pentru Comuna Beliu.
  Leac: ar trebui să fie mai organizați în pădure, să se facă o programare.

  Burcău: putem aproba prețul majorat la lemnul de lucru fără a majora și prețul la lemnul de foc?

   Primar: presupun că da, dar nu trebuie să neglijăm profitul. Nu putem aștepta profit și în același timp să menținem prețurile la același nivel.
  Burcău: în aceste condiții putem crește prețul la lemnul de lucru.

  Primar:dacă urcăm prea mult prețul, riscăm să nu îl cumpere nimeni. Cum au fost și fenomenele meteo despre care cu toții știm, s-au rupt mulți copaci din cauza vântului, și va rezulta un surplus de lemn pe piață.
   Popoviciu: nu putem amâna punctul de pe ordinea de zi până va putea fi prezent șeful de ocol?

   Primar: trebuie aprobat până la 30 septembrie. În momentul acesta nu putem estima impactul pe care l-ar avea majorarea prețului la lemn asupra cetățeanului.

   Todoca: lemnul de foc să rămână la același preț și să majorăm prețul pentru lemnul de lucru cu 20%.
   Teuca: trebuie urmărit profitul , dar trebuie avute în vedere și cheltuielile, pentru că am surprins o discuție între doi pădurari, și aceștia spuneau că contabilul de la ocol își decontează lunar 100 litri de benzină iar pentru pădurari , care zilnic se duc de câteva ori în pădure nu se asigură combustibil.

    Primar: cheltuielile acestea ar trebui decontate și pădurarilor, că ei circulă mai mult.

   Milian: ar trebui urmărită evoluția prețurilor.

   Burcău: Dacă tot CA al Regiei stabilește prețul final la lemn, noi putem aproba prețul de referință, că este doar un preț de referință.

  Ciucur: să lăsăm lemnul de foc la intern și să majorăm la extern la 300 lei.

  Primar: încurajăm specula, nu cred că e o idee bună să avem prețul mai mare ca la Ocolul de stat, că astfel o să rămânem cu lemnul nevândut.

  Ciucur: oricum , populația are mare nevoie de lemn de foc.

  Milian: prohibiția, întotdeauna a încurajat specula, eu cred că ar fi mai rău. Afară merge mai mult lemn ca la intern. 

  Popoviciu: deci, ce vă spuneam, era foarte important să fi fost prezent șeful de ocol.

  Primar: să revenim asupra proiectului de hotărâre:urmare a discuțiilor, înțeleg că la intern pentru lemnul de foc se va menține același preț , pt. lemn de foc la extern 225 lei/mc, iar la lemn de lucru se va majora cu 20% față de prețul din 2016.

       Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 12 consilieri locali prezenți votează astfel : 11 votează ,,pentru,, și se abține d-l Teuca Lucian.

    Se trece la punctul  3 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre  privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional .
   Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre în forma în care a fost inițiat și îl supune dezbaterii consilierilor locali. Face următoarele precizări: este o problemă procedurală, s-a preluat de la Comuna Vinga un obiectiv și trebuie incluse în patrimoniul asociației, dar cu aprobarea tuturor membrilor din asociație.

  Burcău: e menționată în proiectul de hotărâre preluarea donației de la Imok, ce reprezintă?
  Primar: sunt obiective care trebuie preluate, au în vedere acceptarea ofertei de donație făcută de S.C. Imotrust S.A. având ca obiect rețeaua de alimentare cu apă și branșamentele din localitatea Vladimirescu, Cartierul VIA Carmina, zona I și zona III, județul Arad; Hotărârea nr. 89/22.04.2016 a Consiliului Județean Arad privind modificarea patrimoniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. cu bunurile achiziționate prin fondul IID și alte bunuri donate/amortizate, recepționate și puse în funcțiune în anul 2015; Hotărârea nr. 235/29.11.2016 a Consiliului Județean Arad privind trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul privat al județului Arad a unor bunuri concesionate la S.C. Compania de Apă Arad S.A. și scoaterea din funcțiune a acestora; Hotărârea nr. 160/31.05.2017 a Consiliului Județean Arad privind modificarea patrimoniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. cu bunurile achiziționate prin fondul IID și cu alte bunuri donate/amortizate, recepționate și puse în funcțiune în anul 2016;

 Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 12 consilieri locali prezenți votează toți ,,pentru,, .

Se trece la punctul  4 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017, primarul citește proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și dă cuvântul contabilului pentru unele precizări. 
    Milian: rectificarea vizează unele sume de la cap. învățământ, a fost diminuată suma din trimestrul trei, pt că sunt probabil școli în județ care nu au bani de salarii. Nouă ne mai rămân 6390 lei pt 4 luni.

   Burcău: sunt multe absențe, sunt venituri slabe.

   Milian: am fi putut face diminuarea trimestrul viitor, dar i-am tăiat acum și trimestrul viitor îi punem la loc, și vă informez că o să mai primim bani la școli.

   Burcău: posibil să primim diferențele de sentințe.

   Milian: se pare că așa va fi, și vom rectifica bugetul din nou.

   Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 12 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adică toți 12 votează ,,pentru,,.

  Diverse: 

1. Szarkozi: ar fi bine dacă am avea la ocolul privat un depozit pentru lemne.
Primar: am venit și eu cu această idee dar nu a fost agreată de ceilalți primari de comune, membrii în RPL, în primul rând că nu îl vor la Beliu, și apoi au mai venit și cu alte argumente.

    Popoviciu: ar putea fi doar pt. lemnul exploatat pe Comuna Beliu.

    Primar: m-am gândit și la asta ar trebui să cheltuim prea mult și în acest moment nu ne permitem.

    Sarkozi: eu cred că în timp tot aici o să ajungem.
    Primar:  aș dori să vă aduc la cunoștință faptul că a fost depus pe GAL proiectul despre care am discutat la ședința deîndată, pentru achiziționarea de utilaje și sperăm că va fi eligibil.

    Primar: aș dori să vă mai aduc la cunoștință faptul că am avut unele probleme cu strategia de dezvoltare, cei de la GAL au solicitat strategia, și noi, știind că e expirată, am intenționat să contractăm o firmă să facem o nouă strategie, dar mergând la d-l contabil să văd cum stăm cu banii mi-a spus că a mai plătit o strategie de dezvoltare la începutul anului 2015, am întrebat-o pe d-na  secretar ce știe despre asta, dânsa mi-a spus că a existat un proiect de strategie despre care d-l primar de atunci, d-l Țica a spus că nu e bună strategia și nu a supus-o spre aprobare consiliului local , dar ce mă surprinde, este că am constat că a plătit pentru ea aproape 25.000 lei și nu o putem folosi la nimic. Ce aș putea să mai zic, bani dați aiurea. Pe cine să mai tragi la răspundere?
   Popoviciu: dar nu pot să înțeleg așa ceva? E de necrezut. Aș putea să o văd și eu să o studiez, că sunt curios cât e de ,,valoroasă,, ?

   Primar: recepția la capelă a fost făcută. Am cumpărat și niște scaune, 100 de bucăți, pentru capelă, am cumpărat și un frigider și 2 mese. Și sper să avem inaugurarea în curând. 
 Popoviciu: au fost obiecții la capelă?

 Vice: ce obiecții să mai fie, că proiectul tehnic nu l-a mai văzut nimeni, au dat vina unii pe alții, n-a fost nici la constructor, nici la dirigintele de șantier, și culmea, nici în primărie nu a fost de găsit nici un exemplar.

 Popovociu: eu am constat că pragul de la intrare nu este corespunzător, este prea mare, 

  Vice: și locația e prea joasă, nu prea ai avut ce face.

  Sarkozi: trebuia prevăzută și rampă pentru persoanele cu handicap.

  Mihoc Aurelian: aș vrea să aduc în discuție problema platoului din fața magazinului nostru, acum a fost făcut platou betonat și tot sunt nemulțumiri. Ba cei care vin la piață , ba cei care așează marfa, tot există comentarii. 
   Vice: trebuie mutate materialele de construcții, să nu mai rămână nimic.

   Ciucur: ar trebui să adoptăm o hotărâre de consiliu referitoare la domeniul public să nu mai depoziteze nimeni nimic.

   Burcău: dar există deja legislație în vigoare în sensul acesta.

   Popoviciu: o hotărâre prin care să le dăm termen 2-3 săptămâni să elibereze domeniul public din fața caselor.

   Sarkozi: eu nu vă mai înțeleg, stimați colegi, acum micim prețul la lemnul de foc, și acum îi mai dăm amendă amărâtului care nu reușește să își bage lemnele în curte. Păi așa ce facem?  La Comat, bravo lor, au făcut o treabă frumoasă, mai e un rrom care se așează miercurea în fața lor, dar se poate rezolva problema și cu acesta.

   Teuca: a început campania agricolă de toamnă, rromii sunt tot pe câmp, la adunat pe urma combinei, dar nu e doar atât, ei profită de asta și fură și din holdele nerecoltate.

  Popoviciu: eu cred că pt. o ședință următoare ar trebui invitat șeful de post și să discutăm și despre această problemă.

 Ciucur: și la Tăgădău e aceeași problemă ca și la Beliu. Ar trebui angajați paznici.

  Primar: nu îi putem angaja noi, proprietarii de terenuri au obligația asta pe cheltuiala proprie, dar a mai fost la un moment dat organizată pază în felul acesta în Pustă.

  Popoviciu: ar trebui montate camere de filmat.
  Primar: am putea să îl invităm pe șeful de post la ședința viitoare.
  Ciucur: revin d-le primar asupra programului funcționarilor din primărie. Am solicitat niște informații referitoare la asta și la învoiri. Nu le-am primit, ca de obicei. Cine nu își respectă programul să fie sancționat dacă nu le place să lucreze la program sunt liberi să plece.

  Popoviciu: de aceea există program să fie respectat. Nu mi se pare normal să vină cetățeanul în primărie și să nu aibă cine îi rezolva problema. Am putea pune anunțuri la arteziană și în stațiile de autobuz că e interzis să se intre pe terenurile agricole fără acordul proprietarului, chiar dacă e recoltat.

  Todoca: la piață marfa este pusă pe carosabil, nu este nici normal nici legal.
  Leac: la Goron, pe  drumurile agricole trebuie băgată piatră .

  Vice: am și comandat piatră deja.

          Nemaifiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

       POPOVICIU PAVEL

                        SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
