                                                                 COMUNA BELIU

CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 28.11.2017, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 254/2017 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat - Coraș Emanuel, d-na Păiușan Mihaiela Adriana și d-l contabil Milian Radu Constantin.     
         Invitat special este d-l Prăștean Nicolae- șeful Ocolului Silvic Dumbrava Beliu, care va face unele precizări referitoare la situația actuală a regiei și la necesitatea achiziționării unui tractor .

Preşedinte de şedinţă este în continuare  d-l Szarkozi Mihai, ales la ședința anterioară.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.


 Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea proceselor verbale ale şedinţei anterioare. Acestea sunt prezentate de către d-na secretar, fiind aprobate cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări.
D-l Popoviciu dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului  şi  strategiei de administrare ale Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava R.A. Beliu.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2017.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2018.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

5. Diverse.     
Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că nu va vota la punctele de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava, și se ia act de mențiunea acesteia.       


Preşedintele de şedinţă,  dă citire ordinii de zi și o supune la vot, primarul precizează că se impune  aceasta deoarece au intervenit niște urgențe și trebuie rezolvate, astfel că se suplimentează ordinea de zi cu următoarele 3 puncte : 

- rectificarea bugetului local, cofinanțarea investiției care se desfășoară prin PNDL referitoare la modernizarea unității sanitare din Beliu , precum și reabilitare drum și străzi din localitatea Beliu, astfel se supune la vot ordinea de zi fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,,. 
    Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  Planului  şi  strategiei de administrare ale Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava R.A. Beliu, după care ia cuvântul d-l Sarkozi: dragi colegi, așa cum am discutat și aseară la ședința pe comisii și nu cred că mai e cazul să avem alte discuții suplimentare, dar salutăm aici prezența d-lui ing. Prăștean Nicolae, șeful Ocolului Silvic Dumbrava Beliu, care vă va da mai multe lămuriri dacă considerați că este necesar. Eu personal, aș avea o rugăminte, anume aceea de a întreprinde o activitate comună de plantare de puiet împreună cu elevii Liceului Tehnologic Beliu.
   Prăștean: eu sunt de acord, și chiar e bine venită sugestia dvs.

   Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

   Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2017.
    Primarul prezintă proiectul de hotărâre, după care i se dă cuvântul d-lui ing. Prăștean, care face următoarele precizări: lemnul este la drum auto, nu avem încă depozit, dar ne descurcăm cum putem. Discutăm aici despre  333,35 mc și 1154 mc. Sunt și cantități mici , dar tot ce e peste 24 de cm trebuie scos la licitație. Pentru populație acestea se pot vinde doar pentru construcții în baza autorizației de construire.
  Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 11 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți, abținere d-l Teuca Lucian.
    Se trece la discutarea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2018.
    Așa cum am mai discutat, pentru 4 partizi se începe exploatarea imediatdupă sărbători. Așteptăm și utilajul a cărui achiziționare am discutat-o și ați aprobat-o , avem deja un contract ferm în ce privește achiziționarea lui și ar trebui să îl primim până la 30 Decembrie.  Imediat după 1 ianuarie putem exploata și putem furniza lemn către populație. Finalizăm ce e început și apoi continuăm cu celelalte. Probleme pot să apară, e inevitabil. Am avut control de la Garda de mediu, am fost în regulă, nu au fost găsite deficiențe. Dacă mai aveți solicitări sau alte fapte pe care doriți să ni le aduceți la cunoștință, eu vă ascult cu interes și oricând.
   Consilier Sarkozi: la sala de sport ar mai trebui duse lemne.

   Primar: chiar săptămâna asta am acceptat donație de material lemnos confiscat de către Ocolul Silvic de stat și va fi dus la Sala de sport, este vorba de 6 mc. Eu aș avea o întrebare pt. d-l inginer: dacă primim tractorul, cum o să funcționăm?

   Ing. Prăștean: îl folosim în locurile greu accesibile și pentru lemnul de lucru.

   Sarkozi: deci înțeleg că nu o să mai fie probleme în privința funcționării.

   Prăștean: da, eu sper că așa ava fi, păcat că nu am găsit înțelegere și la celelalte consilii locale, ar fi fost mult mai ușor să funcționăm.

   Sarkozi: pentru anul 2018 vă recomand să aveți în vedere asigurarea lemnului de foc pentru populație, în special pentru femei singure, persoane vârstnice, și abia apoi agenți economici și ceilalți interesați.
   Prăștean: dacă atacăm partizile în ianuarie așa cum ne-am propus, eu zic că găsim soluții să rezolvăm problema tuturor.
Având în vedere că acest punct este legat de prezentarea făcută de către d-l inginer Prăștean, la punctul anterior și că nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei și este votat cu 12 voturi ,,pentru,, și o abținere - a d-lui consilier Teuca Lucian.
       Secretarul comunei îl informează pe d-l consilier Teuca  Lucian că va trebui să motiveze în scris motivul pentru care a votat împotrivă, așa cum prevede regulamentul de organizare și funcționare a CL Beliu. 

       Se trece la discutarea punctului 4 de pe ordinea de zi: ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018,,. 
     Președintele de ședință, d-l Sarkozi, prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primar, după care se dă cuvântul d-lui contabil, care precizează că singurele modifică aduse la impozitele de anul trecut, sunt cele legate de taxele auto peste 12 to și cele pentru persoane juridice.

    Sarkozi: văd în proiectul de hotărâre că ați pomenit de bonificații, eu vă întreb: nu ar trebui să le dăm bonificații și celor care nu și-au plătit datoriile de ani de zile? Dacă tot nu îi executăm silit, măcar să le dăm bonificații.
  Milian: cu datorii mari, așa cum am mai spus avem firma lui Florin Alb și Fondul de vânătoare. S-a discutat deja și vor veni să plătească. În ce privește încasarea impozitelor de la cetățeni se observă că și aici au început să vină cu banii.

  Consilier Dragoș: ar trebui inițiat un proiect de hotărâre referitor la taxa pentru capelă și să începem să o folosim.

  Consilier Ciucur: au fost salariați pe teren pentru încasarea impozitelor și taxelor locale? Dacă au făcut performanță și pentru orele suplimentare, eu zic să îi premiem. 
  Milian: nu îi putem recompensa decât cu timp liber.

  Sarkozi: pentru terenul sintetic eu zic să avem taxă și să facem ceva cu el, să schimbăm covorul,grilajul să fie drenată apa și atunci putem pretinde și taxă, pentru că de 7 ani nu am mai investit nimic în el, vedem cum găsim sumele necesare, să cuprindem bani în buget și pentru asta.
  Teuca: cum stăm cu intabulările? Cei care au intabulat terenuri pot beneficia de scutiri?

  Milian: trebuie găsită o soluție pentru cei care intabulează pentru alții. La noi în majoritatea cazurilor proprietarul de pe titlu e o persoană și intabularea o face altă persoană, ori în acest caz nu se aplică scutirea. Sunt multe feluri de scutiri care nu pot fi aplicate, mai avem cazul persoanelor cu handicap și acea scăpare a legiuitorului zic eu, referitoare la scutirea părinților minorului cu handicap iar când acesta ajunge la majorat nu mai beneficiază de scutire pe motiv că nu este și proprietar. 
      Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

    Se trece la discutarea punctului 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017. 
    Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și se dă cuvântul d-lui contabil pentru lămuriri. 

   Milian: am primit 18.000 lei pe care îi folosim pentru plata unor facturi restante la salubrizare către Eco Ineu, mai avem banii pentru capitolul ,,învățământ,, banii dascălilor pe care îi primesc prin sentințele judecătorești.
   Primar: în privința asta, a plății salariilor din învățământ, știu că stăm cel mai bine în zonă, la noi nu e cazul de plăți restante.

   Sarkozi: aveți dreptate d-le primar, nici naveta nu au plătit-o la alte școli, nu au nici bani de salarii, ori la noi nu e cazul de așa ceva.

   Milian: asta ține de felul în care se gospodăresc și de consiliile locale.
Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

    Se trece la discutarea punctului 6 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA BELIU, JUDETUL ARAD” . Se dă citire proiectului de hotărâre, după care primarul ia cuvântul și face unele precizări. Menționează că documentațiile sunt depuse deja la MDRAP , sunt în analiză, și ni s-a solicitat să mai depunem unele completări, între care și HCL – urile privind cofinanțările la fel și pentru punctul următor, aceeași problemă , trebuie aprobată cofinanțarea. La drum este vorba de 1,776 km de străzi. 
 Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

    Se trece la discutarea punctului 7 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții “
   Se dă citire proiectului de hotărâre, nu se fac înscrieri la cuvânt, nu există nelămuri, d-l Sarkozi face însă unele precizări: e foarte bine că am ajuns până aici, ar fi un lucru bun să se realizeze.
   Primar: sper să reușim să semnăm contractul de finanțare. 

   Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

   Diverse: 
  Consilier Ciucur: d-le primar, am fost întrebat de către mai mulți cetățeni ce se întâmplă cu atâtea întreruperi de curent.

  Primar: am fost deja convocați la instituția Prefectului pt acest subiect, este cunoscută situația la nivel de județ, nu știu ce putem face. Am putea aduna semnături de la mai mulți cetățeni nemulțumiți și să trimitem o sesizare din nou la prefect, la Enel , etc.

  Sarkozi: putem face astfel de liste și să luăm fiecare dintre noi câte una.

  Popoviciu: cu această problemă se confruntă toate comunele din jur, eu cred că ar trebui să se adune toți primarii și să facă sesizările în numele colectivităților pe care le reprezintă.
   Sarkozi: Ar trebui confecționat un avizier și pus undeva în fața primăriei, unde cetățenii ar avea acces la informații și la noutăți.
   Consilier Bun: Eu am fost abordat de către cetățeni cu privire la șanțul de la vălău, e colmatat deja, și dacă îl curățăm se tot înfundă.

    Popoviciu: acolo nu e bună panta de scurgere. E colmatat podul pe sub drum.

    Sarkozi: dacă trece canalizarea pe acolo, poate rezolvăm și problema cu șanțul de acolo.

    Popoviciu: eu cred că ar trebui făcut un decantor înainte de pod și odată e an ar trebui curățat.
    Primar: aș dori să vă aduc la cunoștință că de 1 Decembrie la ora 10 lîn localitatea  Vasile Goldiș va fi la monumentul lui Vasile Goldiș o slujbă de pomenire, și un program artistic dedicat zilei Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918, unde vă invit pe toți să luați parte. 
    Teuca: d-le primar, trebuie să sesizați Compania de Apă referitor la avaria de la Tăgădău. E destul de grav și trebuie remediat.

          Nemaifiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

       SZARKOZI MIHAI

                                SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
