ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

CONSILIUL LOCAL COMUNEI BELIU

MINUTĂ


Încheiată azi, 28.11.2017, în timpul şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat - Coraș Emanuel, d-na Păiușan Mihaiela Adriana și d-l contabil Milian Radu Constantin.     
         Invitat special este d-l Prăștean Nicolae- șeful Ocolului Silvic Dumbrava Beliu, care va face unele precizări referitoare la situația actuală a regiei și la necesitatea achiziționării unui tractor .

Preşedinte de şedinţă este în continuare  d-l Szarkozi Mihai, ales la ședința anterioară.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.


 Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea proceselor verbale ale şedinţei anterioare. Acestea sunt prezentate de către d-na secretar, fiind aprobate cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări.
D-l Popoviciu dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului  şi  strategiei de administrare ale Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava R.A. Beliu.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2017.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2018.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

5. Diverse.     
    Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că nu va vota la punctele de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava, și se ia act de mențiunea acesteia.       


Preşedintele de şedinţă,  dă citire ordinii de zi și o supune la vot, primarul precizează că se impune  aceasta deoarece au intervenit niște urgențe și trebuie rezolvate, astfel că se suplimentează ordinea de zi cu următoarele 3 puncte : 

- rectificarea bugetului local, cofinanțarea investiției care se desfășoară prin PNDL referitoare la modernizarea unității sanitare din Beliu , precum și reabilitare drum și străzi din localitatea Beliu, astfel se supune la vot ordinea de zi fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,,. 
    Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  Planului  şi  strategiei de administrare ale Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Dumbrava R.A. Beliu. 
   Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

   Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2017.
    Primarul prezintă proiectul de hotărâre, după care i se dă cuvântul d-lui ing. Prăștean. 
  Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 11 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți, abținere d-l Teuca Lucian.
    Se trece la discutarea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2018.
Având în vedere că acest punct este legat de prezentarea făcută de către d-l inginer Prăștean, la punctul anterior și că nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei și este votat cu 12 voturi ,,pentru,, și o abținere - a d-lui consilier Teuca Lucian.
       Secretarul comunei îl informează pe d-l consilier Teuca  Lucian că va trebui să motiveze în scris motivul pentru care a votat împotrivă, așa cum prevede regulamentul de organizare și funcționare a CL Beliu. 

       Se trece la discutarea punctului 4 de pe ordinea de zi: ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018,,. 
     Președintele de ședință, d-l Sarkozi, prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primar, după care se dă cuvântul d-lui contabil, care precizează că singurele modifică aduse la impozitele de anul trecut, sunt cele legate de taxele auto peste 12 to și cele pentru persoane juridice.

      Au loc discuții și înscrieri la cuvânt, după care se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

    Se trece la discutarea punctului 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017. 
    Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și se dă cuvântul d-lui contabil pentru lămuriri. 
Au loc alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

    Se trece la discutarea punctului 6 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA BELIU, JUDETUL ARAD” . Se dă citire proiectului de hotărâre, după care primarul ia cuvântul și face unele precizări. Menționează că documentațiile sunt depuse deja la MDRAP , sunt în analiză, și ni s-a solicitat să mai depunem unele completări, între care și HCL – urile privind cofinanțările la fel și pentru punctul următor, aceeași problemă , trebuie aprobată cofinanțarea. La drum este vorba de 1,776 km de străzi. 
 Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.

    Se trece la discutarea punctului 7 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții “
   Se dă citire proiectului de hotărâre, nu se fac înscrieri la cuvânt, nu există nelămuri, d-l Sarkozi face însă unele precizări: e foarte bine că am ajuns până aici, ar fi un lucru bun să se realizeze.
   Primar: sper să reușim să semnăm contractul de finanțare. 

   Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.
  Se discută la diverse unele probleme curente din comun, după care,ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

       SZARKOZI MIHAI

                                SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
