ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

CONSILIUL LOCAL COMUNEI BELIU

PROCES-VERBAL


Încheiat azi, 03.11.2017, cu ocazia şedinţei convocate de îndată a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi un nr. de 12 consilieri din totalul de 13, absentând d-nul Mohaci Marcel.


Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 232/02.11.2017 a Primarului comunei Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 12 consilieri, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, d-na Păiuşan Mihaiela-Adriana – consilier juridic căreia i s-au delegat o parte dintre atribuţiile secretarului comunei Beliu pe perioada concediului de odihnă a d-nei Birău Ana-Maria, d-nul Prăștean Nicolae – şef Ocol Silvic Dumbrava.


Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

D-na Dragoş Adina, consilier anunţă faptul că dânsa este în incompatibilitate la discutarea punctelor de pe ordinea de zi deoarece este angajata Ocolului Silvic Dumbrava.


Preşedinte de şedinţă este ales d-nul Sarkozi Mihai, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 85/03.11.2017.  
Preşedintele de şedinţă, d-nul Sarkozi Mihai declară deschise lucrările şedinţei și dă citire ordinii de zi stabilită de primar.
ORDINEA  DE  ZI :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării volumului de masă lemnoasă ce se va recolta pentru anul 2017 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către RPL OS 
    DUMBRAVA a unui tractor pentru uz forestier.


Preşedintele de şedinţă, d-nul Sarkozi Mihai, supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se Hotărârea nr. 86/03.11.2017. În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.


1.Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării 
volumului de masă lemnoasă ce se va recolta pentru anul 2017 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu

Dnul primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă proiectul 

de hotărâre inițiat şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării volumului de masă lemnoasă ce se va recolta pentru anul 2017 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu. Dă citire proiectului și va aduce lămuriri suplimentare dacă va fi cazul. Astfel precizează că în fiecare an aprobăm recoltarea de masă lemnoasă, anul acesta am aprobat recoltarea a 6800 mc, dar datorită multitudinii de solicitări până acum am consumat cei 6800 mc și nu am satisfăcut toate solicitările populației, drept urmare este necesară această suplimentare de masă lemnoasă.

Dnul Sarkozi Mihai, preşedinte de şedinţă : dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.


Discuţii :

Dnul Todoca Nicolae întreabă dacă din cei 935  mc este și lemn de lucru sau numai lemn de foc?


Dnul Prăștean Nicolae arată că în acești 935 mc este și lemn de foc și lemn de lucru. Nu toată populația din comuna Beliu are lemne de foc.


Dnul Sarkozi Mihai întreabă dacă este accesibil pentru a ajunge la ele ?


Dnul Prăștean Nicolae arată că este accesibil. Vreau să vă mai spun că nu depășim amenajamentul silvic cu această tăiere suplimentară de lemne.


Dnul Popoviciu Pavel arată că ar fi bine să satisfacem nevoile cetățenilor din comuna noastră cu această suplimentare de lemn.

Dnul Sarkozi Mihai, preşedinte de şedinţă, dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat astfel : 10 voturi ,,pentru,, și o abținere d-nul Teuca Lucian, adoptându-se Hotărârea nr. 87/03.11.2017.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către 
RPL OS DUMBRAVA a unui tractor pentru uz forestier.

 Dnul primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă proiectul 

de hotărâre inițiat şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către RPL OS DUMBRAVA a unui tractor pentru uz forestier. Dă citire proiectului și va aduce lămuriri suplimentare dacă va fi cazul. Astfel precizează că achiziționarea acestui tractor pentru uz forestier de către Comuna Beliu este o necesitate pentru Ocolul Silvic Dumbrava deoarece fără acest tractor nu își mai pot obține atestatul pentru exploatarea materialului lemnos din pădurea comunei Beliu. Consiliul de Administratie a Ocolului Silvic Dumbrava nu poate hotărî achiziționarea acestui tractor, doar Consiliul Local Beliu poate adopta o hotărâre în acest sens. Acest tractor care se va achiziționa constituie patrimoniul Comunei Beliu în Ocolul Silvic Dumbrava. Au fost și propuneri să se achiziționeze acest tractor second hand, dar nu se sție niciodată ce cumperi și pot apărea speculații.

Dnul Prăștean Nicolae mulțumește Consiliului Local Beliu pentru urgentarea acestui demers și arată că, Ocolul Silvic Dumbrava are nevoie de acest tractor forestier pentru obținerea atestării. Acest utilaj va fi folosit doar în pădurea comunei Beliu și am acoperi cu el aproximativ 4000 mc anual.


Dnul Todoca Nicolae întreabă unde va fi locul lui de parcare ?


Dnul Prăștean Nicolae arată că nu s-a gândit încă la acest lucru.


Dnul Primar arată că va găsi Ocolul Silvic o soluție.


Dnul Ciucur Flore arată că ar putea fi parcat și în curtea primăriei.


Dnul Popoviciu Pavel arată că a susținut ideea de la bun început că ne trebuie un tractor. Suntem rămași în urmă. Noi îl cumpărăm și îl facem cadou Ocolului Sivic. Nu sunt în clar cu acest lucru, ar trebui să îi mai întrebăm și pe alții. 

Dnul Primar arată că acest tractor nu este administrat de Ocol, el va fi utilizat în pădurea comunală din Beliu. Profitul vine la Consiliul Local Beliu.


Dnul Popoviciu Pavel întreabă cine va urmări utilizarea acestui utilaj ?


Dnul Primar răspunde că dânsul va urmări acest lucru.


Dnul Sarkozi Mihai arată că am avut încredere în cei de la Ocolul Privat atâția ani de când ne administrează pădurea comunală, eu zic să nu ne fie frică să cumpărăm acest utilaj.


Dnul Teuca Lucian arată că, pe acest utilaj vor lucra mai multe persoane, cum s-a întâmplat și cu buldoexcavatorul.


Dnul Sarkozi Mihai îi spune dnului Teuca Lucian că este foarte  suspicios și îl roagă să vină cu dovezi când mai are de făcut acuzații.

Dnul Ciucur Flore arată că la Ocolul de Stat sunt foarte multe utilaje, dar șeful de ocol supraveghează tot, avem și ingineri la mecanizare. În momentul în care tractorul ajunge în pădure de el răspunde pădurarul.Răspund sub semnătură, dar sunt instruiți și calificați și numiți prin decizia șefului de ocol.

Dnul Popoviciu Pavel arată că la dvoastră șeful de ocol dirijează tot. Aici lipsește veriga sănătoasă.

Dnul Primar întreabă cum vedeți cumpărarea acestui utilaj?

Dnul Popoviciu Pavel propune să se facă o societate. Se va întâmpla și cu acest tractor ce se întâmplă în acest moment cu buldoexcavatorul, și anume se merge la unul și la altul și se prestează munci contra cost. Eu nu vreau să dau declarații la poliție pentru acest lucru.
Dnul Primar arată că nu crede că se iau bani de la oameni, cel mult se plătește combustibilul.

Dnul Mihoc Ioan arată că nu îl va mai da la nimeni de azi înainte, dar te rog și pe tine dnule Popoviciu să nu mai lași vacile să pască în parcul comunei, dule de lanț.

Dnul Leac Pavel întrabă dacă buldo nu se poate închiria?

Dnul Primar arată că fiind achiziționat în cadrul proiectului nu se poate închiria 5 ani.

Dnul Prăștean Nicolae arată că dânsula venit la ședința Consiliului Local pentru a susține varianta pro, adică a cumpărării unui tractor forestier. Dacă nu sunteți de acord cu achiziționarea acestui utilaj vom funcționa în continuare pe contracte de prestări servicii.

Nemaifiind discuţii, şedinţa se încheie.

          Preşedinte de şedinţă

           Contrasemnează,        
                     Sarkozi Mihai     

             SECRETAR,

                                                              Birău Ana-Maria
