JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 23.02.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, absent motivat fiind d-l Bun Ioan Ovidiu.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 29/2018 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 12 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat - Coraș Emanuel, d-l Milian Radu – contabil. 
Preşedinte de şedinţă este în continuare  d-l Teuca Ilie Lucian, ales la ședința din 08.01.2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului  verbal al  şedinţei anterioare. Acesta este prezentat  de către d-na secretar, se consemnează remarca d-nei Dragoș Adina, cu privire la menționarea cvorumului la punctul privind aprobarea prețurilor pentru masa lemnoasă ce se va comercializa de către RPL OS Dumbrava Beliu, respectiv faptul că s-a menționat că hotărârea a fost adoptată cu ,,unanimitate de voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți, în condițiile în care dânsa a anunțat la începutul ședinței din 30 ianuarie 2018 că nu votează,cu această mențiune,  hotărârea este  adoptată cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți, în forma prezentată, fără alte modificări.
D-l Teuca dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2017.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2018.
3. Diverse.


Preşedintele de şedinţă,  dă citire ordinii de zi și o supune la vot, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,,. 
 D-l primar anunță că au mai apărut două urgențe, și au mai fost inițiate două proiecte de hotărâri cu care se intenționează suplimentarea ordinii de zi, este vorba despre :

· Proiect de hotărâre privind modificarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător, respectiv eliberarea carnetului de comercializare, a produselor din sectorul agricol,
· Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării cu suma de  164.099,51 lei pentru  lotul 4  ,, Reabilitare cămin cultural,, din cadrul „Proiectului integrat: Înfiinţare canalizare menajeră şi staţie de epurare, extindere reţea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătăţirea reţelei de străzi, reabilitare cămin cultural şi înfiinţare centru de zi tip after school în comuna Beliu, judeţul Arad”.

  La momentul convocării ședinței nu am avut cunoștință nici de prețul atestatelor și carnetelor de producător și nici de valoarea cu care trebuie suma pentru lotul 4 la proiectul integrat pe Măsura 322.

Ne fiind discuții referitoare la aceste precizări se supune la vot ordinea de zi cu cele două suplimentări, și se adoptă hotărârea privind aprobarea ordinii de zi cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți.

Se trece la discutarea punctului 1 al ordinii de zi, respectiv ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2017.,, Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre și se propune înscrierea la cuvânt. I se dă cuvântul d-lui contabil pentru a prezenta execuția. Este de menționat faptul că:  ieri, 22.02.2018, a avut loc ședința comisiilor reunite ale consiliului local (urbanism și cultură) iar în 21.02.2018 a comisiei de buget, ocazie cu care au fost dezbătute punctele e pe ordinea de zi. În 22.02.2018 la ședința comisiilor de urbanism și cultură a participat și d-l primar împreună cu d-l contabil, ocazie cu care au fost aduse lămuriri consilierilor locali cu referire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primar.
D-l contabil face o prezentare scurtă a execuției, face precizări referitoare la excedent și îți anunță disponibilitatea pentru a aduce și alte lămuriri suplimentare.

Ne fiind discuții referitoare la cele prezentate se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 15 cu privire la aprobarea execuției bugetului local pentru anul 2017 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

Se ia în discuție punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2018. 
       Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre și se propune înscrierea la cuvânt. I se dă cuvântul d-lui contabil pentru a prezenta bugetul pt. anul 2018.
       La fel ca și la primul punct, discuții asupra acestui proiect au fost purtate la ședința pe comisii unde au fost date de către d-l contabil lămuriri referitoare la modul în care a fost previzionat bugetul local pentru anul 2018. 
       Se mai fac precizări suplimentare referitor la Anexa 4 - Lista de investiții pentru anul 2018, aici a trebuit să mai facem unele modificări de ultimă oră, referitor la racordurile pe care va trebui să le facem pentru canalizare. Pe partea de contribuții, precizez că avem salarii mărite, avem contribuțiile schimbate, dar per total avem acoperit necesarul de bani pentru salarii. Subliniez că nu am primit de la Consiliul Județean nici un leu.
     Consilier Sarkozi: eu aș dori să știu dacă sunt acoperite cheltuielile pentru personal și pentru funcționare?

  Milian: avem toate sumele asigurate, inclusiv pentru asistenții personali, unde avem asigurați deja 70% din necesar și 30% acoperim de la noi.
  Consilier Sarkozi: Consiliul Județean ne-a dat bani anul acesta?

  Milian: nu , nu am primit nici un ban din păcate. Asta e, încercăm să ne descurcăm cum putem. Noi am cerut 40 de miliarde în bani vechi pentru cofinanțări, dar deși am depus documente justificative totuși nu am obținut nimic. 

  Consilier Sebastian: e adevărat că nu s-au primit bani, dar nu numai Comuna Beliu este în această situație, mai sunt și alte UAT-uri în această situație.
  Primar: noi ne-am așteptat la situația aceasta, nu este o surpriză pentru noi.
  Burcău: Consiliul Județean a considerat că trebuie să dea bani doar celor care nu au, iar la noi existând excedent s-a considerat că nu mai avem nevoie de bani.

    Todoca: ce e cu pavajul? 

    Primar: este doar estimativ cuprins în buget, și o să punem doar unde se vor ivi situații.

 Ne fiind discuții referitoare la cele prezentate se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 16 cu privire la aprobarea bugetului local pentru anul 2018 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

Se ia în discuție punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător, respectiv eliberarea carnetului de comercializare, a produselor din sectorul agricol. 

      Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre și se propune înscrierea la cuvânt. 

     D-l primar face unele precizări referitor la acest subiect, precizând că prețul nu a crescut pt certificate și carnete, ba chiar s-a diminuat, deoarece până acum erau valabile doar un an calendaristic, pe când acum au valabilitate 5 ani.

    Consilier Popoviciu: e o problemă pentru cei care au o singură mișcare la animale și trebuie să plătească prețul întreg, comparativ cu cei care au multe vânzări. 

   Secretar: oricum prețul nu poate fi stabilit diferențiat, și nici producătorii agricoli nu cred că ar putea previziona ce urmează să producă în următorii 5 ani.

    Ne fiind discuții referitoare la cele prezentate se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 17 cu privire la modificarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător, respectiv eliberarea carnetului de comercializare, a produselor din sectorul agricol.  Această hotărâre este adoptată cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

   Se trece la discutarea punctului 4 al ordinii de zi, respectiv : ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării cu suma de  164.099,51 lei pentru  lotul 4  ,, Reabilitare cămin cultural,, din cadrul „Proiectului integrat: Înfiinţare canalizare menajeră şi staţie de epurare, extindere reţea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătăţirea reţelei de străzi, reabilitare cămin cultural şi înfiinţare centru de zi tip after school în comuna Beliu, judeţul Arad”.
  Se dă citire proiectului de hotărâre inițiat de către primar, proiect care este suplimentar pe ordinea de zi, și pentru lămuriri este invitată în ședință d-na Florica Dudaș, managerul proiectului integrat pe Măsura 322 despre care este vorba. I se dă cuvântul acesteia. D-na Dudaș subliniază faptul că au fost făcute demersuri pt reluarea procedurii de publicare în SEAP pentru a patra oară. Până în acest moment nu sunt interesați pt această lucrare. Prima încărcare în SEAP a fost în toamna lui 2015, odată cu celelalte 4 loturi, dar nu a fost nici o ofertă pentru cămin. S-a mers pe varianta de reabilitare + extindere, era vorba de o suplimentare de 800 000 lei din bugetul local, s-a dezbătut această problemă și la AFIR în mandatul celuilalt primar, pe motiv că nu s-a regăsit suma cuprinsă pe neeligibil în valoarea estimată, sumă neacceptată de AFIR deoarece PT-ul nu corespundea SF-ului, în acesta din urmă nefiind cuprinsă și extinderea. AFIR a solicitat refacerea PT-ului în concordanță cu SF-ul.

       În urma refacerii PT-ului s-a realizat o nouă încărcare în SEAP a acestui lot, dar a existat o singură ofertă, ofertanți interesați erau mulți, dar nu au mai depus oferte, fiind valoarea mult subevaluată. După modul în care s-a prezentat am înțeles că nu avea experiență în așa ceva, a și fost descalificat la DUAE, nu a avut documentele corespunzătoare.
   La a 3-a încărcare în SEAP a fost aceeași firmă, de data aceasta oferta nu a corespuns cu fișa de date. 

   A 4-a oară s-a întocmit documentația de atribuire în SEAP, fiind dusă și la avizat la AFIR Timișoara, am propus domnului primar să și celor de la AFIR să sistăm continuarea procedurii și să revenim asupra valorii estimative a acestui lot, împreună cu proiectantul, pentru a găsi urgent o soluție pentru suplimentarea valorii. 

   Toți cei cu care am discutat susțin că prețul este mult subevaluat. Am cerut părerea și altor ofertanți care au fost înscriși în SEAP și aceștia au motivat că nu au mai depus ofertele datorită sumei mult prea mici.
   Am inventariat toate loturile, ne rămân bani nefolosiți, aproximativ 1.209.100 din total valoare contract pentru toate loturile, dar cei de la AFIR susțin în continuare că nu se acceptă plata din acești bani. Ei motivează prin faptul că fiecare lot are devizul său separat. Nu am mai reluat în SEAP procedura că nu mai avea rost. AFIR nu ar accepta să utilizeze bani de la celelalte loturi.

   Proiectantul, în 2009, a întocmit SF-ul inițial. De atunci toate prețurile au evoluat . De la AFIR ni s-a spus că d-na Pantea trebuie să refacă proiectul, să reverifice valorile, prețurile, dar nu se poate atinge de listele de cantități. După ce o să avem adoptată hotărârea de consiliu, o vom depune la AFIR, apoi se va încheia un act adițional la contract, dar problema e că timpul ne presează, apoi se va reface documentația de atribuire și va fi reîncărcată în SEAP. Ar fi bine să avem și ofertanți.
  Consilier Burcău: Există șansa să nu avem aprobarea de la AFIR ?
  Dudaș: Am fost și cu d-na secretar la AFIR pentru a găsi soluții, am discutat variante posibile, dar sugestia a fost să mergem la ei și cu proiectantul, fapt care s-a și concretizat. D-nei Pantea i s-a explicat ce are de făcut, și acum așteptăm să finalizeze documentația.

   Consilier Sarkozi: eu nu înțeleg de ce trebuie să suportăm noi prostia altora?

   Dudaș: problema majoră este că termenul este deja depășit, suntem extrem de presați de timp, să mai tragem pe cineva la răspundere în acest moment, ar însemna pierderea finanțării pentru întregul proiect, fapt care ne-ar duce la haos. După ce trecem acest hop, putem să ne gândim să găsim vinovați și să îi tragem la răspundere. Am avut o problemă și cu apa . S-a mers pe încredere verbală, executantul nu și-a actualizat documentele, am întâmpinat multă neseriozitate.

  Consilier Sarkozi: trebuie găsită calea legală pentru a îndrepta această eroare, și trebuie găsiți vinovații și trași la răspundere, nu mi se pare normal să plătim noi pentru greșeala altora, ba mai mult înțeleg că din 2009 și până acum s-a plătit de 4 ori pentru acest proiect, pentru cămin, bani plătiți la același proiectant. E strigător la cer să se întâmple așa ceva. Dar nu înțeleg unde ați găsit-o pe această doamnă Pantea? Știu că prima dată s-a plătit în 2009 pt proiectul inițial, apoi s-a plătit pentru reabilitare, apoi am înțeles că fiind neeligibil proiectul pe 322 în 2009 s-a încercat refacerea căminului din bugetul local , ocazie cu care iar a fost plătită documentația la aceeași doamnă Pantea în primăvara lui 2015, după care în toamna lui 2015 s-a reînviat proiectul pe 322 și iar au fost plătite din nou sume pentru aceeași documentație, stimați colegi, așa ceva e de neconceput. În 2016 am plătit iar, nici nu mai știu pentru ce anume. Domnilor, suntem în 2018 și am ajuns în această situație, e bătaie de joc pe banii populației. 
  Dudaș: până în august trebuie obligatoriu să avem încărcată iar documentația în SEAP.

  Consilier Burcău: avem șansa să realizăm acest lucru?

  Todoca: avem vreo șansă să terminăm la timp? Trebuie presați cu termenele.

  Sarkozi: trebuie desemnat un om de primărie, care să fie de specialitate să fie în permanență pe teren să urmărească mersul lucrărilor.

  Viceprimar: eu personal mă deplasez aproape zilnic în teren, și unde au fost probleme i-am oprit, am solicitat prezența dirigintelui de șantier de câteva ori când s-au ivit probleme, dirigintele la fel vine des, Rus-Vid de la urbanism este și el pe teren tot timpul. Avem probleme cu una dintre echipe, nu lucrează la fel de bine ca și celelalte. Am avut tot reclamații pe urma lor. Am anunțat pe d-l Napău de la Tuboterm despre situație și o să vedem ce soluții găsește.
 Sarkozi: lucrarea trebuie să fie de calitate.
 Primar: când va fi gata lucrarea trebuie să o predăm la compania de apă.

 Dudaș F. : d-le primar, trebuie avute în vedere și sumele pentru racorduri.

  Consilier Popoviciu: era bine dacă s-ar fi putut face acum și racordurile.

 Ne fiind alte discuții referitoare la cele prezentate se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 17. Această hotărâre este adoptată cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.
DIVERSE: 

 Consilier Mohaci M. : cred că ar fi foarte necesar un foișor la arteziană. Acum, cum au fost tăiați copacii, nu mai e umbră. 

Consilier Popviciu :cred că ar trebui și coborâtă cu o treaptă, să fie accesul mai ușor.

 Consilier Todoca : o alee lângă arteziană ar trebui făcută, să nu stea oamenii în noroi.
          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

       Teuca Ilie Lucian

                                SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
