JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 30.01.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 12/2018 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat - Coraș Emanuel, d-na Bociort Mirela- director al Liceului Tehnologic Beliu. 
Preşedinte de şedinţă este în continuare  d-l Teuca Ilie Lucian, ales la ședința din 08.01.2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea proceselor verbale ale şedinţelor anterioare. Acestea sunt prezentate de către d-na secretar, fiind aprobate cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări.
D-l Teuca dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea activităţilor edilitar-gospodăreşti pe anul 2018.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes  local pentru repartizarea orelor de muncă, conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat,la nivelul comunei Beliu, județul Arad pentru anul 2018.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor pentru anul 2018.

4. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților ale învățământului preuniversitar din Comuna Beliu care va funcționa în anul școlar 2018-2019.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, și statului de funcții și a salariilor pentru personalul din aparatul propriu al Primarului Comunei Beliu pentru anul 2018.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de pornire la licitație pt masa lemnoasă din fondul forestier al UAT Comuna Beliu.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor normative de cheltuieli la nivel UAT Comuna Beliu pentru anul 2018.

8. Diverse.

Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că la punctele de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava se abține de la a luat cuvântul și nu votează, fiind salariat al regiei publice locale și se ia act de precizarea făcută de  aceasta.     
   Se discută despre procesul verbal de la ședințele ordinare (decembrie2017 și 08.01.2018), acestea fiind transmise consilierilor locali în materialele de ședință. Astfel se supun la vot procesele verbale discutate și se adoptă HCL 4/2018 în acest sens cu 13 voturi ,,pentru,,.

Preşedintele de şedinţă,  dă citire ordinii de zi și o supune la vot, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,,. 
    Având în vedere prezența d-nei director la această ședință se propune discutarea punctului 4, acela privind organizarea rețelei unităților ale învățământului preuniversitar din Comuna Beliu care va funcționa în anul școlar 2018-2019.

  D-na director se prezintă pentru cei care nu o cunosc, și prezintă modul în care este organizată rețeaua școlară la nivelul Liceului Tehnologic Beliu pentru anul 2018-2019 și își exprimă regretul față de faptul că nu s-a reușit menținerea clasei de profesională. Acest lucru s-a întâmplat datorită dezinteresului copiilor față de specialitățile care au existat aici. La nivelul conducerii liceului ne-am gândit că poate ar trebui să schimbăm profilul liceului, ba mai mult chiar am conceput un chestionar pentru a identifica atât cerințele elevilor cât și pe cele ale părinților.
  Primar: nu de mult am fost abordat de către cei de la Jolidon, referitor la Legea uceniciei, sunt interesați să pregătească elevi pt. profilul croitorie, chiar să doteze atelierele de la școală. 
  Director: chestionarul despre care am amintit, după ce îl concepem, va fi prezentat în Consiliul de administrație al liceului, d-l primar chiar a venit cu ideea să îl facem public prin ziarul local.

  Sarkozi: eu cred că ar trebui făcut un recensământ al populației școlare de la 4 ani în sus pentru a putea estima ce elevi vor veni în anii următori. Mai trebuie să aflăm de ce migrează copiii din Beliu spre alte licee.
  Primar: migrează chiar și cei din clasele V-VIII . 

  Sarkozi: odată cu plecarea SAM-ului din grila de școlarizare, trebuie avut în vedere un învățământ dual. Trebuie văzut de asemenea ce facem cu utilajele. Poate reușim să le închiriem. Trebuie găsite soluții. Cert este că populația școlară este în scădere.

  Director: inspectoratul ne cere să facem clase tehnologice, dar copii nu sunt interesați.

  Burcău: noi avem ofertă educațională săracă. La Sava Brancovici, sunt 8-10 specializări. E cu totul altceva.
  Sarkozi: după cum se poate vedea, viața învățământului din Beliu va fi de 0-10 clase. Mă întreb și vă întreb dacă nu vor fi probleme cu salarizarea cadrelor dicatice anul acesta? 

  Director: nu e o problemă, am avut chiar excedent și a fost dat altor școli.

  Mihoc I. : dacă nu vor fi specialiști care să îi formeze? 

  Todoca: nu sunt profesori sau maiștri?

  Burcău: sunt.

  Mihoc I. : trebuie găsite specialități și pentru băieți.
   Burcău: în general, elevii buni pleacă la alte licee, iar noi școlarizăm doar ce rămâne.

   Dragoș: elevii nu sunt formați, primesc și bani și tot nu sunt interesați de nimic.

   Director:d-l Sarkozi a solicitat învățământ dual, adică două specializări într-o clasă.

   Burcău: la Sava Brancovici au parteneriate și cu alte țări, noi am încercat un parteneriat cu ei dar nu s-a materializat nimic.

   Sarkozi: eram în avantaj și noi și ei. Era avantajos atât pentru ARACIP cât și pentru completarea nivelelor.

   Dragoș: aceeași profesori pot preda la toate categoriile de clase?

   Burcău: până la clasa a X-a se parcurg toate materiile de cultură generală.

   Bociort M (director):  eu mă gândesc că va trebui să ne limităm la nivel de școlarizare cu 10 clase. Probabil că în viitorul apropiat, aceasta va fi cerința.
   Dragoș: O să vă invităm la o altă ședință de consiliu după ce veți avea chestionarele despre care ați discuta.

         Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.
    Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  activităţilor edilitar-gospodăreşti pe anul 2018.
   Primar: Sunt enumerate în proiectul de hotărâre activități pe care ne propunem să le realizăm în anul acesta, activități care se vor desfășura sub îndrumarea d-lui viceprimar și care vizează mai multe categorii de activități. Așa cum am discutat aseară la ședința pe comisii aceste lucrări vor fi realizate de către salariații primăriei( cei de la gospodărie comunală și de la spații verzi), sunt lucrări care cad în sarcina cetățenilor din comună, elevii liceului, etc.
   Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.
     D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 2 al ordinii de zi, şi anume : Proiect de hotărâre aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes  local pentru repartizarea orelor de muncă, conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat,la nivelul comunei Beliu, județul Arad pentru anul 2018.

D-l Teuca, preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.


Discuţii :

  Primar, d-l  Horhat-Coraş Emanuel : este la fel ca şi la punctul anterior, dar aici este vorba de persoanele beneficiare de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat. Lucrările sunt evidenţiate în anexă, le-am şi discutat, urmând să vă prezentăm o situaţie cu persoanele beneficiare de ajutor social. Avem 54 dosare ale unor familii beneficiare de ajutor social, însumând 70-75 de persoane din care 29 sunt apte de muncă.

    La pct 8 din anexa de la proiectul de hotărâre, d-l consilier Sarkozi, subliniază a se avea în vedere și anexele de la grădiniță, care sunt în stare avansată de degradare.

   Consilier Todoca: ar trebui făcute adrese către Călina (imobilul de lângă cămin) pentru ași rezolva problema cu peretele și cu acoperișul care stau să cadă. Mai trebuie atenționat și d-l Bulzan Ioan, referitor la clădirea pe care o deține la colț lângă vălău și care e foarte degradată, de asemenea mai ar trebui trimisă o adresă la Enel referitor la stâlpul de la colț care este înclinat iar săpăturile de la canalizarea ar putea să ducă la răsturnarea lui. 

D-l Teuca Lucian, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 7/30.01.2018.

   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 3 

şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor pentru anul 2017.


D-l Teuca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.


Discuţii :


D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel dă citire cuprinsului planului de analiză și acoperire a riscurilor și face următoarele precizări : aşa cum am mai discutat este un plan care se întocmește anual, și este supus dezbaterii consiliului local, plan care este făcut după modelul dat de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Arad, dar este adaptat la cerinţele comunei noastre.
       Sarkozi:referitor la acest punct aș dori să aveți în vedere d-le primar și verificarea extinctoarelor de la liceu și grădiniță.

D-l Teuca, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

 Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat,  în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 8/30.01.2018.

   D-l primar prezintă punctul 5 al ordinii de zi : şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, și statului de funcții și a salariilor pentru personalul din aparatul propriu al Primarului Comunei Beliu pentru anul 2018.

     D-l Teuca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

             Primarul dă citire proiectului de hotărâre și face unele precizări referitoare la modificarea organigramei pt postul de bibliotecar, la salarizare personal, indemnizații aleși locali, menționează actele normative care au stat la baza stabilirii salariilor și indemnizațiilor, precizează că s-au avut în vedere și posibilitățile bugetului local, iar postul ce se va transforma se intenționează să fie ocupat de o persoană care să asigure buna desfășurare a activității atât la capelă, cât ți la sala de sport și la after skool.
   D-na Dragoș menționează că trebuie să se fi avut în vedere grila de salarizare pentru anul 2022 și salariile de acum să nu le depășească pe cele din grilă.

   Primar: s-au avut în vedere toate prevederile legale în vigoare pt. stabilirea lor.


D-l Teuca, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

  Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 10/30.01.2018.

  Se trece la discutarea punctului 6 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de pornire la licitație pt. masa lemnoasă din fondul forestier al UAT Comuna Beliu.

  D-l Teuca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat. Primarul prezintă proiectul de hotărâre și amintește că așa cum s-a discutat la ședința comisiilor reunite ale CL Beliu, proiectul de hotărâre va fi modificat în sensul că se va înscrie sintagma ,,licitație /negociere,, iar etapele nu trebuie prevăzute în hotărâre deoarece ele sunt prevăzute expres de legislația în vigoare, ori printr-o hotărâre de consiliu nu pot fi stipulate prevederi contrare actelor normative în vigoare.
  D-l Ciucur: după negociere se face diminuarea prețului.
  Primar: în caz de neadjudecare a unui lot se poate diminua prețul , dar numai în condițiile prevăzute de prevederile HGR 715/2017- care este de fapt regulamentul privind vânzarea masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică.
 Fiind supus la vot , proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi ,,pentru,,  de cei 13 consilieri locali prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 11/30.01.2018.

    Se trece la discutarea punctului 7 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea unor normative de cheltuieli la nivel UAT Comuna Beliu pentru anul 2018. Proiectul este prezentat de către primar, astfel cum a fost discutat în ședința pe comisii. 
  D-l Teuca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat. 
  D-na Dragoș întreabă dacă există temei legal pentru adoptarea acestei hotărâri, i se răspunde că da, majoritatea consiliilor locale au adoptat astfel de hotărâri, și acest fapt poate fi verificat pe site-urile acestora, unde au fost publicate.

  Ne mai fiind alte luări de cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre, și cu 13 voturi ,,pentru ,, ale celor 13 consilieri locali prezenți, se adoptă hotărârea nr. 12 din 30.01.2018.
 Diverse: 
   Președinte ședința, consilier Teuca Lucian propune să se facă înscrieri la cuvânt: 

 Consilier Sarkozi: d-le primar, stimați colegi, eu aș dori ca pentru ședința de luna viitoare, d-l contabil să ne pună la dispoziție următoarele informații:

1. Costul total al proiectului de investiții privind baza sportivă,

2. Firma câștigătoare,

3. Cât s-a plătit până în prezent,

4. Dacă plățile au fost făcute pe faze de lucrări și cine a semnat pentru aceste plăți,

5. Să fie chemat reprezentantul executantului pentru a da detalii despre stadiul lucrării,

6. Cine a plătit, 

 Consilier Sebastian N. : întreabă: care este proveniența banilor și dacă plățile au fost făcute în baza recepțiilor pentru fiecare etapă.
Consilier Sarkozi: care e situația cu căminul cultural Beliu, care e problema cu valoarea și ce greutăți întâmpinăm legat de acest subiect în cadrul proiectului integrat ?

Primar: e diferență de 1 miliard și opt sute de mii lei vechi în proiect, față de cât ar fi valoarea actuală a investiției. Proiectantul lucrează acum la proiect , o să vedem cum reușim să remediem această problemă. Am discutat la AFIR, soluțiile sunt limitate în acest sens. 

     Consilier Sarkozi:- Primăria are contract de mentenanță pentru obiectele din dotare , cele cu care se lucrează? Vă rog să luați măsuri în acest sens d-le primar.

· Am solicitat de mai bine de un an să se cumpere reportofon, nu văd nici acum să se fi rezolvat această problemă, este chiar așa o investiție costisitoare ? Ba mai mult eu cred că ar trebui achiziționată și o cameră de filmat pt. a putea imortaliza evenimentele importante care au loc în comună. 

    Consilier Mihoc A. – întreabă în ce stadiu suntem cu Sălăoașa.
    Primar: s-a luat legătura cu o firmă de la București, dar am rămas la faza de discuții. Am identificat cu d-na secretar parcelele care sunt incluse în ordinul de prefect dar mai sunt câteva pentru care mai trebuie solicitat titlu de proprietate.

   Consilier Mihoc A: Șanțul de la Tăgădău s-a făcut, și e foarte bine că s-a făcut dar de ce nu s-a făcut până la capăt?

   Mihoc I. : o să îl facem, dar nu a permis vremea , a tot plouat și nu am mai intrat acolo, dar foarte repede o să finalizăm și acolo.
   Primar: continuăm cu lucrările, o să fie tăiați și spinii de pe strada care merge în satul nou, la Nuțu.

    Mihoc A. : pe stâlpul din fața casei cu nr. 79 nu funcționează becul. Și aș vrea să știu la sala de sport cine încasează bani și în ce bază. Tot aud tot felul de discuții, sunt întrebat de cetățeni și nu știu ce să le răspund.

   Sarkozi: sala de sport este destinată clubului sportiv, care are un președinte, și se organizează cu bugetul, știu că din încasări au fost cumpărate materiale și detergenți pentru curățenie , și ce au mai avut nevoie pt echipa de fotbal.

   Primar:  au cheltuieli și cu meciurile, primesc 50 lei fiecare jucator/meci, au cheltuieli cu deplasările, cu arbitraje, etc.
   Mohaci M. : eu cred că ar trebui tăiate chitanțe pe banii încasați și acestea să se regăsească în evidența clubului, astfel ar fi transparență și nu ar mai exista discuții.
   Sarkozi: cheltuielile sunt înregistrate, sunt notate toate pe caiet.

   Dragoș A.: chitanțe trebuie să existe, așa e corect și legal.
   Sebastian: trebuie urmată calea legală.

   Sarkozi: dar se taie chitanțe.

   Dragoș: da, dar chitanța trebuie să ajungă la cel care plătește, dacă nu se taie chitanță, înseamnă că veniturile nu sunt evidențiate în contabilitate.

   Primar: eu vă întreb ați venit vreodată vreunul dintre consilieri să zică uite 50 lei sau 100 lei pt echipa de fotbal? Nu a venit nimeni. După meciuri trebuie să le dai să mănânce, să le dai un suc o apă, oricum nu îi stimulăm material cu mare lucru. Dar așa nu putem avea nici pretenții la performanțe.

   Sarkozi: dacă o să avem om angajat care să se ocupe de sală o să fie cu totul alta situația, o să avem pe cine trage la răspundere, 

   Todoca: la canalizare ce se întâmplă aici la italian? Au înfundat șanțul și acum stă apa, eu merg și iau buldo și le sparg canalizarea.
  Primar: trebuie să aducem la cunoștință executantului și aceste probleme.

  Sebastian: am și eu o întrebare, văd aici la ajutor social în tabel familie cu cinci persoane care primește 500 lei și văd o altă familie cu 5 persoane care primește 200 și ceva lei. Care e explicația?
  Secretar: criteriile de acordare sunt mai multe , se raportează și la nr. de persoane din familie dar relevante sunt veniturile obținute, sau bunurile deținute. Există familii care nu au nici un venit și aceștia primesc suma maximă pt nr. de persoane din dosar. Dar există familii cu același număr de persoane dar care au o pensie mică, sau un venit complementar pt handicap de exemplu, și de la aceste sume primesc doar în completare suma cât mai rămâne până la nivelul ISR stabilit prin lege. 
   Sebastian: sunt care sunt plecați la muncă în străinătate și sunt pe stat de plată la ajutor social.

   Secretar: spuneți nume, astfel îi putem afla și noi.

   Sebastian: eu nu îi spun , nu aveți decât să îi aflați, că dacă se dorește se poate.

   Secretar: întâlnim destul de des situații ca aceasta, vin și ne spun și nouă despre x sau y că sunt plecați dar fără nume, noi îi chemăm aici periodic, dar culmea e că vin, dar și știm cu certitudine că și pleacă în străinătate.

   Todoca: dar cu dr. Baltă ce facem? Refuză să ne elibereze adeverințe, pt. crescătorii de animale, zice că nu e legal să le elibereze. Noi ce facem în cazul acesta?

   Secretar: după ce se termină ședința, o să mă ocup personal de chestiunea asta, o să sun la DSV să aflăm cum se pune problema. Măcar să știm ce avem de făcut. Știu că ne-am lovit de aceeași problemă și anul trecut și după insistențe pe la DSV și nu numai am reușit să le obținem . Noi nu avem altă posibilitate să aflăm efectivele de animale, și mă mai gândesc la o variantă , să luăm declarație pe propria răspundere de la fiecare crescător și astfel să aflăm câte animale deține fiecare.
          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

       Teuca Ilie Lucian

                                SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
