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Încheiată azi, 23.02.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 12 consilieri din 13, absent motivat fiind d-l Bun Ioan, învoit. În conformitate cu prevederile Legii 53/2003 se încheie această minută, care cuprinde subiectele dezbătute la ordinea de zi.  

La şedinţă, pe lângă cei 12 consilieri, participă d-nul Horhat-Coraș Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, d-na Păiușan Mihaiela Adriana – consilier juridic, d-l Milian Radu Constantin- contabil, d-na Dudaș Florica șef SPCLEP Beliu și manager de proiect pe Măsura 322 .

Preşedinte de şedinţă este aleasă d-l Teuca Ilie Lucian.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.
Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului  verbal al  şedinţei anterioare. Acesta este prezentat  de către d-na secretar, se consemnează remarca d-nei Dragoș Adina, cu privire la menționarea cvorumului la punctul privind aprobarea prețurilor pentru masa lemnoasă ce se va comercializa de către RPL OS Dumbrava Beliu; hotărârea este  adoptată cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți, în forma prezentată, fără alte modificări.


D-l Teuca dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2017.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2018.

3. Diverse,

apoi o supune la vot, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,,. 

 D-l primar anunță că au mai apărut două urgențe, și au mai fost inițiate două proiecte de hotărâri cu care se intenționează suplimentarea ordinii de zi, este vorba despre :

· Proiect de hotărâre privind modificarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător, respectiv eliberarea carnetului de comercializare, a produselor din sectorul agricol,
· Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării cu suma de  164.099,51 lei pentru  lotul 4  ,, Reabilitare cămin cultural,, din cadrul „Proiectului integrat: Înfiinţare canalizare menajeră şi staţie de epurare, extindere reţea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătăţirea reţelei de străzi, reabilitare cămin cultural şi înfiinţare centru de zi tip after school în comuna Beliu, judeţul Arad”.

  La momentul convocării ședinței nu am avut cunoștință nici de prețul atestatelor și carnetelor de producător și nici de valoarea cu care trebuie suma pentru lotul 4 la proiectul integrat pe Măsura 322.

Ne fiind discuții referitoare la aceste precizări se supune la vot ordinea de zi cu cele două suplimentări, și se adoptă hotărârea privind aprobarea ordinii de zi cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți.

Se trece la discutarea punctului 1 al ordinii de zi, respectiv ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2017.,, Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre și se propune înscrierea la cuvânt. I se dă cuvântul d-lui contabil pentru a prezenta execuția. Este de menționat faptul că:  ieri, 22.02.2018, a avut loc ședința comisiilor reunite ale consiliului local (urbanism și cultură) iar în 21.02.2018 a comisiei de buget, ocazie cu care au fost dezbătute punctele e pe ordinea de zi. În 22.02.2018 la ședința comisiilor de urbanism și cultură a participat și d-l primar împreună cu d-l contabil, ocazie cu care au fost aduse lămuriri consilierilor locali cu referire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primar.

D-l contabil face o prezentare scurtă a execuției, face precizări referitoare la excedent și îți anunță disponibilitatea pentru a aduce și alte lămuriri suplimentare.

Ne fiind discuții referitoare la cele prezentate se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 15 cu privire la aprobarea execuției bugetului local pentru anul 2017 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

Se ia în discuție punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2018. 

       Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre și se propune înscrierea la cuvânt. I se dă cuvântul d-lui contabil pentru a prezenta bugetul pt. anul 2018.

       La fel ca și la primul punct, discuții asupra acestui proiect au fost purtate la ședința pe comisii unde au fost date de către d-l contabil lămuriri referitoare la modul în care a fost previzionat bugetul local pentru anul 2018. 

       Se mai fac precizări suplimentare referitor la Anexa 4 - Lista de investiții pentru anul 2018. 
Au loc discuții referitoare la cele prezentate , iar apoi se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 16 cu privire la aprobarea bugetului local pentru anul 2018 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

Se ia în discuție punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător, respectiv eliberarea carnetului de comercializare, a produselor din sectorul agricol. 

      Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre și se propune înscrierea la cuvânt. 

     D-l primar face unele precizări referitor la acest subiect, subliniind faptul că prețul nu a crescut pt certificate și carnete, ba chiar s-a diminuat, deoarece până acum erau valabile doar un an calendaristic, pe când acum au valabilitate 5 ani.

    Se discută referitor la cele prezentate se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 17 cu privire la modificarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător, respectiv eliberarea carnetului de comercializare, a produselor din sectorul agricol.  Această hotărâre este adoptată cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

   Se trece la discutarea punctului 4 al ordinii de zi, respectiv : ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării cu suma de  164.099,51 lei pentru  lotul 4  ,, Reabilitare cămin cultural,, din cadrul „Proiectului integrat: Înfiinţare canalizare menajeră şi staţie de epurare, extindere reţea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătăţirea reţelei de străzi, reabilitare cămin cultural şi înfiinţare centru de zi tip after school în comuna Beliu, judeţul Arad”.
  Se dă citire proiectului de hotărâre inițiat de către primar, proiect care este suplimentar pe ordinea de zi, și pentru lămuriri este invitată în ședință d-na Florica Dudaș, managerul proiectului integrat pe Măsura 322 despre care este vorba. I se dă cuvântul acesteia. D-na Dudaș prezintă etapizat istoricul proiectului, consilierii pun întrebări, d-na Dudaș le răspunde, se fac sugestii referitor la ieșirea în teren a reprezentanților primăriei pt a supraveghea bunul mers al lucrărilor .
Ne fiind alte discuții referitoare la cele prezentate se supune la vot proiectul de hotărâre  și se adoptă hotărârea nr. 17. Această hotărâre este adoptată cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.


Nemaifiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
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