JUDEŢUL ARAD

COMUNA BELIU

CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
www.beliu.ro
M I N U T A

Încheiată azi, 30.03.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din cei 13 în funcție. În conformitate cu prevederile Legii 53/2003 se încheie această minută, care cuprinde subiectele dezbătute la ordinea de zi.  

La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic căreia i s-au delegat o parte dintre atribuţiile secretarului comunei Beliu pe perioada concediului de odihnă a d-nei Birău Ana-Maria și d-nul Oancea Călin șef Ocol Silvic Dumbrava Beliu.
Consilierii hotărăsc ca, şedinţa să se facă în conformitate cu dispoziţia de convocare a Consiliului local. 


Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 49/23.03.2018 a Primarului comunei Beliu.

Preşedinte de şedinţă este aleasă d-na Sebastian Nicoleta-Elena cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 19/30.03.2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că la punctul de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava se abține de la a luat cuvântul și nu votează, fiind salariat al regiei publice locale și se ia act de precizarea făcută de  aceasta.

Preşedintele de şedinţă, d-na Sebastian Nicoleta-Elena, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na consilier juridic, fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 20/30.03.2018.

Preşedintele de şedinţă, supune la vot ordinea de zi, se menționează amânarea până la ședința următoare a primelor două puncte de pe ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 21/30.03.2018. În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.

Primul punct ,,proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2018,, d-na Sebastian Nicoleta-Elena dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și se trece la dezbateri pe marginea proiectului prezentat. 

Consilierii discută pe marginea materialului prezentat și se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că a fost votat cu unanimitate de voturi  ,,pentru,, adoptându-se Hotărârea nr. 22/30.03.2018.
              Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, și se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării  Consiliului Județean Arad de trecere a unor bunuri din domeniul public al județului Arad în domeniul public al Comunei Beliu. D-na Sebastian Nicoleta-Elena dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și se trece la dezbateri pe marginea proiectului prezentat. 
Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adoptându-se Hotărârea nr. 23/30.03.2018.
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, și se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de Fezabilitate pentru investiția "Racorduri menajere pe domeniul public în localitatea Beliu, județul Arad". D-na Sebastian Nicoleta-Elena dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și se trece la dezbateri pe marginea proiectului prezentat. 

Având în vedere că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate ,,pentru,, adoptându-se Hotărârea nr. 24/30.03.2018.

Nemaifiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
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