JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422, MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 29.06.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.


Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 103/2018 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, secretarul comunei - d-na Birău Ana-Maria, d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic, d-nul Oancea Călin șef Ocol Silvic Dumbrava.
Preşedinte de şedinţă este d-l TODOCA NICOLAE, care a fost ales prin HCL 34/2018 în ședința ordinară din luna mai.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.
Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că la punctul de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava se abține de la a luat cuvântul și nu votează, fiind salariat al regiei publice locale și se ia act de precizarea făcută de  aceasta.
    Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na consilier juridic.
   Se discută despre procesul verbal de la ședința ordinară din 25.05.2018, precum și cel de la ședința de îndată din 10.05.2018 acestea fiind transmise consilierilor locali în materialele de ședință. Astfel se supune la vot procesele verbal discutate și sunt aprobate cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 41/29.06.2018.

   Preşedintele de şedinţă, dă citire ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi din producția anului 2018 pentru licitația din luna iulie 2018,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor şi a cheltuielilor pentru organizarea sărbătorii tradiţionale Praznicul de Pită Nouă - ediţia a 45 –a, 12 august 2018,

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  completării HCL nr. 29/2018 privind actualizarea valorilor de inventar a unor bunuri care au trecut urmare a solicitării  Consiliului Județean Arad din domeniul public al județului Arad în domeniul public al Comunei Beliu

4. Diverse.


Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 42/29.06.2018.
        Datorită faptului că de la ocolul silvic se mai așteaptă primirea unor devize cu tarifele de exploatare se propune să înceapă ședința cu discutarea punctului 2 al ordinii de zi, respectiv cu ,,Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor şi a cheltuielilor pentru organizarea sărbătorii tradiţionale Praznicul de Pită Nouă - ediţia a 45 –a, 12 august 2018,,
   D-l primar prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat, precizează că anul acesta Praznicul de Pită Nouă va avea loc în data de 12 august 2018, locația este aceeași ca întotdeauna, respectiv Pădurea Dumbrava, formațiile care vor fi prezente sunt : Șicula, Bârsa, Bocsig și Zestrea Buduresei. De la primărie din centru și până la pădure va avea loc o paradă a portului popular. Orchestrația va fi asigurată de formația Rapsodia din Arad, care au și soliști colaboratori ca: Daniela Dudaș, Tiberiu Crișan , Ovidiu Homorodean, Vlăduța Lupău, programul va avea o durată de 9 ore. Taxele la tarabe vor fi ca și în anii anteriori, respectiv 20 lei/ml, locurile se vor licita în săptămâna de dinainte de eveniment într-o zi stabilită pt asta. Se va organiza Cortul Primăriei Comunei Beliu unde se va asigura masa pt formațiile participante și pentru oficialități.
 Consilier Bun Ovidiu întreabă dacă pentru copii se poate acorda mai mult de 50 lei și propune să li se acorde 70 lei/ participant. 

  Consilier Popoviciu. Copiii merită mult mai mult decât acești bani pe care îi primesc, dar eu cred că aceste evenimente trebuie privite altfel nu să vină la dansuri pt bani. De ce nu le organizăm o excursie  sau participări la evenimente de interes pt ei. Le asigurăm costume, transport, etc.

  Bun : costume s-au făcut, dar dacă tot i-am învățat să primească bani, eu zic să le dăm .
  Sarkozi: așa au fost învățați de cineva, dar eu zic că nu e onorabil să fie așa.

  Primar: eu zic să rămână așa cum a fost până acum anul acesta și în viitor mai vedem ce va fi.

   D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 44/29.06.2018.
    
Se revine la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  prețului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasă din fondul forestier al UAT Beliu.  
  
D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuţii :
D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel arată că  s-au dicutat și la ședința pe comisii prețurile și dorește să dea cuvântul pentru lămuriri d-lui director și șef de ocol ing. Oancea Călin, căruia îi mulțumește că a acceptat invitația de a participa la ședință .
D-nul Oancea intenționează să dea niște explicații : listele cu loturi de bușteni sunt pentru licitația din luna iulie. Eu consider că prețurile au fost făcute astfel încât să fie avantajoase pt primărie, după sortarea materialului lemnos au rezultat 6 loturi de buștean, și s-a pornit de la prețurile obținute la licitația anterioară; astfel sunt loturi de gorun cls A -1250 lei/mc, cls B- 965 lei/mc, cls C 510 lei/mc, stejarul aceleași trei categorii cu aceleași prețuri ca și la gorun, prețul la coajă este stabilit conform legislației în vigoare. Sunt două parchete de rărituri  iar materialul lemnos este lemn de foc. Partida 594  de 256 mc la 64 lei/mc și parcela 597 cu 81 lei/mc. Exploatarea materialului lemnos amintit se face cu tractorul primăriei. Este de precizat că lemnul de foc este la pădurarul Gheleșel iar celelalte loturi de buștean sunt la Cotuna Liviu.
Ciucur: pentru parcela 597 mi se pare mult 81 lei/mc.

Șef ocol: eu zic că nu e mult , dacă avem în vedere toate cheltuielile cu exploatarea pe cele trei faze de lucru, distanța până la lemn e 400m, unde se intră la cioată nu mai se socotește faza aceasta de apropiat și prețul e mai mic. Nu putem generaliza, trebuie avute în vedere mai multe aspecte, înclinație pantă, forme de relief deoarece una e situația la câmpie alta la deal, tarifele știți și unii dintre dvs cum se fac, trebuie să ținem seama de multe detalii.
  Ciucur: dacă lemnul e de dimensiuni mici, înseamnă că se poate intra și cu căruța.

   Oancea: cea de a doua lista care vi-a fost transmisă este cea referitoare la prețurile de exploatare.

   Sarkozi: cum stați cu aprovizionarea ? Există lemn de foc pentru cetățenii din comună? 

   Todoca: poate cineva stabili când se termină cu aprovizionarea pentru comuna Beliu și se poate vinde pt solicitanți din alte comune? Pt că văd că se vinde lemn afară din comună.
    Primar: eu am mai spus și în ședințele anterioare și repet: nu vreau să mai avem cazuri că au fost oameni în pădure și nu au primit lemne. Avem primită o cerere de la d-l Bulzan, președintele composesoratului Beliu.

    Oancea: avem rărituri unde volumul nu este strict cel din amenajament , aici se mai poate face suplimentare, deci în caz de nevoie se mai poate face un parchet.
   D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, de cei 13 consilieri prezenţi astfel: 9 voturi ,,pentru,, , 3 abțineri (d-l Mihoc Aurelian, d-l Todoca Nicolae și d-l Popoviciu Pavel) , d-na Dragoș Adina nu votează așa cum a anunțat la începutul ședinței  și se adoptă Hotărârea nr. 43/29.06.2018.
   Se trece la discutarea punctului 3 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  completării HCL nr. 29/2018 privind actualizarea valorilor de inventar a unor bunuri care au trecut urmare a solicitării  Consiliului Județean Arad din domeniul public al județului Arad în domeniul public al Comunei Beliu.

  
D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

   D-l primar amintește că au avut loc discuții pe acest subiect în ședințele ordinare din luna martie și în cea din aprilie, iar acum Consiliul Județean a revenit cu o adresă prin care ne informează că au fost omise câtva bunuri de inventar din lista aprobată deja, fiind vorba de cele date în folosință în anul 2017, iar pt acest motiv se impune aprobarea noii liste care va fi anexă la HCL ce se va adopta. 

    D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 45/29.06.2018.

Diverse:

        Popoviciu: tot sunt discuții legat de obiectele de inventar, eu știu că trebuie să existe liste de inventar pt toate bunurile, mă refer aici la cele de la capelă.
 Primar: ele sunt inventariate toate, ba mai mult acum intenționăm să reparăm scaunele rupte de la Căminul din Beliu, și deoarece acesta urmează să fie renovat prin proiectul integrat am zis că aceste scaune ce se vor repara le vom duce la celelalte cămine, și vor fi numerotate și inscripționate cu localitatea respectivă, pentru a nu mai putea fi duse dintr-un loc în altul.
 Consilier Dragoș Adina: scaunele au ieșit la inventar?

 Primar: trebuie numerotate și codificate pe localități și trebuie predate în gestiune să se știe exact la cine sunt.


Consilier Bun : d-le primar, tot mai mulți cetățeni se plâng de proasta calitate a apei de la rețea, este murdară și miroase urât,vă rog să faceți o adresă către Compania de Apă și să solicitați luarea măsurilor ce se impun.
         Consilier Mihoc Aurelian: și la Tăgădău apa este murdară și nu poate fi folosită. 

         Viceprimar Mihoc: și mie mi-au spus mai mulți cetățeni despre această problemă.

         Consilier Sarkozi: La after school , în spate în curte, înspre vale trebuie taluzat malul, se poate duce piatră cu beton din curtea școlii, și se poate întării malul, la fel se poate proceda și pe malul de la baza sportivă. 
         De asemenea vreau să vă mai rog să aveți în vedere magaziile de la grădinița veche,, care sunt în stare avansată de degradare și riscă să se auto demoleze. Știu că anul acesta sunt multe lucrări în desfășurare, dar să le aveți în vedere măcar pentru viitor.

        Mai vreau să aveți în vedere și clădirea din cimitirul ortodox în care era ținută căruța mortuară. Ea nu mai are utilitate în prezent și am putea găsi soluții și pt asta. 
       La fel aș mai vrea să aveți în vedere și țâșnitorile din parcuri să le reparați sau să le înlocuiți. Lângă arteziană e o grămadă de nisip care nu are ce căuta acolo, la fel și lemnele de la cămin.
       Primar: Am verificat proprietatea asupra clădirii de la cântar despre care ați întrebat și am constatat că este în inventarul primăriei, dar nu știm al cui e cântarul.

         Sarkozi: trebuie verificat pus în funcțiune și folosit.

         Primar: trebuie văzut ce mai putem face pentru autorizarea pieței.

         Consilier Popoviciu: eu am mai solicitat asta in nenumărate rânduri și am mai spus că nu ar fi o investiție imposibilă, e adevărat că sunt multe reguli care trebuie respectate.
          Sarkozi: anul acesta sunt foarte multe investiții de realizat dar trebuie să ne gândim pentru viitor și să facem ceva și în privința asta.

           Primar: ca răspuns pt d-l Sarkozi, aș vrea să știți că deja au avut loc discuții cu cei de la Apele Române despre taluzarea malurilor, dar sper să se și materializeze.

          Popoviciu: la Archiș au îndigui toată valea.

          Primar: lucrarea aparține celor de la Apele Române, nu a fost făcută de primărie.

          Dragoș Adina: la ședința trecută am cerut o situație de la contabilitate și nu am primit nimic.

         Secretar: dețin situația solicitată, dar urma să vi-o aduc la cunoștință. I se înmânează situația cerută d-nei consilier Dragoș, această își exprimă nemulțumirea legat de modul în care a fost întocmită.

         Contabil: eu nu am înțeles ce ați solicitat. Există multe titluri executorii dar nu se pot face pt toți.

          Dragoș Adina : dar alte mijloace de executare nu există? Sechestre, popriri, etc. Pe mine mă interesa să știu la fiecare persoană juridică ce s-a făcut.
         Popoviciu: aici nu trebuie să se înțeleagă că ar avea cineva treabă cu altcineva, dar discuția era că sunt executați silit cei necăjiți și cu o amărâtă de pensie și cei cu firme și cu datorii mari sunt ignorați, nimeni nu face nimic cu ei.

          Dragoș: repet, mă interesează datoriile până la 31 decembrie 2017 și ce s-a făcut până la 30 iunie 2018 pt a se recupera, detaliat pt fiecare în parte.
          Ciucur: d-le primar, vă rog și eu să aveți în vedere problema cu apa de la rețea, pe strada mea e problemă și cu presiunea, se întâmplă să fie fără presiune și abia curge sau alte ori vine cu presiune foarte mare și ne distruge instalațiile. La fel spun și eu ca și colegii mei: e murdară și miroase urât.

    Primar: o să trimitem o adresă la compania de apă și le solicităm să ia măsuri.

   Burcău: d-le primar, au trecut deja mai bine de două luni de când am solicitat luarea unor măsuri legat de situația de la piață, am așteptat să ne aduceți la cunoștință măsurile luate. Constat însă cu stupoare că nu s-a întâmplat nimic. Și mai mult, mai aflu și că SC în cauză, (Ionică cu mititeii) a primit și bani de la primărie pt consumația copiilor de la praznic in anul 2015. Eu vreau să văd factura respectivă, să solicitați o copie de la compartimentul contabil a acesteia. E posibil să greșesc, dar de aceea vreau să fiu informat.
    Primar: eu știu doar că au plătit pt anul 2017 suma de  800 lei taxă rezervare loc. 

     Burcău: eu știu că am stabilit 200 lei/loc taxa de rezervare.

     Popoviciu: eu am tot solicitat situația pieței pe locuri, o schiță cu toate locurile și bineînțeles cu cât s-a încasat pt fiecare.

     Burcău: eu cred că nu se justifică prezența a trei încasatori în piață, cred că e suficient să rămână unul singur. Ceilalți doi pot lucra altceva deoarece în felul acesta e o zi pierdută pt două persoane în fiecare săptămână. Și așa ne tot plângem că nu avem destui oameni cu care să lucrăm.

   Primar: eu zic că prima măsură ce se va lua să fie rămânerea unui singur încasator și să vedem cum funcționăm astfel.

   Burcău: aștept o notă explicativă în scris de la Toth Andrei și vreau să știu de ce nu s-a întâmplat nimic până acum, și de la dvs aș vrea să știu de ce nu au fost luate măsuri, e deja a treia ședință de când am adus în discuție acest subiect. Nici nu s-a încasat tot cât ar fi fost de încasat nici nu ni s-au adus la cunoștință măsurile luate.
  Mohaci M : Eu v-aș ruga să aveți în vedere faptul că și căminele Vasile Goldiș și Tăgădău ar trebui racordate la apă.
  Consilier Ciucur și consilier Burcău: dacă tot se racordează la apă trebuie făcute și grupurile sanitare.
  Popoviciu : e obligatoriu să avem și apă la piață.

  Sebastian: ar trebui făcută o estimare să știm ce costuri ar presupune modernizarea și autorizarea pieței, pt a ști măcar pentru anul viitor ce sume să prindem în buget.

 Popoviciu:  eu cred că nu ar fi o investiție imposibilă.

 Sarkozi: din moment ce există cișmea, eu cred că există și apă de la rețea dar eu vă întreb dacă avem doctor la piață.
   Secretar comună: Stimate d-ne, stimați domni, încă nu am primit rapoartele de activitate de la nici unul dintre dvs.
          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

       Todoca Nicolae

                                SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
