JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 27.04.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 65/2018 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, secretarul comunei - d-na Birău Ana-Maria, d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic, d-nul Oancea Călin șef Ocol Silvic Dumbrava.
Preşedinte de şedinţă este în continuare  d-na Sebastian Nicoleta-Elena aleasă cu unanimitate de voturi ,,pentru,, prin Hotărârea nr. 19/30.03.2018 în ședința ordinară din luna martie 2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.
Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că la punctul de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava se abține de la a luat cuvântul și nu votează, fiind salariat al regiei publice locale și se ia act de precizarea făcută de  aceasta.
Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na consilier juridic.
  
 Se discută despre procesul verbal de la ședința ordinară din 23.02.2018, acesta fiind transmis consilierilor locali în materialele de ședință. Astfel se supune la vot procesul verbal discutat și este aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 25/27.04.2018.


Preşedintele de şedinţă, d-na Sebastian Nicoleta-Elena dă citire ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2018,

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad,  la care comuna Beliu este membru asociat.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorilor de inventar a unor bunuri care au trecut urmare a solicitării Consiliului Județean Arad din domeniul public al Județului Arad în domeniul public al Comunei Beliu,

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului stradal al localităţilor comunei Beliu, judeţul Arad,

5. Informare din partea primarului Comunei Beliu privind starea socio-economică şi de mediu pentru anul 2017.

6. Raport al primarului cu privire la gestionarea bunurilor din patrimoniul public şi privat al UAT Comuna Beliu, în anul 2017.

7. Raport de activitate al SPCLEP Beliu, pe anul 2017.

8. Raport de activitate al Compartimentului agricol pentru anul 2017.

9. Diverse.

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 26/27.04.2018.
    
Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  prețului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasă din fondul forestier al UAT Beliu.  
  
D-na Sebastian, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuţii :
D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel arată că  s-a dicutat și la ședința pe comisii prețurile și dorește să dea cuvântul pentru lămuriri d-lui director și șef de ocol ing. Oancea Călin, căruia îi mulțumește că a acceptat invitația de a participa la ședință .

D-nul Oancea dorește să dea niște explicații : am participat la sortarea lemnului, sortarea s-a făcut foarte bine în sensul că în aceste loturi au fost cuprinse și unele piese care s-ar fi încadrat în mod normal la lemn de foc , adică noduri multe și atunci am zis că e o bună sortare că se încadrează și acestea la buștean. Totul va fi făcut transparent și oricine este interesat poate să verifice. Prețurile au fost un pic peste, adică am mers tot în sus și vor merge așa atâta timp cât vor accepta firmele. 
    Menționează că a trebuit refăcută lista prețurilor la loturile de buștean, deoarece trebuie diferențiată coaja. RNP a stabilit prețul de referința la 12 lei /mc. Prețul a fost obținut astfel : prețurile care au fost stabilite până acum le-am folosit la brut și am calculat în plus coaja, iar din valoarea brută totală, s-a scăzut valoarea cojii și a rezultat prețul net.
Primar: loturile sunt cele aprobate în luna martie, dar nu au fost adjudecate la ultima licitație. Prețuri suplimentare : devizul la partida 576 s-a stabilit 66,91 lei/mc, preț maxim, iar firmele coboară sub aceste valori.
La Secaci: suplimentarea e binevenită deși am venit târziu cu această solicitare. De aceea am considerat că prețurile aprobate prin hotărârea din luna decembrie, nu au fost stabilite corect, și ele vizau tot anul 2018. Avem loturi de buștean din categoria conifere, P 32,35,36  și am stabilit că le vindem către populație. Ideea a fost a d-lui Florin Manea și considerăm că este binevenită. Se poate folosi scândura pt. construcții sau chiar pt. mobilier, lemnul având o colorație frumoasă, și este și de calitate.
Se aprobă vânzarea lemnului de lucru din P 507 din specia Douglas către populație la prețurile din lista de prețuri stabilită.
Ciucur: prestări servicii la P 576 am văzut că sunt calculate, aș vrea să știu dacă materialul lemnos e la drum auto. Aici există tot felul de confuzii. Depinde unde e lemnul situat, că poate fi în locuri greu accesibile.

Sef Ocol: rampa trebuie să fie la drum auto și trebuie făcute devizele corespunzător.

Ciucur: această problemă pe care vreau să o aduc în discuție este specifică pentru Secaci, mai precis la pădurarul Pele Pavel, acesta nu eliberează lemne decât dacă sunt 3 - 4 interesați într-o zi.
Șef ocol: nu vă pot da un răspuns acum, dar trebuie să veric și o să vă informez  în acest sens.

Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,,  adică 12 voturi ale celor 13 consilieri locali prezenți, fără votul doamnei Dragoș care nu votează la acest punct,  adoptându-se astfel Hotărârea nr. 27/27.04.2018.
        D-l primar, Horhat - Coraş Emanuel anunță punctul 2 al ordinii de zi : ,,Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad,  la care comuna Beliu este membru asociat.

       D-na Sebastian, preşedinte de şedinţă, dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre inițiat.
      D-l primar face unele precizări, subliniind că se impune adoptarea unei hotărâri cu privire la modificarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad, deoarece au mai fost primiți 3 noi membrii, fapt care presupune acordul tuturor membrilor deja existenți, dar care nu poate fi concretizat decât printr-o hotărâre de consiliu local.

D-na Sebastian, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu, se supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


 Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat,  în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 28/30.03.2018.

         D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel anunță punctul 3 al ordinii de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorilor de inventar a unor bunuri care au trecut urmare a solicitării Consiliului Județean Arad din domeniul public al Județului Arad în domeniul public al Comunei Beliu.        
       D-na Sebastian, preşedinte de şedinţă dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre inițiat.


 Discuţii :

 
 Primar, d-l  Horhat-Coraş Emanuel : așa cum am mai spus în urma solicitării Consiliului Județean Arad conform adreselor anexate a solicitat ca noi să preluăm în patrimoniul nostru rețeaua de apă de pe domeniul comunei deoarece nu era normal să fie la dânșii nefăcând parte din patrimoniul județean.  În ședința trecută am aprobat preluarea lor, iar acum ni se solicită să aprobăm valorile de inventar actualizate de către Consiliul Județean Arad prin hotărârea din luna decembrie. D-l primar dă citire și adresei CJA prin care s-a solicitat aprobarea valorilor de inventar actualizate.

D-na Sebastian preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 29/27.04.2018.
       D-l primar, Horhat - Coraş Emanuel anunță punctul 4 al ordinii de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului stradal al localităţilor comunei Beliu, judeţul Arad.

      D-na Sebastian dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar, după care acesta ia cuvântul pentru unele precizări.

      Primar : în conformitate cu unele prevederi legale din care amintesc: O.G.nr.63/2002 art.2,lit.(d) , privind atribuirea sau schimbarea de denumiri,  aprobată cu modificările şi completările prin Legea nr. 48/2003 şi Legea nr. 76 din 26 martie 2007 pentru modificarea şi completarea <LLNK 12002    63130 301   0 33>Ordonanţei Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri;  Prevederile art.7 din Ordinul nr. 564 din 31.07.2008 emis de Ministerul Internelor şi Reformei Administrative pentru aprobarea Regulamentului de funcţionare a comisiei de atribuire de denumiri judeţene,respectiv a municipiului Bucureşti; Prevederile art. 5 alin.1 din Legea 7/1996 a cadastrului şi a publicităţii imobiliare cu modificările şi completările ulterioare;  se impune să aprobăm Nomenclatorul stradal pentru localitățile din comuna Beliu. Se vrea să fie pe străzi, numere arondate pt fiecare stradă de la nr. 1 începând cu nr. pare pe o parte și nr. impare pe cealaltă parte a străzii, eu zic că asta implică costuri mari, eu zic să aprobăm acum așa cum am întocmit proiectul și ulterior o să mai vedem ce se va întâmpla.
  Ne mai fiind înscrieri la cuvânt, fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, cu 13 voturi ,,pentru,, adoptându-se Hotărârea nr. 30/27.04.2018.
  Pct . suplimentar ordine de zi :  Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării cu suma de  97.577,23 lei pentru  lotul 4  ,, Reabilitare cămin cultural,, din cadrul „Proiectului integrat: Înfiinţare canalizare menajeră şi staţie de epurare, extindere reţea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătăţirea reţelei de străzi, reabilitare cămin cultural şi înfiinţare centru de zi tip after school în comuna Beliu, judeţul Arad”
        D-na Sebastian dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar, după care acesta ia cuvântul pentru unele precizări, subliniind faptul că s-a impus adoptarea unei hcl cu privire la proiectul integrat pe Măsura 322 și pentru acest motiv s-a introdus acest punct pe ordinea de zi abia acum.
 Primarul comunei subliniază faptul că în urma discuțiilor avute cu cei de la AFIR s-a ajuns la concluzia că urmare a ultimelor modificări legislative se poate urma calea încredințării directe a investiției, în acest fel câștigând timp, deoarece deja suntem în întârziere cu proiectul. Așa cum știți din ședințele anterioare, valoarea investiției pt lotul 4 din cadrul proiectului integrat a fost sub evaluată, și în aceste condiții nu s-au înscris firme la licitație din cauza valorii foarte mici. Acum s-au refăcut documentațiile aferente și având posibilitatea de a merge pe varianta încredințării directe suntem în avantaj, pentru că nu mai pierdem timp cu termenele de la licitație sau cu eventuale contestații. Eu sper să avem interesați.
  Dragoș: trebuie insistat și căutați interesați.

  Burcău: care e procedura, ce termeni și termene sunt?

  Dudaș: se va încheia act adițional la contractul de finanțare cu AFIR după care se va demara procedura de achiziție în SEAP.

 Burcău: un termen estimativ ne puteți spune?
 Dudaș: nu vă pot da un termen estimativ.

 Burcău : care este termenul limită la proiectul pe 322?

 Dudaș: luna august 2018.

 Consilier Sarkozi: când se începe lucru la stația de epurare?

 Dudaș: noi le-am predat amplasamentul, dar ei se mișcă foarte greu.

 Consilier Burcău: care e cea mai sumbră variantă?

 Dudaș: sunt tot felul de discuții contradictorii cu executantul referitor la stațiile de pompare și nu numai, se are în vedere o nouă soluție tehnică, dar eu mă întreb cine suportă alte costuri suplimentare, deoarece în teren au fost întâmpinate tot felul de situații care vor aduce costuri suplimentare față de proiect, mă refer la materiale suplimentare, la problemele avute cu unele subtraversări pe drumul județean, etc.

 Burcău: cine reface DJ ?

 Dudaș : urmare a discuțiilor avute cu cei de la CJ Arad, a reieșit că noi am stricat drumul, noi îl vom repara.
 Pentru lămuriri i se dă cuvântul d-nei Florica Dudaș, managerul acestui proiect. Trebuie să avem mare grijă cum punem problema, deoarece de sumele de la diverse și neprevăzute nu ne vom putea atinge.
  Consilier Burcău: mi se pare ciudat să suplimentăm bani din bugetul local când e vorba de proiect din bani europeni. Eu zic că deja suntem în regim de avarie cu proiectul. 
   Primar: ne-am lovit de o grămadă de neajunsuri și de nepotriviri legat de acest proiect, acum vrem nu vrem va trebui să mergem înainte, nu există altă variantă.

  Consilier Sarkozi: Știu stradă unde nu au pus nisip, au pus noroi peste conducte.cum poate veni constructorul acum să mai discute de alte variante decât ce și-a asumat prin proiect? Dacă au câștigat proiectul înseamnă că și l-au dorit. 
   Dudaș: da, încă au fost calificați pe locul 3, au făcut contestația și așa au ajuns câștigători, de aceea trebuie urmăriți în permanență. Nu vreau să avem surprize mai târziu, am rugat pe d-l vice să trimită pe d-l de la urbanism să facă poze periodic pe stadii de lucrări să avem probe în caz de ceva. Același lucru trebuie să îl facă și dirigintele de șantier. Când vine Afirul în control nu mai sapă la 2 m să vadă ce e în pământ, de aceea trebuie adunate probe acum.
 Sarkozi, trebuie avută mare grijă, deoarece eu sunt convins că astfel de învestiții de așa mare amploare  nu se vor mai face în comună poate niciodată.

 Dragoș: Cam cât ar fi suma necesară? 

 Primar: aproximativ 100.000 lei. Aproximativ 5000 to de balast.

 Popoviciu: dacă se termină proiectul, avem garanția că va fi funcțională stația de epurare?

 Dudaș: testarea se poate face chiar dacă nu există racordată nici o persoană. Există variante de testare.

 Primar: până în octombrie trebuie să fie funcțională, iar apoi să întrăm pe Masterplan cu racordurile și eventualele extinderi. Cei de la Compania de apă vor face racordurile dar cu condiția să fie finalizat proiectul. 
    Ne mai fiind înscrieri la cuvânt, fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, cu 13 voturi ,,pentru,, adoptându-se Hotărârea nr. 31/27.04.2018.
   Punctul următor: Informare primar privind starea economico-socială şi de mediu a comunei Beliu şi modul de îndeplinire a hotărârilor adoptate în anul 2017 întocmită conform art.63(3),lit.a.
   Primarul dă citire informării întocmite și subliniază următoarele aspecte:
În conformitate cu art.68, al.1, lit d, din Legea 215/2001, şi art 5, al.3 Legea 544/2001, vă informez faptul că în anul 2017, s-a avut în vedere dezvoltarea economică şi socială a comunei, urmărindu-se atragerea posibililor investitori sau acordarea diligenţei de care au avut nevoie celor care au avut intenţia de a absorbi forţa de muncă existentă la nivel de comună. Astfel au fost angajaţi tineri care nu aveau loc de muncă, contribuind astfel la diminuarea ratei şomajului astfel s-au depus toate diligenţele necesare pentru recrutarea forţei de muncă din comună, sprijinind SC JOLIDON, firma producătoare de confecții textile, având deja aproximativ 80 de persoane angajate, urmând a fi extins numărul locurilor de muncă în continuare. 

 Se menţionez faptul că în cursul anul 2017, Serviciul  Public Local de Evidenţă a Persoanelor Beliu, care are arondate 4 comune şi deserveşte peste 8000 de locuitori atât din comună cât şi din zonă,  a funcționat cu rezultate optime.

Au fost luate măsuri de protecţie  socială pe categorii de prestații sociale 

VMG, ASF, încălzire cu combustibili solizi, drepturi persoane cu handicap conform Legii 448/2006, etc.

 În ce priveşte activitatea din agricultură, în anul 2017  au fost acordate  subvenţii proprietarilor de terenuri agricole care au cultivat suprafeţele deţinute şi dar și pentru crescătorii de animale –prin Agenţia de Plăţi şi Intervenţii în Agricultură și în cursul anului 2017 au fost făcute demersurile necesare pentru intabularea pășunilor din proprietatea privată a comunei, în luna ianuarie 2017 a fost emis ordinul de prefect pentru  964 ha pășune, care apoi a fost închiriată crescătorilor de animale din comună. Din totalul celor 1.441,67 de hectare, aproximativ 1.300 de hectare au fost scoase la licitaţie. Au fost 67 de solicitări și s-au încheiat contracte  pentru un număr de 62 de crescători de animale.

    Suma totală care a intrat în bugetul comunei Beliu, în urma adjudecării la licitaţie a suprafeţelor de păşune este de aproximativ 170.000 de lei, bani încasați integral până în prezent. Urmează să se finalizeze, avizeze și aprobe în perioada următoare, amenajamentul pastoral şi fiecare crescător de animale va şti ce lucrări va trebui să întreprindă pentru întreţinerea păşunii închiriate.

     În ce priveşte activitatea de comerţ, este de menţionat faptul că în ultimii ani a crescut volumul de desfacere a mărfurilor atât prin magazine de profil şi  dar și  în pieţele din Beliu. De asemenea este de menționat că am contribuit la deschiderea în Beliu a unui Hiper Market Profi, venind astfel în sprijinul locuitorilor comunei cu înființarea unor noi locuri de muncă, dar și cu creșterea veniturilor la bugetul local. În ce priveşte piaţa, cu precădere cea de animale, încasările au avut de suferit, datorită scăderii efectivelor de animale din zonă.

    Referitor la starea de mediu a comunei Beliu, vă informez că pentru asigurarea unui climat de ordine și curățenie în comună, există distribuite europubele pentru fiecare gospodărie din cele 6 localități componente ale Comunei Beliu, iar gunoiul menajer este ridicat săptămânal de către firma prestatoare de servicii de salubrizare. E de menționat aici faptul că Primăria Beliu şi ECO Ineu, societatea care gestiona până anul trecut problema gunoiului, au fost părţi ale unui proces încheiat în favoarea noastră recent la Curtea de Apel Timişoara.

În cursul anului au fost efectuate controale de către reprezentanţii Gărzii Naţionale de Mediu prin intermediul Comisariatului Judeţean de Mediu, dar nu au fost semnalate nereguli semnificative, ba mai mult la începutul anului 2017, au fost adresate felicitări conducerii primăriei, în special d-lui viceprimar, pentru modul în care a gestionat resursele umane avute la dispoziție (salariați, beneficiari de prevederile Lg 416/2001, persoane care prestează muncă în folosul comunității, elevi, etc.) pentru întreținerea curățeniei în localitățile din comună, de-a lungul cursurilor de apă, și la intrările în localități. Tot pentru întreţinerea comunei şi pentru asigurarea unui aspect îngrijit şi estetic au fost folosite utilajele existente în dotarea serviciului de deszăpezire a drumurilor şi întreţinerea spaţiilor  verzi  din comuna Beliu, judeţul Arad”,  s-au efectuat și lucrări de deszăpezire şi de întreţinere a drumurilor comunale pe întreaga perioadă a iernii  iar în extra sezon de iarnă, s-a avut în vedere întreţinerea spațiilor verzi și a gazonului terenului de fotbal aferent bazei sportive din comuna Beliu.

Despre proiectele în derulare:

        -  obiectivele de investiții pe Măsura 322 - Proiectul  integrat: Înființare rețea de canalizare menajeră și stație de epurare, extindere rețea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătățirea rețelei de străzi, reabilitare cămin cultural și înființare centru de zi tip after school în Comuna Beliu, județul Arad” - în cadrul Măsurii 322 Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală, este în derulare, contractul cu AFIR, acesta fiind semnat în noiembrie 2015

 - lucrările la baza sportivă sunt aproape de finalizare, vechiul vestiar este deja finalizat,  urmând a funcționa în această locație grupurile sanitare pentru spectatori și două magazii, iar în continuare s-a lucrat pentru restul de executat.

 - capela mortuară – lucrările au început în anul 2015 ,  au fost deja finalizate, și s-a realizat recepția la terminarea lucrărilor, urmând a fi dată în folosință în cursul acestui an după sfințire.

- au fost amenajate trei locuri de joacă pentru copii în localitățile Beliu și Tăgădău și  Vasile Goldiș fiind dotate cu mobilier urban modern adecvat, iar la Tăgădău a fost împrejmuit locul de joacă și mai se vor achiziționa câteva piese de mobilier urban.

- a fost semnat contractul de finanțare cu OCPI Arad cu durata de execuție pe 2 ani prin care se vor executa gratuit lucrări de cadastrare sistematică în 6 sectoare cadastrale din Beliu.

- s-a făcut demersurile necesare pentru obținerea finanțării unor proiecte pe PNDL , astfel : - Liceu Tehnologic Beliu și Școala Primară Vasile Goldiș, contractele de finanțare sunt semnate. Tot prin PNDL s-a depus solicitare de finanțare pentru Sediu Primărie - nu s-a obținut, apoi pentru Reabilitare Unitate sanitară - aici deja este semnat contractul de finanțare; de asemenea pentru obiectivul de investiții ,,asfaltare străzi în Comuna Beliu,, este semnat contractul de finanțare la minister, urmând licitația pentru lucrările de executare.

 În ce privește desfășurarea activităților culturale din comună, aș dori să menționez că în anul 2017 am avut ediția 44- a Ediție a sărbătorii tradiționale Praznicul de Pită Nouă, ediție care, în ciuda finanțării nesemnificative obținute de la CJ Arad, am reușit să realizăm un program remarcabil.


În anul 2017 Consiliul Local Beliu s-a întrunit în  18 şedinţe din care  12 ordinare, o extraordinară  şi  5 convocate de îndată, ocazii cu care au fost adoptate 104 hotărâri de consiliu şi  s-a urmărit  de către primar prin aparatul propriu al acestuia  îndeplinirea şi punerea în aplicare a prevederilor acestora. Dintre toate hotărârile adoptate nu a fost supusă procedurii de revocare nici o hotărâre a consiliului local.
Ne mai fiind discuții se trece la punctul următor.
        Punctul 6. Raport anual privind inventarierea, administrarea şi 

gestionarea bunurilor mobile şi imobile care constituie  patrimoniul comunei Beliu atât din domeniul public cât şi din domeniul privat pe anul 2017.
  
Prezentul raport este întocmit în vederea punerii în aplicare a prevederilor art.122 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ”Toate bunurile aparţinând unităţilor administrativ - teritoriale sunt supuse inventarierii anuale. Consiliilor locale li se prezintă anual de către primar, un raport asupra situaţiei gestionărilor bunurilor.” Conceptul de proprietate publică a fost instituit prin Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia.

       
În conformitate cu prevederile Legii contabilităţii nr.82/1991 cu modificările ulterioare, a O.M.F. nr.1753 din 22 noiembrie 2004 privind evidenţa, organizarea şi inventarierea patrimoniului, a OMFP nr. 2861/09.10.2009  – pentru aprobarea Normelor privind organizarea si efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii, în perioada  noiembrie-decembrie 2017, în baza Dispoziţiei primarului nr. 236/13.11.2017 s-a efectuat inventarierea bunurilor materiale şi băneşti aflate în patrimoniul  public şi privat pe care-l gestionează Consiliul Local Beliu. Inventarierea patrimoniului s-a efectuat de către comisiile de inventariere constituite în acest sens prin același act administrativ.
Inventarierea mijloacelor fixe, materialelor, produselor, mijloacelor băneşti si altor bunuri s-a efectuat pe fiecare loc de folosinţă/depozitare a acestora şi pe fiecare gestionar în păstrarea căruia se află aceste bunuri, precum şi pe deţinători de bunuri: primăria şi şcoala. 

Verificarea soldurilor efective s-a efectuat cu participarea obligatorie a gestionarului.

Bunurile inventariate au fost consemnate în liste de inventar, conform proceselor verbale încheiate.

Pe baza datelor prezentate de comisia de inventariere şi în urma valorificării rezultatelor operaţiunii de inventariere, a rezultat faptul ca operaţiunea a fost finalizată şi materializată în termenul legal, nu s-au constatat deficienţe şi nu s-au înregistrat diferenţe, neexistând astfel riscul periclitării patrimoniului comunei.

Faţă de cele prezentate mai sus, pot spune că în anul 2017, gestionarea bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Beliu, s-a realizat în mod corespunzător şi legal, asigurându-se prin aparatul de specialitate din cadrul primăriei comunei Beliu, administrarea şi păstrarea corespunzătoare a acestora, în conformitate cu prevederile legale in vigoare.

 Punctul 7. Raport SPCLEP Beliu - prezintă d-na Dudaș Florica.
Activitatea S.P.C.L.E.P. Beliu reprezintă ansamblul operațiunilor realizate pentru înregistrarea  și actualizarea datelor cu caracter personal  ale cetățenilor români, necesară  cunoașterii populației, mișcării acesteia, comunicării de date și informații instituțiilor publice, persoanelor fizice și juridice interesate, precum și pentru eliberarea documentelor necesare cetățenilor români în relațiile cu statul , cu persoanele fizice și juridice, iar activitatea de stare civilă  are ca drept principal obiect de activitate, înregistrarea actelor și faptelor de stare civilă, precum și eliberarea certificatelor de stare civilă cetățenilor care au domiciliul, reședința sau sunt născuți, căsătoriți sau decedați  pe raza de competență teritorială a comunei Beliu.

Cadrul legal în care s-a desfăşurat activitatea este definit de prevederile O.U.G. nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, republicată, H.G. nr. 1375/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată, H.G. nr. 64/2011 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispoziţiilor în materie de stare civilă și Legea nr. 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulaţie a acestor date. 


Potrivit organigramei aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Beliu nr. 22/11.04.2014, structura de personal se prezintă după cum urmează: o funcţie publică de conducere - şef serviciu/ birou, 2 funcţii publice de execuţie, din care 1 pentru evidența persoanelor și 1 pentru stare civilă.

S.P.C.L.E.P. Beliu  deserveşte pe linie de evidenţă a persoanelor un număr de 4 unităţi administrativ – teritoriale  ( 4 comune), cu o populație totală de 8667  locuitori.

Activitățile pe linie de management sunt desfășurate în permanență de către șeful serviciului/coordonator. 

Pe linie de evidență a persoanelor, în perioada anului 2017, au fost desfășurate următoarele activități:

·  au fost înregistrate 1063 cereri pentru eliberarea actelor de identitate. Pentru acestea au fost efectuate următoarele activități: primire și verificare cereri și documente anexate, au fost confruntate copiile documentelor anexate cu originalul şi au fost certificate pentru conformitate,au fost verificați solicitanții În R.N.E.P., au fost preluate imaginile solicitanților, au fost înregistrate în registrul cereri.

· au fost înregistrate 91 cereri pentru înscrierea în actul de identitate a mențiunii privind stabilirea reședinței. Pentru acestea au fost efectuate următoarele activități: primire și verificare cereri și documente anexate, au fost confruntate copiile documentelor anexate cu originalul şi au fost certificate pentru conformitate, au fost verificați solicitanții În R.N.E.P., au fost preluate imaginile solicitanților, după caz, au fost înregistrate în registrul cereri;

· în perioada supusă analizei, au fost produse 965 acte de identitate, din care: 

Actele de identitate au fost eliberate în termenul legal, termenul de eliberare fiind, în medie, 10  zile. 

     În conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001 au fost soluționate 14 lucrări de furnizări date din R.N.E.P., fiind furnizate date pentru 46  persoane; au fost efectuate1484 verificări în R.N.E.P., din care: -0- pentru M.A.I.,139 pentru alte instituţii şi ministere, 

În conformitate cu prevederile Planului de Măsuri D.E.P.A.B.D. – I.G.P.R. nr. 1970237/14.12.2010-95835/30.12.2010 pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege, au fost generate  110 invitaţii pentru persoanele care nu au solicitat eliberarea actului de identitate în anul 2016, fiind expediate un număr de 91 invitaţii, 19 persoane fiind puse în legalitate până la data expedierii invitaţiilor;

În anul 2017 au fost întocmite şi transmise la D.J.E.P. Arad  la termen, în conformitate cu Metodologia nr. 3462829/12.07.2012 privind întocmirea de către serviciile publice comunitare de evidenţă a persoanelor a documentelor pe linie de management, organizarea activităţii de evidenţă a persoanelor şi stare civilă şi monitorizarea indicatorilor specifici care se transmit periodic la D.E.P.A.B.D. și/sau la solicitarea D.J.E.P. Arad, 

În perioada supusă analizei nu au fost înregistrate sesizări ale cetăţenilor cu privire la activitatea funcţionarilor S.E.P., aceştia nu au fost implicaţi în evenimente rutiere sau de alta natură desfăşurându-şi activitatea corespunzător atribuţiilor ce le revin din fișa postului.

De asemenea, nu au fost identificate cazuri de eliberare a actelor de identitate prin declinarea unei false identități.

     ACTIVITĂŢI PE LINIE DE INFORMATICĂ au fost luate în evidență fiind înregistrate în R.N.E.P. 75 persoane, din care: 73 -la naștere, 0- ca urmare a (re)dobândirii cetățeniei române, 2- ca urmare a schimbării domiciliului din străinătate în România,

· au fost actualizate datele în R.N.E.P. conform documentelor anexate la cererile pentru eliberarea actelor de identitate/stabilire reședință (date de identificare, statut civil, adrese de domiciliu / reședință), a comunicărilor de deces, a comunicărilor de modificări pentru evidența persoanelor (copii sub 14 ani) sau a altor solicitări;

· au fost preluate în R.N.E.P. menţiunile privind dobândirea statutului de cetăţean român cu domiciliul în străinătate, dobândirea sau redobândirea cetăţeniei române precum şi a celor de pierdere a cetăţeniei române.

Au fost restudiate, individual, ori de câte ori a fost necesar, prevederile O.U.G. nr. 97/2005, cu modificările şi completările ulterioare şi ale H.G. 1375/2006 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul şi actele de identitate ale cetăţenilor români, precum și radiogramele/instrucțiunile, metodologiile D.E.P.A.B.D. pe linie de evidență a persoanelor.
Au fost prelucrate  radiogramele/instrucțiunile/metodologii D.E.P.A.B.D. transmise de D.J.E.P. Arad cu toți funcționarii de evidență a persoanelor; au fost prelucrate pe bază de semnătură.


A fost înregistrată în registrele serviciului toată corespondenţa, astfel:

· în registrul general: 643 lucrări;

· în registrul de furnizări date:14 lucrări;

· în registrul de secrete de serviciu: -0- lucrări;

· în registrul de audienţe: -0-  persoane;

· în registrul de petiții: -0- lucrări.

Au fost distribuite toate lucrările înregistrate către salariaţii cărora le-au fost repartizate.

Au fost expediate lucrările/răspunsurile  către  destinatari, prin poşta militară / civilă / pe condica de predare-primire, astfel: prin poşta militară 98 lucrări, prin poșta civilă 96 lucrări, pe condica de predare-primire -0- lucrări.

Au fost monitorizate în permanență lucrările transmise prin FTP, au fost listate, prezentate șefului serviciului pentru a fi rezoluţionate şi repartizate desemnați pentru soluționarea lor.


Prezenta analiză este însoțită de situația statistică cu principalii indicatori pe linie de evidență a persoanelor.

Pe linie de stare civilă in anul 2017 au fost desfășurate următoarele activități;

· au fost înregistrate și oficiate un număr de 27 căsătorii, pentru care s-au transmis extrase privind regimul matrimonial ales la R.N.N.R.M.

· au fost înregistrate,întocmite și eliberate 38 acte de deces.

· au fost operate în registrele de stare civilă mențiunile de căsătorie, divorț, deces.

· s-au eliberat la solicitarea cetățenilor  un nr. de 130 certificate de stare civilă, 23 livrete de familie și adeverințe – anexa 9.

· s-au întocmit și comunicat la solicitarea notarilor publici un număr de 22 extrase uz oficial;

· s-au întocmit la termen situațiile lunare.

În anul 2017 activitatea S.P.C.L.E.P Beliu s-a desfășurat conform legislației în vigoare, lucrătorii din cadrul acestuia s-au implicat cu seriozitate, la punerea în legalitate cu documente de identitate a cetățenilor.

S-a înregistrat o bună cooperare cu primăriile arondate serviciului și cu lucrătorii de ordine publică din cadrul  Secției 6 de Poliție Rurală Beliu.

Rezultatele obținute în activitatea serviciului se datorează sprijinului acordat de către Consiliul local Beliu și conducerii acestuia, care a asigurat sprijinul material și logistic la nivelul cerințelor.

Măsuri propuse pentru 2018 în dezvoltarea activității. Pentru anul 2018 ne propunem să avem o activitate de calitate și eficientă, să deservim cetățenii prompt și corect. Având în vedere că la compartimentul de stare civilă se desfășoară unul din evenimentele cele mai frumoase din viața unui cuplu, și anume oficierea căsătoriei civile, în măsura în care bugetul local va permite, propunem pentru anul 2018 amenajarea unei locații moderne și aspectuoase, care va ajuta mirii să păstreze o amintire cât mai plăcută momentului festiv al încheierii căsătoriei civile.
Pct. 8. Informare registrul agricol. Este prezentată de către d-l primar, astfel cum a fost întocmită de agentul agricol care nu este prezent în ședință.
   Sarkozi : informarea d-nei Dudaș este foarte complexă, dar prin comparație, cea de la registrul agricol este bătaie de joc, Florin este un băiat cu școală, sunt sigur că volum de muncă are și muncește și sunt convins că are ce ne spune, sau dacă are probleme, să vină cu ele să le discutăm.
   Diverse:

  Consilier Mohaci:  Întreabă :când e gata stadionul ? Când vor fi achiziționate scaunele?
   Primar: sper să facem achiziția cât mai curând, am văzut deja câteva oferte, încercăm să găsim la prețuri accesibile dar să fie și de calitate. Vrem să luăm și pt. sala de sport să le înlocuim pe cele rupte. Acum profit de ocazie și vă spun că în timp ce căutam oferte pentru scaune am găsit ofertă pt foișorul de cununii din parcul din curtea primăriei. Am găsit un model foarte frumos, oferta e de 22.500 lei+ TVA. Am avut în toamnă o ofertă dar era 40.000 lei.
   Mohaci: am mai vorbit la ședințele anterioare despre arteziană, vă rog să o aveți în vedere pt proiectele viitoare.

    Burcău: eu aș dori să știu,am nevoie de o clarificare, și anume Ionică cu micii de la piață, câte locuri ocupă? Cât plătește taxă? Sau cât a plătit până acum? V-am rugat să pregătiți aceste informații pentru ședința de azi.
   Vice- Mihoc: firma lui Ionică, CarsiMik din Sebiș ocupă L=13,30 m, lățime de 4,15 m aproximativ. Deci ocupă aproximativ 4 locuri, chiar 4 locuri și jumătate.

   Burcău: cât a plătit până acum? Ocupă cam între 4 și 5 locuri, în condițiile în care un loc în piață e de 2,9 m.
   Vice:nu a plătit nimic până acum. Am cerut să se verifice perioada 2016, 2017, și prima parte a anului 2018. Nu există nici o chitanță tăiată până acum. 
  Primar: nu au plătit nici anul trecut?

  Burcău: vă întreb pentru că s-a discutat în piață că cei despre care discutăm, nu plătesc taxă de piață și ocupă atâta loc. Ar exista vreun motiv pt care nu au plătit.
   Sarkozi: trebuie mers în urmă, văzut de când nu au plătit, și să li se aplice penalități. Să fie încasați din urmă, pt 5 ani. Noi suntem foarte surprinși să aflăm asta, dar e deranjant că vedem că și dumneavoastră sunteți la fel de surprinși.
   Burcău: să înțeleg că nu au plătit nici pe total an taxa de rezervare loc nici taxa pe fiecare zi de miercuri? Sunt oameni care vin în piață și nu aveți unde le da locuri, și mi se pare că pt unii sunteți mumă pt alții ciumă.
   Vice: nu, am constat și eu acum că nu au plătit. Singura plată ce au făcut-o a fost la pădure la praznic anul trecut și în 2016.
   Primar: nu au decât să îi încaseze din urmă, nu vreau să disculp pe nimeni, dar au fost trei încasatori acolo, nu unul singur, trebuie văzut cine e vinovat.

   Sarkozi: stimați colegi, dacă așa stau lucrurile, eu ce să mai zic, ce să mai spunem despre dumneavoastră?!? Dar încasările per încasator?

   Vice: Toth: 3960 lei, Palcu: 3050 lei, Bulza : 6650 lei. I-am tot spus la Puiu Toth în fiecare an să nu meargă singur la piață. După cum observați Bulza a încasat dublu față de ceilalți. 

    Primar:  Ei sunt prin rotație în fiecare piață, dar eu cred că nici nu se justifică nici doi încasatori, noi am respectat locurile pe care le-am avut închiriate, am încercat să nu ii mutăm pe cât posibil.  Sunt persoane care sunt  acolo de 10 ani , de mai mult chiar, deci nu se justifică să îi mutăm. D-le vice primar, solicitați de la contabilitate aceste informații și să cunoaștem situația exactă.
     Consilier Sarkozi: pt sedința următoare aș dori să ni se prezinte situația cu restanțierii la impozite și taxe locale, pentru 2015-2017, detaliat pentru persoane fizice și persoane juridice. De asemenea aș dori să știu dacă pt clădirile demolate a fost plătită taxă de demolare, sau dacă există clădiri pt care nu au fost plătite taxele acestea.
   Bun: Șanțul , podul la Italianu, trebuie refăcut, a fost înfundat.

   Burcău:   Eu pricep doar că noi la bugetul local tot strângem cureaua, și ne trezim că cineva își bate joc de noi. Pentru construcțiile din piață au existat autorizațiile de construire, mă refer la cele metalice? Legat de problema de la piață să se ia măsurile care se impun, cât mai urgent posibil,  să se stabilească și să se aplice sancțiunile care se impun, în caz contrar voi face sesizare la antifraudă și vedem ce se va întâmpla. Mie mi se pare că în toată perioada acesta am fost sfidați și ținuți de proști.
     Primar: ați solicitat informații despre pășune, vă informez că anul trecut am încasat doar din chirie 159.000 lei + impozitul aferent.

     Secretar: vă rog să aveți în vedere completarea declarațiilor de avere, pt. care în dosarele cu materiale de ședință aveți imprimatele ce trebuie completate până la ședința următoare.
          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

  Sebastian Nicoleta-Elena
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             BIRĂU ANA-MARIA
