JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422, MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 25.05.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 12 consilieri din totalul de 13 în funcție,  lipsind motivat d-l consilier Ciucur Flore.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 80/2018 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 12 consilieri locali, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, secretarul comunei - d-na Birău Ana-Maria, d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic, d-nul Oancea Călin șef Ocol Silvic Dumbrava.
Mandatul de preşedinte de şedinţă al  d-nei Sebastian Nicoleta-Elena a încetat, procedându-se la alegerea unui nou președinte, respectiv d-l TODOCA NICOLAE, care este ales cu 12 voturi ,,pentru,,  , adoptându-se HCL 34/2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.
Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că la punctul de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava se abține de la a luat cuvântul și nu votează, fiind salariat al regiei publice locale și se ia act de precizarea făcută de  aceasta.
    Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na consilier juridic.
   Se discută despre procesul verbal de la ședința ordinară din 27.04.2018, acesta fiind transmis consilierilor locali în materialele de ședință. Astfel se supune la vot procesul verbal discutat și este aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 35/25.05.2018.

   Preşedintele de şedinţă, d-na Sebastian Nicoleta-Elena dă citire ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi din producția anului 2018 pentru licitația din luna iunie 2018,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de Salubrizare al Zonei 3 în cadrul Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Serviciul Integrat de Gestionare a Deșeurilor - Judeţul Arad,  la care comuna Beliu este membru asociat.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării de suprafață pentru  imobilului situat în intravilanul comunei BELIU, înscris în Cf 300092 BELIU , top 162/1/3 – reprezentând ,,Centru de zi after school,,.

4. Diverse.


Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 36/25.05.2018.
    
Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  prețului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasă din fondul forestier al UAT Beliu.  
  
D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuţii :
D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel arată că  s-a dicutat și la ședința pe comisii prețurile și dorește să dea cuvântul pentru lămuriri d-lui director și șef de ocol ing. Oancea Călin, căruia îi mulțumește că a acceptat invitația de a participa la ședință .
D-nul Oancea dorește să dea niște explicații : listele cu loturi de bușteni sunt pentru licitația din 08.06.2018. Prețurile sunt defalcate pe volum net, lemn fără coajă și lemn cu coajă. Prezintă prețurile, cu precizarea că prețurile se raportează la cele de la licitația anterioară, și s-a mai adăugat ceva în plus, dar nu putem exagera cu prețurile că rămânem cu lemnul nevândut. Prețurile sunt întocmite pe categorii de buștean, pe clase, raportat la calitate, grosime, etc. De exemplu în clasa C prețul e de 520 lei/mc, în clasa A 1320 lei /mc, e buștean de bună calitate. Există și lemn bun și lemn mai slab , pentru a crește valoarea fiecărui lot, pentru a obține un preț mai bun. Dacă prețurile merg în sus, procedăm și noi în consecință.

Precizez că am lucrat foarte bine până acum cu Primăria Beliu. Prețurile le ajustăm cât se poate dar nu vrem să rămânem cu ele ne vândute.
Acum avem 3 partizi noi, avem prețuri de exploatare (Noaje, Petriș și P 582 -forestier.
Consilier Sebastian: când se poate cumpăra lemn de foc?

Ing Oancea: dacă astăzi se aprobă prețurile, chiar și de săptămâna viitoare începând se pot cumpăra lemne de foc. E bine venit faptul că a fost achiziționat tractorul, deoarece ne ușurează munca foarte mult.
Vice primar: există discuții referitoare la faptul că se vând lemne de foc în afara comunei. Ar trebui să aprobăm printr-o hotărâre de consiliu să se interzică vânzarea afară din comună a lemnului de foc.

Consilier Sarkozi: Eu rețin că pe această problemă au mai fost discuții și s-a stabilit că nu se mai vând lemne de foc afară din comună.
Consilier Todoca: și eu zic că trebuie să hotărâm și să precizăm în hotărâre, să nu mai fie loc de interpretare. De câte ori am cerut lemn nu au avut și la alții încărcau camioanele. Noi dacă am fost cu mijloacele noastre de transport nu am reușit să ducem.

Șef ocol: eu sper că sunt izolate aceste cazuri, dar vă rog dacă se ivesc situații să anunțați imediat.
Primar: orice problemă trebuie discutată.

Todoca: mie mi s-a spus că nu se poate intra în pădure cu tractorul, dar alții au intrat și au ieșit cu camioanele. Apoi se vând la suprapreț. Se vinde și cu 2000 lei un camion. Ba mai mult și șoferii sunt încărcați preferențial. Există parchet din care a încărcat numai Țole.
Vice: eu zic să ne spui cine a cumpărat cu 2000 lei ?

Todoca: eu insist să hotărâm să se vândă lemn de foc doar la populația din comuna Beliu. 
Șef ocol: insist, orice situație apare vă rog să ne sesizați.
Sebastian N. : eu propun să se facă programări și atunci se înlătură orice discuții.

Sarkozi: da, ar fi foarte bine, să se facă programări și să se afișeze, dacă omul nu își găsește transport e problema lui, îi vine rândul iar la o dată următoare, dar măcar nu mai acuză pe nimeni. Oricum lemne va trebuii să primească fiecare cetățean care cere.
Șef de ocol: da, e o idee, oricum nu poți să nu îi dai lemn de foc doar pentru că nu are transport. Soluții se găsesc, dar trebuie discutat.
Primar: lemne se duc peste tot, atunci ce rost mai are să discutăm. Dacă am sta să vedem cât lemn a intrat în Beliu în ultima perioadă o să constatăm că nu a intrat niciodată atâta. Acum mai sunt și cazuri izolate, probabil că mai sunt și nemulțumiți.
Șef ocol: lemnul de foc trebuie asigurat pentru comunitatea din Comuna Beliu, lemnul trebuie cumpărat direct de la pădurar, nu de la camion sau de la șofer, iar celelalte incidente care apar trebuie sesizate, pt că nu le putem remedia atâta timp cât nu le cunoaștem. 

Todoca: la Barna am cerut lemne, dar nu mi-a dat, motivând că nu are.
Popoviciu: Realitatea o cunoaștem cu toții. Aprobăm lemn la preț mic, dar la cetățean ajunge lemn cu preț mult mai mare decât cel aprobat. Există creat un circuit al lemnului , noi deși avem mijloace de transport nu reușim să luăm lemn, deoarece nu ne lasă să intrăm în pădure. Trebuie urmărită și această problemă. Sunt mașini străine de Comuna Beliu care au acces în pădure, ba mai mult, pădurarii au mijloacele lor de transport, acesta iar e un aspect care este cunoscut de toată lumea și nu mi se pare normal să fie așa.
 Firmele care participă la licitație cumpără lemn la preț mic, apoi îl vând cu preț mare.

Sebastian N. : eu cred că ar trebui să li se atragă atenția pădurarilor că trebuie să dea lemn persoanelor care își asigură în regim propriu transport .

Sarkozi: noi tot discutăm dar nu ținem seama de niște chestii, cine are transport să se descurce. 
Primar: trebuie tratați cu prioritate cei care își asigură transport pe cont propriu, pt că își duc și oameni la încărcat și au și mașină rezervată pentru ziua respectivă.
Viceprimar: cel mai bine ar fi să se dea lemn grupat. Pentru locuitorii din Beliu să se dea din pădure de la Gălălău, iar pentru cei din Vasile din Goldiș din pădure de la Gheleșel că e mai aproape.
Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 8 voturi ,,pentru,,  , fără votul doamnei Dragoș care nu votează la acest punct,  1 absent , d-l Ciucur și 3 abțineri : Todoca, Popoviciu și Mihoc Aurelian, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 37/25.05.2018.
        D-l primar, Horhat - Coraş Emanuel anunță punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de Salubrizare al Zonei 3 în cadrul Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Serviciul Integrat de Gestionare a Deșeurilor - Judeţul Arad,  la care comuna Beliu este membru asociat.  Se citește proiectul de hotărâre și primarul comunei ia cuvântul. Stimați Consilieri, după cum puteți observa, prețurile vor fi mai mici, operatorul încheie individual contractele și încasează prin încasatorii lor proprii. Eu sper că își vor face treaba așa cum trebuie. 
   Consilier Bun : sper că nu va fi ca și cu RETIM-ul. 
   Primar: au fost niște probleme , dar s-au remediat. Au fost probleme și cu încheierea contractelor și de aceea s-au întârziat lucrurile. Eu sper să intre situația pe un făgaș normal, va exista un grafic de colectare, o să vedem în ce zile se colectează, o să vedem cum se procedează cu cei ce au plătit deja pt tot anul în curs, cred că banii vor intra în supra solvire la impozitul pt anul viitor.
   Sarkozi: ați văzut câte probleme au fost în cele doar 8 zile cât au fost defecți cei cu care avem contract.

   Burcău: mie mi se pare interesant că toate ADI-urile încep întotdeauna cu cotizațiile, apoi mare lucru nu se mai întâmplă.
   Dragoș: Ar fi bine să rămână prețurile acestea, dar nu prea îmi vine să cred, mai cresc ele pe parcurs.

D-l Todoca, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu, se supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


 Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat,  în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 38/25.05.2018.
         D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel anunță punctul 3 al ordinii de zi, şi anume :
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării de suprafață pentru  imobilului situat în intravilanul comunei BELIU, înscris în Cf 300092 BELIU , top 162/1/3 – reprezentând ,,Centru de zi after school,,.
       D-l Todoca, preşedinte de şedinţă dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.


 Discuţii :

 
 Primar, d-l Horhat - Coraş Emanuel : așa cum am mai spus în ședința pe comisii trebuie adoptată o hotărâre de consiliu prin care se aprobă modificarea de suprafață, după care se menționează noua suprafața în CF iar apoi se va adopta o nouă HCL prin care se va aproba trecerea terenului în domeniul public al comunei, iar apoi se va urma procedura pentru emiterea hotărârii de guvern.

D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 39/25.05.2018.
       D-l primar, Horhat - Coraş Emanuel anunță punctul cu care a fost suplimentată ordinea de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”EXTINDERE

 MAGISTRALĂ GAZ – VALEA CRIȘULUI ALB”, actul constitutiv și statutul asociației.      
      D-l Todoca dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar, după care acesta ia cuvântul pentru unele precizări.

      Primar : Au mai fost discuții, în ultimele luni și la instituția prefectului am fost convocați de câte ori legat de acest subiect. Există foarte mulți doritori care doresc să treacă magistrala de gaz pe aici prin zonă. În momentul de față magistrala se oprește la Ineu. S-a discutat să se constituie un ADI și să avem costuri reduse. Studiul de fezabilitate ar costa foarte mult dacă am plăti fiecare individual , dar fiind constituiți în ADI plătim toți împreună un singur studiu de fezabilitate și e mult mai puțin. Pentru toate astea, însă, trebuie să fie consum și rentabilitate. Suntem 14 UAT-uri interesate, este vorba de Magistrala Ineu-Sebiș și deviat secundar să treacă și pe la Beliu. Din discuțiile purtate reiese că noi ar trebui să plătim doar racord și consum. Trebuie luată serios în calcul această problemă, eu cred că va fi un avantaj.
       Sarkozi: ar fi bine pt. că ar aduce și investitori. Acesta ar fi un prim pas în această direcție.
       D-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.

       Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 40/25.05.2018.

Diverse:

   Sarkozi: mulțumește pentru informarea primită, dar subliniază că nu este semnată de nimeni. Deci înseamnă că , fie nu a fost luat în serios de cei care au întocmit-o fie că nu și-o asumă nimeni. Dar din ce observ la compartimentul contabil sunt probleme serioase. Deduc că primăria e o vacă bună de muls, din moment ce noi strângem cureaua și tot asta discutăm și văd aici, că în lista de rămășiță sunt foarte multe firme cu datorii foarte mari.
  Sarkozi: nu mai știu ce să zic, la așa sume…. Ne plângem că nu avem bani să facem piața, că nu avem bani de investiții, dar în același timp avem atâția bani de recuperat. Eu nu o să mai cer nimic, oricum atitudinea vis-a vis de noi mă deranjează. Am văzut că în 2015 au fost în teren cei de la financiar și a doua zi au primit premii. Mai văd că și acum îi sancționăm tot pe cei necăjiți și marii datornici sunt în continuare în listă. La profesori le punem popriri, la pensionari la fel, dar marile firme, care figurează cu datorii sunt în continuare în listă.
   Dragoș: eu aș solicita pt. ședința următoare o situație doar cu firmele cu datorii la 31.12.2017,  deci doar persoanele juridice , dar detaliat la fiecare ce măsuri s-au luat (somații, popriri, titluri executorii, sechestru etc.)
   Sarkozi: d-le primar, știu că ați fost zilnic plecat când la Arad, când la Timișoara și faceți tot ce se poate pt diminuări de sume la cămin, de exemplu, vă străduiți să avem costuri cât mai mici pt bugetul local, și cei de la contabilitate nu fac nimic să adune bani la buget. Domnilor, eu ce să mai înțeleg??? Dar văzând atitudinea sfidătoare a celor de la contabilitate, eu nu mai cer nimic că oricum nu are rost să mă mai agit.
 Popoviciu: eu ce să mai zic, și noi plătim pășune și vin alții și pășunează în pășunea noastră iar noi nu o putem folosi. Cei cu oile pășunează peste tot.
 Primar: eu am mai spus și repet, spuneți când se întâmplă așa, și dați și nume.

 Popoviciu: trebuie realizate contractele celor care nu respectă regulile.

 Dragoș Adina: trebuie date amenzi, că bănuiesc că sunt prevăzute sancțiuni pentru asta și amendându-i de două, de trei ori nu vor mai merge, sau le reziliați atunci contractele.

 Primar: cei cu oile se plâng și ei că vacile trec peste pășunea lor. Dumneavoastră vă plângeți că trec vacile peste pășunea dumneavoastră. Ba mai mult, aflu că vacile lui Todoca sunt în pășunea oilor. 

 Popviciu: acum ne legăm de un banal motiv, dar eu cred că s-a greșit că de la început nu a fost stabilit un sălaș în pășune. Pe unde ar trebui să treacă cu vacile, că nu au pe unde ? 
 Primar: ba au stabilite căile de acces și trebuie respectate.
 Burcău: trebuie discutat cu toți crescătorii de animale să nu mai creăm tensiuni.
 Primar: eu zic să își pună garduri electrice  că nu sunt investiții foarte mari și să se ajungă la un numitor comun.

 Dragoș : dacă vor primi amenzi, eu zic că se vor conforma.

 Sarkozi: eu am rugămintea să vorbiți cu văcarii și să le spuneți să aducă vacile măcar până lângă Peco să nu le mai lase împrăștiate de la piață.

 Burcău: d-le primar, eu aș dori să știu dacă ați luat vreo măsură cu piața, referitor la ce s-a întâmplat cu cei care vând mici. 

 Primar: așa după cum știți, de piață răspunde d-l vice, care a și fost acolo și a discutat cu cei în cauză. D-na Mariana a și venit la primărie și a declarat în scris că a omis să plătească , dar va plăti.

 Dragoș: și să înțeleg că de la contabilitate nu s-a știut de acest fapt până acum? 

 Primar: au declarat deja doi dintre încasatori raportat la ce s-a întâmplat, singurul care nu a declarat nimic e Toth. E dreptul lui să spună și el ce s-a întâmplat de s-a ajuns aici. O explicație trebuie să existe.

 Burcău: am impresia că la contabilitate la Primăria Beliu e ca la Vatican, adică stat în stat.

 Dragoș: eu nu înțeleg cum au rămas fără să achite, trebuie să existe o situație cu locurile și de acolo imediat se vede ce e încasat și ce nu e încasat. Eu nu cred că e posibil așa ceva.

 Sarkozi: d-le primar, dacă încă nu se știe, ar trebui să le transmiteți funcționarilor publici din primărie că primar, vice, consilieri sunt aleși de cetățenii, pe care noi îi reprezentăm aici, fiind autorități locale, consider că merităm un minim respect din partea acestor funcționari. Le-am aprobat salariile, chiar majorări de salarii, ori ei ce fac în schimb? Ne sfidează și nu își fac treaba. Nu e posibil să se mai întâmple așa ceva. 

 Primar: eu vă înțeleg, dar insist, trebuie ascultat și Toth, pentru că e și dreptul lui să își spună punctul de vedere.

 Popoviciu: dar nu sunt numerotate locurile? trebuie să existe o hartă a lor.

 Vice: eu nu am fost în comisie la începutul anului când s-au împărțit. Deși am insistat să nu meargă Toth singur, nu m-a ascultat și le-a dat tot așa de capul lui cum a vrut. Dacă am fi mers atunci împreună, am fi aflat atunci de locuri, ba mai mult i-am spus să dea un loc la fiecare , și acum ne trezim că sunt și cu 3- 4 locuri, și mai mult, nici nu au plătit.
 Todoca: stabiliți cât au de plată și să plătească din urmă.

  Burcău: am cerut situația cu încasările pe locuri la piață, pe fiecare agent economic în parte, ca să aflu cu stupoare că d-na cu micii nu a plătit din 2013 încoace, dar dacă mergem mai înapoi în timp nu o să fim surprinși să constatăm că nu a plătit niciodată. Dar dacă e așa eu mă întreb care e explicația, că una trebuie să existe.  S-a motivat că s-au dat mici și sucuri pt copii de la praznic din dansuri, dar știu că pentru masa acestora s-a plătit.

 Sarkozi: la cât e suprafața pieței și la cât de mult s-a redus activitatea în piață, eu mă întreb, nu e suficient un singur încasator? De ce trebuie să fie trei? Am înțeles că ați scos situația încasărilor pe fiecare încasator în parte, sunt curios cum stăm la asta.

 Dragoș: și eu zic la fel, de ce să nu rămână unul singur, și acela să fie Puiu Toth. 

 Vice: eu nu îl pot lăsa pe Puiu, pt că în oricare piață a încasat a avut cele mai mici încasări. Dacă faci o comparație între ei vezi că Bulza are dublu decât el, Palcu la fel și el încasează mai mult. Atunci mă întreb cum e posibil?

 Dragoș: nu e doar Puiu de vină.

 Birău: eu cred că singura lui vină în acest moment este aceea că ezită să spună și el ce are de spus, pentru că sunt convinsă că are și el o explicație și că nu de capul lui a decis să nu încaseze.

 Popoviciu: de ce nu o autorizăm piața și să o dăm în administrare.
 Primar: ar fi costuri prea mari pentru autorizare și în acest moment nu ni le permitem.

 Popoviciu: da, ar trebui surse de apă, covor dezinfectant, izolator pt animale bolnave, birouri pt responsabilul de piață, etc.

 Dragoș: și atunci ce să înțeleg, există sau nu o situație a tuturor locurilor din piață și îl putem vedea și noi? Sau o hartă cu poziționarea lor…

  Burcău: mi se pare ciudat că la praznic, care e o singură zi în an, avem comisie de atribuire a locurilor, o delimitare clară a lor, dar la piață unde e activitate permanentă nu se aplică aceleași reguli, și iar nu înțeleg de ce. Eu repet d-le primar, am spus și în ultimele două ședințe, dacă nu luați măsuri și nu sunt pedepsiți cei vinovați, mă văd nevoit să fac plângere penală, pt. că având cunoștință toți de aceste fapte, putem fi considerați complici. Și chiar nu vreau să ajung în această situație.
 Sarkozi: eu aș mai vrea să știu care e situația cu clădirea de la cântar, cine e proprietar și ce acte de proprietate există, pentru că eu aud prin sat diverse variante și chiar am și eu o curiozitate legat de acest subiect.
          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

       Todoca Nicolae

                                SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
