
I N F O R M A R E 

Privind starea economico-socială şi de mediu a comunei Beliu şi modul

 de îndeplinire a hotărârilor adoptate în anul 2017
INTOCMITĂ CONFORM ART.63(3),lit.A

În conformitate cu art.68, al.1, lit d, din Legea 215/2001, şi art 5, al.3 Legea 544/2001, vă informez faptul că în anul 2017, s-a avut în vedere dezvoltarea economică şi socială a comunei, urmărindu-se atragerea posibililor investitori sau acordarea diligenţei de care au avut nevoie celor care au avut intenţia de a absorbi forţa de muncă existentă la nivel de comună. Astfel au fost angajaţi tineri care nu aveau loc de muncă, contribuind astfel la diminuarea ratei şomajului.
Menţionez faptul că am depus toate diligenţele necesare pentru recrutarea forţei de muncă din comună, sprijinind SC JOLIDON  pentru recrutare de personal din comună, organizând împreună cu acestia întruniri cu cetăţenii, şi pledând în acelaşi timp pe lângă firme de transport pt a asigura şi transportul persoanelor din localităţile limitrofe ale comunei pentru a putea ajunge astfel în condiţii optime la locul de muncă. Astfel la finele lunii martie 2017 firma producătoare de confecții textile, și-a deschis un punct de lucru în Beliu, având deja aproximativ 80 de persoane angajate, urmând a fi extins numărul locurilor de muncă în continuare. Compania Jolidon este prezentă în peste 60 de ţări din lume, pe toate continentele globului. Au o experienţă în industria textilă de peste 20 de ani. În ceea ce priveşte proiectul de la Beliu se poate spune că a existat o bună colaborare cu autorităţile locale, lucru care a dus la decizia de a deschide aici o secţie de producţie.
Astfel putem spune că am ajuns la performanţa de a avea un număr  redus de şomeri pe raza comunei.

 Doresc să menţionez faptul că în cursul anul 2017, Serviciul  Public Local de Evidenţă a Persoanelor Beliu, care are arondate 4 comune şi deserveşte peste 8000 de locuitori atât din comună cât şi din zonă,  a funcționat cu rezultate optime.
Ca măsuri de protecţie  socială au fost efectuate următoarele categorii de prestaţii sociale:

-s-au întocmit şi dat la plată 20 de dosare pentru acordarea ajutorului de încălzire cu combustibili solizi şi 57 pentru beneficiarii de VMG, 
- s-au întocmit dosare pentru acordarea a 29 de alocaţii de stat, 
- au fost înregistrate 101 de cereri pentru alocaţii de sustinere,
-au fost înregistrate 22 solicitări pentru acordarea  îndemnizaţiei de creştere şi îngrijire copil.

- s-au înregistrat şi soluționat  39 solicitări de ajutor social,

- în anul 2017  am avut în plată 23 dosare pt.  angajare cu CIM  a unor asistenţi personali şi 121 dosare de indemnizaţii pt. persoane cu handicap. Tot în cursul anului 2017 au fost acordate şi 2 ajutoare de înmormântare, în cuantum de 1000 lei/familie conform prevederilor Legii 416/2001-privind venitul minim garantat.

 În ce priveşte activitatea din agricultură, în anul 2017  au fost acordate  subvenţii proprietarilor de terenuri agricole care au cultivat suprafeţele deţinute şi dar și pentru crescătorii de animale –prin Agenţia de Plăţi şi Intervenţii în Agricultură și în cursul anului 2017 au fost făcute demersurile necesare pentru intabularea pășunilor din proprietatea privată a comunei, în luna ianuarie 2017 a fost emis ordinul de prefect pentru  964 ha pășune. Pentru suprafețele de pășune deținute de Comuna Beliu , în şedinţa ordinară a Consiliului Local din 28 februarie 2017, s-a adoptat o hotărâre privind aprobarea atribuirii spre folosinţă a pajiştilor comunale în suprafaţă de peste 1400 hectare pășune aparţinând domeniului privat al comunei Beliu. Apoi prin HCL 36/2017 a fost aprobată închirierrea acestor suprafete, modelul contractului, preturile, comisia pastorală etc. Urmare a ședințelor publice de licitaţie au fost încheiate contractele de închiriere. În total, pe întreaga comună au fost depuse 66 de cereri: 17 la Beliu, 2 la Tăgădău, 10 la Beneşti, 17 la Secaci şi 20 la Vasile Goldiş. Din totalul celor 1.441,67 de hectare, aproximativ 1.300 de hectare au fost scoase la licitaţie. Au fost 67 de solicitări și s-au încheiat contracte  pentru un număr de 62 de crescători de animale.

    Suma totală care a intrat în bugetul comunei Beliu, în urma adjudecării la licitaţie a suprafeţelor de păşune este de aproximativ 170.000 de lei, bani încasați integral până în prezent. Urmează să se finalizeze, avizeze și aprobe în perioada următoare, amenajamentul pastoral şi fiecare crescător de animale va şti ce lucrări va trebui să întreprindă pentru întreţinerea păşunii închiriate.

     S-a remarcat o bună colaborare cu APIA în sensul că s-a venit în sprijinul cetăţeanului în vederea întocmirii cererilor de subvenţie prin intermediul agentului agricol al primăriei.
     În ce priveşte activitatea de comerţ, este de menţionat faptul că în ultimii ani a crescut volumul de desfacere a mărfurilor atât prin magazine de profil şi  dar și  în pieţele din Beliu. De asemenea este de menționat că am contribuit la deschiderea în Beliu a unui Hiper Market Profi, venind astfel în sprijinul locuitorilor comunei cu înființarea unor noi locuri de muncă, dar și cu creșterea veniturilor la bugetul local. În ce priveşte piaţa, cu precădere cea de animale, încasările au avut de suferit, datorită scăderii efectivelor de animale din zonă.

          Referitor la starea de mediu a comunei Beliu, vă informez că pentru asigurarea unui climat de ordine și curățenie în comună, există distribuite europubele pentru fiecare gospodărie din cele 6 localități componente ale Comunei Beliu, iar gunoiul menajer este ridicat săptămânal de către firma prestatoare de servicii de salubrizare. E de menționat aici faptul că Primăria Beliu şi ECO Ineu, societatea care gestiona până anul trecut problema gunoiului, au fost părţi ale unui proces încheiat recent la Curtea de Apel Timişoara.

Practic, prin renunţarea la serviciile ECO Ineu s-a realizat o economie de aproximativ 1,5 miliarde de lei vechi la bugetul local. În loc de 2,8 miliarde de lei, sumă ce se dorea primită de cei de la ECO Ineu, administraţia locală plăteşte doar 1,3 miliarde de lei vechi.   

În cazul în care societatea din Ineu ar fi câştigat procesul cu Primăria Beliu exista riscul ca această firmă să impună preţurile ridicate pe care dorea să le practice. „Decizia instanţei de la Timişoara este definitivă şi irevocabilă. 
În cursul anului au fost efectuate controale de către reprezentanţii Gărzii Naţionale de Mediu prin intermediul Comisariatului Judeţean de Mediu, dar nu au fost semnalate nereguli semnificative, ba mai mult la începutul anului 2017, au fost adresate felicitări conducerii primăriei, în special d-lui viceprimar, pentru modul în care a gestionat resursele umane avute la dispoziție (salariați, beneficiari de prevederile Lg 416/2001, persoane care prestează muncă în folosul comunității, elevi, etc.) pentru întreținerea curățeniei în localitățile din comună, de-a lungul cursurilor de apă, și la intrările în localități. Tot pentru întreţinerea comunei şi pentru asigurarea unui aspect îngrijit şi estetic au fost folosite utilajele existente în dotarea serviciului de deszăpezire a drumurilor şi întreţinerea spaţiilor  verzi  din comuna Beliu, judeţul Arad”,  s-au efectuat și lucrări de deszăpezire şi de întreţinere a drumurilor comunale pe întreaga perioadă a iernii  iar în extra sezon de iarnă, s-a avut în vedere întreţinerea spațiilor verzi și a gazonului terenului de fotbal aferent bazei sportive din comuna Beliu.
Despre proiectele în derulare:
        -  obiectivele de investiții pe Măsura 322 - Proiectul  integrat: Înființare rețea de canalizare menajeră și stație de epurare, extindere rețea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătățirea rețelei de străzi, reabilitare cămin cultural și înființare centru de zi tip after school în Comuna Beliu, județul Arad” - în cadrul Măsurii 322 Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală, este în derulare, contractul cu AFIR, acesta fiind semnat în noiembrie 2015, astfel pe loturi situația este următoarea: lot 1- canalizare -  a fost finalizată evaluarea ofertelor, fiind desemnat câștigător, și la sfârșitul anului au început deja lucrările,  lot 2 – apă potabilă, extindere, a avut loc licitația și s-a efectuat lucrarea, lot 3- drumuri, s-a semnat contractul,  a început execuția efectivă a lucrărilor, lot 4- cămin – s-a reluat procedura în SEAP, a fost aprobată suplimentarea sumei,  deoarece s-a constat că PT-ul a fost întocmit greșit. PT-ul nu corespundea SF-ului, în acesta din urmă nefiind cuprinsă și extinderea. AFIR a solicitat refacerea PT-ului în concordanță cu SF-ul. În urma refacerii PT-ului s-a realizat o nouă încărcare în SEAP a acestui lot, dar a existat o singură ofertă, ofertanți interesați erau mulți, dar nu au mai depus oferte, fiind valoarea mult subevaluată.   lot 5 – after school - este deja finalizată construcția, a avut loc recepția la finalizarea lucrării.
 - lucrările la baza sportivă sunt aproape de finalizare, vechiul vestiar este deja finalizat,  urmând a funcționa în această locație grupurile sanitare pentru spectatori și două magazii, iar în continuare s-a lucrat pentru restul de executat.
 - capela mortuară – lucrările au început în anul 2015 ,  au fost deja finalizate, și s-a realizat recepția la terminarea lucrărilor, urmând a fi dată în folosință în cursul acestui an după sfințire.
- au fost amenajate trei locuri de joacă pentru copii în localitățile Beliu și Tăgădău și  Vasile Goldiș fiind dotate cu mobilier urban modern adecvat, iar la Tăgădău a fost împrejmuit locul de joacă și mai se vor achiziționa câteva piese de mobilier urban.
- a fost semnat contractul de finanțare cu OCPI Arad cu durata de execuție pe 2 ani prin care se vor executa gratuit lucrări de cadastrare sistematică în 6 sectoare cadastrale din Beliu.
- s-a făcut demersurile necesare pentru obținerea finanțării unor proiecte pe PNDL , astfel : - Liceu Tehnologic Beliu și Școala Primară Vasile Goldiș, contractele de finanțare sunt semnate, iar acum la momentul acesta avem deja desemnate firmele câștigătoare ale licitațiilor, urmând semnarea contractelor pentru execuția de lucrări și demararea acestora. Tot prin PNDL s-a depus solicitare de finanțare pentru Sediu Primărie- nu s-a obținut, apoi pentru Reabilitare Unitate sanitară - aici deja este semnat contractul de finanțare; de asemenea pentru obiectivul de investiții ,,asfaltare străzi în Comuna Beliu,, este semnat contractul de finanțare la minister, urmând licitația pentru lucrările de executare.

 În ce privește desfășurarea activităților culturale din comună, aș dori să menționez că în anul 2017 am avut ediția 44- a Ediție a sărbătorii tradiționale Praznicul de Pită Nouă, ediție care, în ciuda finanțării nesemnificative obținute de la CJ Arad, am reușit să realizăm un program remarcabil.

În anul 2017 Consiliul Local Beliu s-a întrunit în  18 şedinţe din care  12 ordinare, 1extraordinară  şi  5 convocate de îndată, ocazii cu care au fost adoptate 104 hotărâri de consiliu şi  s-a urmărit  de către primar prin aparatul propriu al acestuia  îndeplinirea şi punerea în aplicare a prevederilor acestora. Dintre toate hotărârile adoptate nu a fost supusă procedurii de revocare nici o hotărâre a consiliului loca+

Concluzionăm astfel că :  

 -   în anul 2017 starea economică, socială şi de mediu a Comunei Beliu a continuat pe o   linie ascendenta, 

· s-a constatat încă o dată că hotărârile adoptate de catre Consiliul Local Beliu au  vizat in general cele mai acute probleme ale comunei, și s-au depus toate diligențele pentru ca aceste hotărâri adoptate de catre dumneavoastra să fie duse la indeplinire in totalitate , s-a avut o buna colaborare  cu Institutia Prefectului-Judetul Arad si Consiliul Judetean Arad;

· constituirea bugetului local si cheltuielile efectuate au fost  prezentate in  Contul de încheiere a exercitiului bugetar pe anul 2017, toate cheltuielile efectuate au fost bine structurate, drepturile salariale ale consilierilor, ale angajatilor primariei, ale cadrelor didactice,bursele elevilor, salariile însoţitorilor persoanelor cu handicap, sumele acordate beneficiarilor de ajutor social, au fost achitate integral.
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