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Încheiată azi, 25.05.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 12 consilieri din cei 13 în funcție. În conformitate cu prevederile Legii 53/2003 se încheie această minută, care cuprinde subiectele dezbătute la ordinea de zi.  

La şedinţă, pe lângă cei 12 consilieri, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic, secretarul comunei Beliu,

 d-na Birău Ana-Maria și d-nul Oancea Călin șef Ocol Silvic Dumbrava Beliu.
Consilierii hotărăsc ca, şedinţa să se facă în conformitate cu dispoziţia de convocare a Consiliului local. 


Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 80/2018 a Primarului comunei Beliu.

Preşedinte de şedinţă este ales d-l Todoca Nicolae, cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 35/25.05.2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că la punctul de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava se abține de la a luat cuvântul și nu votează, fiind salariat al regiei publice locale și se ia act de precizarea făcută de  aceasta.

Preşedintele de şedinţă, d-l Todoca, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 36/25.05.2018.
Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi din producția anului 2018 pentru licitația din luna iunie 2018,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de Salubrizare al Zonei 3 în cadrul Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Serviciul Integrat de Gestionare a Deșeurilor - Judeţul Arad,  la care comuna Beliu este membru asociat.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării de suprafață pentru  imobilului situat în intravilanul comunei BELIU, înscris în Cf 300092 BELIU , top 162/1/3 – reprezentând ,,Centru de zi after school,,.

4. Diverse.

       D-l primar anunță că se intenționează suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv : ,,Proiect de hotărâre privind constituirea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”EXTINDERE MAGISTRALĂ GAZ – VALEA CRIȘULUI ALB”, actul constitutiv și statutul asociației.

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi cu punctul suplimentar, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, (12 voturi pentru ale celor 12 consilieri locali prezenți) adoptându-se astfel Hotărârea nr. 36/25.05.2018.
    
Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  prețului de pornire la licitație pentru masa lemnoasă din fondul forestier al UAT Beliu.  
  
Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 36/25.05.2018.

    
Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  prețului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasă din fondul forestier al UAT Beliu.  

  Au loc discuții, înscrieri la cuvânt, d-l Oancea Călin. Șef ocol silvic aduce o serie de lămuriri legat de cele ce se vor aproba, explică modul de calcul al prețurilor, etc.
   Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 8 voturi ,,pentru,,  , fără votul doamnei Dragoș care nu votează la acest punct,  1 absent , d-l Ciucur și 3 abțineri : Todoca, Popoviciu și Mihoc Aurelian, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 37/25.05.2018.

        D-l primar, Horhat - Coraş Emanuel anunță punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de Salubrizare al Zonei 3 în cadrul Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Serviciul Integrat de Gestionare a Deșeurilor - Judeţul Arad,  la care comuna Beliu este membru asociat.  Se citește proiectul de hotărâre și primarul comunei ia cuvântul , aduce unele precizări, au loc luări de cuvânt de către unii dintre consilierii locali, după care, d-l Todoca, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu, se supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


 Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat,  în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 38/25.05.2018.

         D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel anunță punctul 3 al ordinii de zi, şi anume :
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării de suprafață pentru  imobilului situat în intravilanul comunei BELIU, înscris în Cf 300092 BELIU , top 162/1/3 – reprezentând ,,Centru de zi after school,,.

       D-l Todoca, preşedinte de şedinţă dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.


Primarul comunei explică despre ce este vorba și își expune motivele pentru care a inițiat proiectul de hotărâre, după care d-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 39/25.05.2018.

       D-l primar, Horhat - Coraş Emanuel anunță punctul cu care a fost suplimentată ordinea de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”EXTINDERE MAGISTRALĂ GAZ – VALEA CRIȘULUI ALB”, actul constitutiv și statutul asociației.      

      D-l Todoca dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar, după care acesta ia cuvântul pentru unele precizări.

      Primar : Au mai fost discuții, în ultimele luni și la instituția prefectului am fost convocați de câte ori legat de acest subiect. Există foarte mulți doritori care doresc să treacă magistrala de gaz pe aici prin zonă. În momentul de față magistrala se oprește la Ineu. S-a discutat să se constituie un ADI și să avem costuri reduse. Consilierii discută raportat la acest subiect, după care d-l Todoca, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.

       Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 40/25.05.2018.


Diverse:

   Sarkozi: discută despre solicitarea  dânsului pt compartimentul contabil, și își exprimă nemulțumirea pt modul cum i s-a răspuns.
   Dragoș: solicită pt. ședința următoare o situație doar cu firmele cu datorii la 31.12.2017,  deci doar persoanele juridice , dar detaliat la fiecare ce măsuri s-au luat (somații, popriri, titluri executorii, sechestru etc.)

   Popoviciu: nemulțumit de modul în care se respectă dreptul de pășunat și utilizarea pășunilor comunale,
 Sarkozi: își exprimă  rugămintea de a se discuta cu văcarii și să li se spună să aducă vacile măcar până lângă Peco să nu le mai lase împrăștiate de la piață.

 Burcău: readuce în discuție situația legată de modul de încasare a locurilor în piață,
 Sarkozi: își exprimă nemulțumirea față de funcționarii publici din primăriecare nu au o atitudine corespunzătoare față de autoritățile locale. 

 Sarkozi: întreabă care e situația cu clădirea de la cântar, cine e proprietar și ce acte de proprietate există.
          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.

ÎNTOCMIT

ANA-MARIA BIRĂU
