JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 31.08.2018, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 110/2018 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic, d-nul Oancea Călin șef Ocol Silvic Dumbrava.
Preşedinte de şedinţă este ales dnul Mohaci Marcel prin  Hotărârea nr. 46/27.07.2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesule verbale al şedinţelor anterioare, respectiv cel al ședinței ordinare din 27.07.2018 și cel al ședinței extraordinare din 06.08.2018. Acestea sunt prezentate de către d-na secretar.
Înainte de începerea ședinței, d-na consilier Dragoș Adina anunță că la punctul de pe ordinea de zi care vizează Ocolul Silvic Dumbrava se abține de la a luat cuvântul și nu votează, fiind salariat al regiei publice locale și se ia act de precizarea făcută de  aceasta.


 Se discută despre procesele verbale amintite, acestea fiind transmise consilierilor locali în materialele de ședință. Astfel se supune la vot procesul verbal discutat și este aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 54/31.08.2018.


Preşedintele de şedinţă, dnul Mohaci Marcel dă citire ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei Devizelor pentru partizile care se vor exploata în regie ocol pentru producția anului 2018,

2. Proiect de hotărâre privind împuternicirea CA al RPL Ocol Silvic Dumbrava Beliu RA pentru a aproba prețul de pornire , tipul licitațiilor organizate pt valorificarea masei lemnoase provenită din fondul forestier al Comunei Beliu, precum și prețul de pornire pt. prestări servicii de exploatare,

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării componenţei  Consiliului de Administraţie al  Clubului Sportiv de drept public ,,Asociaţia Club Sportiv Beliu” (A.C.S. Beliu).

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii procedurii de declarare, stabilire,calcul și achitare a taxei speciale de salubrizare.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN in valoare de 3.703.913,40 lei in vederea garantării obligațiilor de plata a avansului de 3.367.194,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „Proiect integrat: înființare canalizare menajeră și stație de epurare, extindere rețea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătățirea rețelei de străzi, reabilitare cămin cultural și înființare de centru de zi de tip after school în comuna Beliu, județul Arad”.

6. Diverse.


Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 55/31.08.2018 .
    
Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, și președintele de ședință  dă citire primului proiect de hotărâre privind aprobarea  Listei Devizelor pentru partizile care se vor exploata în regie ocol pentru producția anului 2018 .
  
Dnul Mohaci Marcel, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuţii :

D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel așa cum am procedat de fiecare dată l-am invitat pe dnul director și șef de ocol dnul Oancea Călin căruia îi mulțumesc că a acceptat invitația de a participa la ședință și speră la o bună colaborare cu acesta, căruia îi dă cuvântul.

D-nul Oancea Călin și eu vă mulțumesc că m-ați invitat de fiecare dată și îmi dați ocazia de a prezenta aceste probleme și pe care dorim să le revolvăm la fiecare licitație. Pentru subiectul de astăzi , e vorba despre un singur parchet, este vorba despre Răritura Ruginoasa, la pădurarul Cotuna Liviu. Volumul arborilor 0,23 mc/arbore. În deviz sunt cuprinse fazele obligatorii la lucrările de exploatare, s-au aplicat cotele cheltuielilor obligatorii și a rezultat prețul final, respectiv tariful lucrărilor.
     D-nul Mohaci, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, sau întrebări , ne mai fiind, supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar.


 Fiind supus la vot deschis acest proiect a fost votat,  în unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi, iar d-na Dragoș Adina nu votează, așa cum a menționat la începutul ședinței adoptându-se Hotărârea nr. 56/31.08.2018.
         D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 2 al ordinii de zi, şi anume :
Proiect de hotărâre pentru aprobarea împuternicirii CA al RPL Ocol Silvic Dumbrava Beliu RA pentru a aproba prețul de pornire , tipul licitațiilor organizate pt valorificarea masei lemnoase provenită din fondul forestier al Comunei Beliu, precum și prețul de pornire pt. prestări servicii de exploatare,         
D-nul Mohaci, preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.


 Discuţii :

 
 D-l primar,  Horhat-Coraş Emanuel : așa cum am discutat și la ședința pe comisii este vorba despre împuternicirea CA al RPL Ocol Silvic Dumbrava Beliu RA pentru a aproba prețul de pornire , tipul licitațiilor organizate pt. valorificarea masei lemnoase provenită din fondul forestier al Comunei Beliu, precum și prețul de pornire pt. prestări servicii de exploatare.


Am considerat că este mai bine să împuternicim Consiliul de administrație al RPL Dumbrava Beliu pentru a aproba pe seama consiliului local : prețul de pornire la licitațiile organizate pt valorificarea masei lemnoase pe picior provenită din fondul forestier proprietate a Comunei Beliu, pe seama Consiliului Local Beliu, 

tipul licitațiilor organizate pt valorificarea masei lemnoase provenită din fondul forestier al Comunei Beliu, prețul de pornire la licitațiile organizate pt valorificarea lemnului de lucru fasonat cu diametrul la capătul gros mai mare de 24 cm,  provenit din partizile exploatate în regie proprie/prestări servicii de exploatare provenită din fondul forestier proprietate a Comunei Beliu care va fi scos la licitație de către OS Dumbrava RA, precum și prețul de pornire la licitațiile organizate pt prestări servicii tehnologice de exploatare cu operatori economici atestați și/sau a prețului ce rezultă din procesele tehnologice de exploatare a partizilor ce se vor executa în regie proprie. După fiecare ședință a CA ni se vor aduce la cunoștință hotărârile adoptate, și nu se mai condiționează derularea activității ocolului silvic și nici desfășurarea licitațiilor de adoptarea hotărârilor de către consiliile locale asociate din regie, ba mai mult, am înțeles că deja toate celelalte consilii locale au adoptat deja astfel de hotărâri.

D-nul Mohaci preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 57/31.08.2018. Doamna Dragoș Adina nu a votat.
   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 3 şi anume : 
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării componenţei  Consiliului de Administraţie al  Clubului Sportiv de drept public ,,Asociaţia Club Sportiv Beliu” (A.C.S. Beliu).


D-nul Mohaci, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat. Ia cuvântul d-l primar, prezintă proiectul de hotărâre și spune că până acum activitatea de la clubul sportiv a fost bună, îi mulțumește d-lui Bun Ovidiu pentru activitatea desfășurată pe durata mandatului său de președinte al Consiliului de administrație, și pentru un nou mandat îl propune ca președinte al consiliului de administrație pe d-l Sarkozi Mihai. În calitatea domniei sale de profesor de sport pensionar, considerăm că are și abilitatea necesară de a se ocupa de clubul sportiv ți are și timpul necesar pentru a o face.
  În proiectul de hotărâre sunt propuși pt. a face parte din CA al ACS Beliu următoarele persoane: -domnul  Sarkozi Mihai– preşedinte, domnul  Grec Lucian -  vicepreşedinte, domnul  Tamaş Flavius – secretar, domnul  Bun Ioan Ovidiu – membru, domnul  Leucuța Sabin – membru.
  D-l consilier Sarkozi se înscrie la cuvânt și vine cu propunerea ca în locul d-lui Flavius Tamaș să facă parte din CA d-l consilier Teuca Ilie Lucian, motivând că oricum d-l Tamaș este și antrenorul echipei, poziție de pe care oricum se va implica în buna desfășurare  a activității de la club. 

Sarkozi: ne bazăm pe echipă că va face treabă serioasă. Atât d-l Grec Lucian cât și d-l Leucuța s-au mai implicat în această activitate, am mai colaborat pe activitatea legată de fotbal.  Condiția a fost să ne bazăm pe copii din Beliu, să promovăm fotbalul în Beliu,majoritatea sunt localnici, dar sunt și care au bunici la Beliu sau au o legătură cu zona noastră. Copii care joacă la echipă sunt buni, avem chiar foarte buni, cum e Ruja , de exemplu.  Avem acum și o bază sportivă modernă, cum nu sunt multe în județ,și subliniez aici, din nou, nu era o prioritate pt Comuna Beliu baza sportivă, dar dacă tot s-a făcut , eu zic că va trebui să se facă treabă. Căutăm și sponsori, cărora le vom putea face reclamă. Dacă treaba va fi serioasă eu cred că nici sponsori nu va fi greu să găsim.

        Bun Ovidiu: pentru echipă au fost perioade foarte grele, când i-am preluat erau probleme cu stadionul, apoi cu echipa, apoi cu antrenorul, am trecut însă peste toate, și acuma când am mai scăpat de greutăți eu zic că ar fi păcat să nu mergem mai departe. Deși timpul nu mai îmi permite să mă ocup în continuare de clubul sportiv, eu rămân în continuare alături de echipă.
       Todoca: ce facem dacă promovăm?

       Primar: vedem ce va fi la sfârșitul turului, și dacă va fi cazul o să îi sprijinim, este și acesta unul dintre obiectivele noastre.


D-nul Mohaci, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte propuneri sau discuţii, dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar cu modificarea solicitată de d-l consilier Sarkozi.


 Fiind supus la vot deschis proiectul de hotărâre a fost votat cu modificarea adusă ,  în unanimitate de către cei 13 consilieri locali prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 58/31.08.2018.
D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 4 şi anume : 

Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii procedurii de declarare, stabilire, calcul și achitare a taxei speciale de salubrizare.
D-nul Mohaci, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre inițiat și prezentat de către primar.


Discuţii :


D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel : discuțiile legate de acest punct s-au purtat și ieri la ședința pe comisii de unde mi-am dat seama că a existat o confuzie legat de acest subiect. Nu este vorba aici despre stabilirea taxei de salubritate, deoarece această taxă a fost deja stabilită în primăvara acestui an, este vorba însă de taxa care ii vizează pe cetățenii care refuză să încheie contracte cu operatorul. De data aceasta, contractele vor fi încheiate direct de operator, care va încasa și taxa pt salubritate prin angajații proprii. Cei care refuză încheierea contractelor vor plăti la consiliile locale o taxă mult mai mare. Acum gunoiul se va aduna pe categorii, trebuie văzut de câte pubele mai avem nevoie. Gradul de colectare selectivă a gunoiului va trebui crescut în viitor. Se preconizează că noul operator intră în activitate din 20 decembrie 2018.
     Todoca: prețul e per tonă? Cum se calculează? 

     Primar: există o formulă de calcul pt agenții economici raportat la nr de angajați. Când se vor încheia și semna contractele vom desemna o persoană din primărie care cunoaște cetățenii din comună și gospodăriile acestora pentru a se deplasa cu operatorul.

     Mihoc I. –viceprimar: va trebui să avem în vedere gospodăriile care au persoanele ce le alcătuiesc plecate în străinătate pe tot parcursul anului, va trebui de asemenea să vedem care e situația tomberoanelor, cui s-au dat, cine a rămas fără, trebuie găsite tabelele pe baza cărora s-au predat.
   Sarkozi: Eu cred că nu se va putea colecta într-o singură zi gunoiul din toată comuna și va trebui să colecteze în două sau mai multe zile. 


D-nul Mohaci, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu sunt , supune la vot prezentul proiect de hotărâre.


 Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat,  cu 13 voturi pentru adoptându-se Hotărârea nr. 59/31.08.2018.

          D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 5 şi anume : 

Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN in valoare de 3.703.913,40 lei in vederea garantării obligațiilor de plata a avansului de 3.367.194,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „Proiect integrat: înființare canalizare menajeră și stație de epurare, extindere rețea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătățirea rețelei de străzi, reabilitare cămin cultural și înființare de centru de zi de tip after school în comuna Beliu, județul Arad”.
        D-l primar explică motivul pt care trebuie prelungită scrisoarea de garanție, perioada pt care se solicită prelungirea și solicită adoptarea unei hotărâri în acest sens.

        D-nul Mohaci, preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, dacă nu sunt , supune la vot proiectul de hotărâre inițiat și prezentat de către primar.


 Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, cu 13 voturi pentru adoptându-se Hotărârea nr. 60/31.08.2018.

Diverse: 
   D-l primar aduce la cunoștința consiliului local cererea d-lui Iezdici referitoare la concesionarea clădirii școlii primare de la Bochia și precizează că defapt solicitarea este făcută de către părintele Bele din parohia Benești-Bochoia-Secaci.
   Sarkozi: eu zic ca într-o ședință următoare să îi invităm pt a ne spune mai detaliat ce intenții au, urmând ca apoi să se facă demersurile necesare la inspectoratul școlar pt aviz și să se urmeze procedura prevăzută de lege.

    Consilier Sarkozi M. aduce în discuție nemulțumirea d-lui Sebeșan Teodor , instructorul ansamblului de dansuri din Beliu, referitor la felul cum a fost remunerat pt activitatea de la Praznicul de Pită Nouă. Apoi discută despre faptul că li se dă copiilor de la dansuri cheia de la sala de sport și merg singuri acolo la repetiții, ne supravegheați. Ar trebui să existe un program bine stabilit și să fie cineva adult acolo cu ei. D-l primar spune că de fapt copii au făcut repetiții pt un eveniment ce  va urma la Dezna și d-l Sebeșan fiind bolnav la lăsat ca înlocuitor pe Cătălin Pintea, care e și dansator și se ocupă de repetiții, e adult, și e băiat serios.  D-l Sarkozi insistă ca în sala de sport se se intre doar cu teniși nu cu alt fel de încălțăminte.
  D-l Sarkozi : va mai rog d-le primar să aveți în vedere și faptul că la after sckool trebuie făcută urgent o poartă ca să numai intre acolo oricine și să se întrețină și curtea cum trebuie.

 D-l Sarkozi: aș mai dori să vă felicit pt aleile din cimitir, cetățenii cu care am discutat sunt foarte mulțumiți că au fost făcute, dar v-aș mai ruga dacă se poate, să faceți o cișmea și lângă capelă.

 D-l Sarkozi: aș mai vrea să vă aduc la cunoștință faptul că referitor la situația legată de modul în care pășunează animalele există un conflict mocnit între cei cu vacile și cei care au oi, eu cred că trebuie gestionată cu cap această situație și comisia pastorală trebuie să își facă datoria. Trebuie ascultate ambele tabere și văzut ce îi nemulțumește, pt că e păcat să nu ne desfășurăm activitatea in pace și liniște că avem lucruri serioase de făcut.

  Primar: o să vă răspund și eu punctual la întrebări:1. pt Sebeșan T. , acesta a primit lemn, ba mai mult, anul cesta față de anii anteriori am suportat noi și transportul și încărcatul. L-am întâlnit dar nu mi-a spus că ar fi nemulțumit.

2. În ce privește after sckool trebuie să achiziționăm și mobilier, trebuie să ne autorizăm ca prestatori de servicii sociale, am făcut demersuri și pt a înscrie imobilul în cartea albă. Poarta o rezolvăm în toamna aceasta, eu mă gândeam să cumpărăm fierul și să o confecționeze muncitorii noștri.
3. Despre canalizare:au fost cei de la ADI, noi am ieșit cu proiectul de pe Master Plan pt a putea rămâne cu proiectul pe 322. Să vedem ce facem cu racordurile, mai e în discuție și termenul când se vor încheia lucrările, mai studiem situația și vedem ce se întâmplă.
         Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

         Mohaci Marcel

                                 SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
