JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 31.01.2019, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 6/2019 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat- Coraș Emanuel, d-na Păiușan Mihaiela - consilier juridic, d-l Munteanu Gheorghe Ciprian șeful secției rurale de poliție 6, d-l Mihoc Darius - șeful postului de poliție Beliu, reprezentanții constructorului pt obiectivul de investiții modernizare Cămin Cultural Beliu lotul 5 din proiectul integrat pe Măsura 322.
Mandatul președintelui de ședință încetează, drept pentru care este propus d-l Ciucur Flore, și este ales pentru un mandat de două luni cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se hotărârea nr. 1/2018.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobate cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări, se adoptă astfel HCL nr.2/2018.
       D-l Ciucur  dă citire următoarei ordini de zi, dar propune suplimentarea acesteia cu un punct, și anume Informarea referitoare la starea de infracționalitate din comună pentru perioada 2016-2018, prezentată de lucrătorii postului de poliție Beliu:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea activităţilor edilitar-gospodăreşti pe anul 2019.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes  local pentru repartizarea orelor de muncă, conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat,la nivelul comunei Beliu, județul Arad pentru anul 2019.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor pentru anul 2019.

4. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților ale învățământului preuniversitar din Comuna Beliu care va funcționa în anul școlar 2019-2020.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de către operatorul de salubrizare care desfășoară activitățile de colectare și transport a deșeurilor în cadrul ADISIGD- Arad.

6. Diverse.


    Având în vedere prezența domnilor polițiști la această ședință se propune luarea în discuție  pentru început, a  punctului suplimentar al ordinii de zi, acela privind informarea întocmită de către lucrătorii postului de poliție Beliu despre starea infracțională existentă la nivelul Comunei Beliu.

  I se dă cuvântul șefului de post, care dă citire sintezei întocmite, subliniază faptul că au fost întocmite 66 dosare penale în perioada 2016-2018, au fost constatate 338 de contravenții, 103 fișe pentru 112. 
         Șeful Secției Rurale Beliu-d-l Munteanu subliniază că din cele 66 dosare penale întocmite 6% sunt furturi. Celelalte sunt pe linie de circulație și pt violențe domestice. Nu s-au sesizat fapte grave de violențe sau alte infracțiuni grave, eu zic totuși că suntem o zonă liniștită.

         Primar : pe linie silvică cum stăm?

         Munteanu: pe linie silvică au fost aplicate amenzi contravenționale.
         Consilier Sarkozi: 1. Rugăminte: Știu că școala are parteneriat cu poliția, de aceea vă rog să cuprindeți în planul de acțiuni ,,vizită,, la baruri însoțiți de directorul educativ de la liceu.  A II-a problemă: în zilele de miercuri să se insiste mai mult asupra parcării din fața școlii, la trecerea de pietoni.

         Munteanu: la nivel de județ, a crescut nr. de accidente și e în creștere, în ce ne privește,  nu putem spune că am avut evenimente de acest fel în creștere, ca număr.


 Primar: la Tăgădău, Artur lasă mașinile în stradă, și pe trotuar, drumul e strâmt în zona respectivă și se pot întâmpla evenimente neplăcute, pietonii sunt obligați să iasă pe șosea, crescând astfel riscul de accidente.
          Munteanu: am reținut și o să luăm în considerare solicitările dumnea-voastră.

         Ciucur:  eu aș vrea să atrag atenția despre faptul că de la postul de poliție până la Tăgădău, pietonii circulă doar pe carosabil, degeaba îi claxonezi sau aud mașina în spatele lor, că ei nu au nici o reacție. Eu cred că ar trebui să le dați măcar avertisment, sau ar trebui sensibilizați cumva.
   Primar: da, am observat și eu, și ce e grav e că e spart drumul și vrând să ferești gropi, poți lovi cu mașina pe cineva.


Sarkozi: aș vrea să vă întreb în ce măsură ne afectează pesta?  Dacă ați putea să ne spuneți și nouă ceva.


Munteanu: da, vă pot spune că am avut și noi ședință pe tema asta, este problema legată de porcii cumpărați din Bihor care au trecut peste două județe, dar se pare că focarul nu a fost la Bihor. Eu zic că situația este încă sub control, sigur sunt niște măsuri care trebuie luate, dar asta e situația.


Sarkozi: s-au închis piețele, trebuie să ne gândim că în comună , încă mai avem persoane care din asta trăiesc, din creșterea și comercializarea porcilor, mă refer în special la satul Secaci, unde riscul e cu atât mai mare cu cât porcii acestora sunt lăsați în pădure și e risc mai mare de contaminare. Acești oameni vor fi afectați serios.


Munteanu: noi avem acțiuni 24 de ore din 24 și verificăm toate mașinile de BV, DJ și AG. 

Consilier Bun: cum este cotat fenomenul infracțional la nivel de comună?


Mihoc Darius: a scăzut cu 60%, și sper că este în continuare în scădere.

  D-l primar le mulțumește celor de la Postul de Poliție pentru informarea prezentată și le solicită să mai vină în consiliu și pe viitor.

    Președintele de ședință anunță luarea în discuție a punctelor de pe ordinea de zi. Se discută primul punct, se dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea  activităţilor edilitar-gospodăreşti pe anul 2019.
   Primar: Sunt enumerate în proiectul de hotărâre activități pe care ne propunem să le realizăm în anul acesta, activități care se vor desfășura sub îndrumarea d-lui viceprimar și care vizează mai multe categorii de activități. Așa cum am discutat aseară la ședința pe comisii aceste lucrări vor fi realizate de către salariații primăriei (cei de la gospodărie comunală și de la spații verzi), sunt lucrări care cad în sarcina cetățenilor din comună, elevii liceului, etc.
   Am început să curățăm marginile drumurilor,mă refer la DC 9, colaborăm cu cei de la Ocolul Silvic Dumbrava. Am încheiat un contract de prestări servicii în acest sens, și sper să iasă treabă bună.
   Burcău: cum sensibilizați cetățenii în  privința lucrărilor care le revin ?

   Primar: Îi punem să curețe, iar unde au fost cazuri cu imobile nelocuite sau părăsite am intervenit noi cu angajații noștri. De asemenea, am avut în vedere și zona centrală, în mod special.
    Primar: am făcut și o să mai facem adrese celor care depozitează în stradă sau pe căile de acces lemne sau materiale de construcții, o să scriem despre asta și în ziarul local.
   Todoca: ar trebui să găsim acum soluții pentru apa care vine din pustă, mai ales acum dacă tot e spart și încă se mai sparge pentru canalizare, eu cred că ar fi cel mai potrivit moment.

   Primar : eu cred că nivelul a fost dat bun,dar ele s-au colmatat, ar trebui curățate, iar la șanțurile din satul nou, de la Corchiș, acolo ar trebui dat nivel. Intenționăm să facem rigole betonate. O să vedem ce ne va permite și noul buget, ce vom putea face anul acesta. De făcut sunt multe, dar va trebui să stabilim o ordine a priorităților și bineînțeles să ne raportăm la posibilitățile financiare.

   Sarkozi: Pt pct 8 din anexa la proiect, aș veni cu o propunere. Cred că ar fi bine , în curtea liceului să se pună cumva o copertină sub care să se depoziteze lemnele și să se facă o intrare pe lângă moară, să nu se mai intre prin față. De asemenea aș vrea să vă mai rog d-le viceprimar să solicitați ajutor celor de la OS Dumbrava, pt. tăiatul lemnelor dinspre sala de sport.

   Vice: nu ne-a solicitat nimeni ajutor de la școală, nu cred că au avut vreodată refuz din partea noastră, dar dacă nu spun, nu le cunoaștem noi problemele.

   Sarkozi: cu căminul avem noroc cu constructorul de la reabilitare, la fel și dispensarul înțeleg că urmează licitația pt executare și apoi să înceapă lucrările. Acolo trebuie avute în vedere rampele pentru persoanele cu dizabilități, iar parcurile din fața dispensarului, ar trebui desființate sau făcut platou pavat.
    Am mai spus și în alte ședințe, și repet, trebuie făcut ceva cu magazia de la grădiniță, există riscul să se surpe și nu vrem să se întâmple vreo tragedie.
   Ne mai fiind alte discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.
     D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 2 al ordinii de zi, şi anume : Proiect de hotărâre aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes  local pentru repartizarea orelor de muncă, conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat,la nivelul comunei Beliu, județul Arad pentru anul 2019.

D-l Ciucur, preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.


Discuţii :

  Primar, d-l  Horhat - Coraş Emanuel : este la fel ca şi la punctul anterior, dar aici este vorba de persoanele beneficiare de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat. Lucrările sunt evidenţiate în anexă, le-am şi discutat, urmând să vă prezentăm o situaţie cu persoanele beneficiare de ajutor social. 
   Primar: avem 56 de familii beneficiare de ajutor social și doar 35 de persoane apte de muncă, restul sunt persoane vârstnice sau femei care au în îngrijire copii cu vârste sub 7 ani.

   Popoviciu: sunt mulți, dar nu se vede activitate în ceea ce îi privește.

   Primar: i-am adus la lemne la primărie, la piață, la sala de sport, și ori la ce lucrări am avut nevoie. 
    La pct 8 din anexa de la proiectul de hotărâre, d-l consilier Sarkozi, subliniază a se avea în vedere și anexele de la grădiniță, care sunt în stare avansată de degradare. 
     D-l Ciucur, preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai există şi alte discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.

     Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 5/31.01.2019.

   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 3 

şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor pentru anul 2019.


D-l Ciucur, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

        D-l primar subliniază că nu sunt modificări față de planul întocmit pentru anul trecut, de aceea în fiecare an am discutat pe acest subiect și noutăți nu sunt, subiectul vă este deja mai mult decât cunoscut.

        Se supune la vot deschis proiectul de hotărâre și este votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 6/31.01.2019.

   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 4 al ordinii de zi şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2019-2020. Precizează că: în luna noiembrie a fost inițiat proiectul de hotărâre, a fost trimis pt a se obține avizul favorabil de la Inspectoratul Școlar Județean, acum, având deja avizul, se impune adoptarea unei hotărâri de consiliu pentru aprobarea rețelei școlare așa cum s-a propus. De aceea vin azi cu această propunere în fața dumneavoastră.

D-l Ciucur, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici alte solicitări de lămuriri sau discuții, drept pentru care  se supune la vot deschis proiectul de hotărâre și este votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 7/31.01.2019.

 D-l primar, Horhat - Coraş Emanuel prezintă punctul 5 al ordinii de zi 

şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de către operatorul de salubrizare care desfășoară activitățile de colectare și transport a deșeurilor în cadrul ADISIGD- Arad. Precizează că este vorba de o prevedere din normele europene legat de colectarea gunoiului menajer, ba mai mult, din vară va trebui să trecem la colectarea selectivă. O să fie 5 fracții: hârtie, fier, sticlă, peturi,etc.  La început o să primim saci, apoi sperăm că o să primim și tomberoane. Nu știm cine le va achiziționa, conform OUG74/2018 operatorul va putea introduce costurile pentru colectarea selectivă în contracte. În acest moment prețul este sub cel de anul trecut, adică 36 lei/ an, dar nu știu ce va fi și cât va rămâne în final.
  Leac: cum va fi la agenții economici?

  Primar: ca și până acum, prețul e stabilit /tonă de deșeuri.

  Bun: când vor veni pentru încheierea contractelor?
  Primar: în perioada următoare, și am discutat să le punem un birou la îndemână și îi ajutăm și cu o persoană care cunoaște oamenii din comună și îi poate sprijini la încheierea lor.  
      D-l Ciucur, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici alte solicitări de lămuriri sau discuții, drept pentru care  se supune la vot deschis proiectul de hotărâre și este votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 8/31.01.2019.

   Diverse:   d-l primar anunță prezența în ședință a reprezentantului constructorului de la cămin, și îi dă cuvântul acestuia. D-na constructor subliniază faptul că de obicei, merge în fața consiliilor locale pentru lucrări mari, pentru valori mari, acum vin în fața dumneavoastră pentru un proiect, pentru un obiectiv de investiții pe care noi l-am considerat o lucrare frumoasă, și chiar ne-am dorit-o, știu ce probleme au existat la început, dar întâmpinăm și acum o serie de probleme legate de faptul că proiectul e varză. Ne-am dorit această lucrare pentru că e un obiectiv frumos, și pentru că e vorba de construcții civile, dar nu am întâlnit până acum un proiect întocmit atât de prost. Nu corespunde nimic cu nimic, deja lucrăm în pierdere. Vă dau doar câteva exemple: la copertină nu este cuprins tot, la acoperiș, ați văzut că deja e făcut, am dat jos tavan, tot e pe structură metalică, dar la coame de exemplu au fost trecuți ml în loc de bucăți, în loc de 160 de coame câte am folosit sunt prinse 43. Geamurile nu au fost cuprinse toate, ori nu poți schimba 5 bucăți cu geam termopan  și două le lași de lemn și uzate. E prinsă încălzirea dar coșurile pentru fum nu apar în proiect ceea ce e aberant. E adevărat că d-na proiectant este expert pe instalații, dar credeți-mă că și la acest capitol proiectul e varză. Eu cred că dânsa nici nu a văzut căminul când la proiectat. Caloriferele cuprinse în proiect nu vor asigura nici măcar 14-15 grade.
    Consilier Burcău: dar nu există antemăsurători?
    Constructor: există, dar toate sunt greșite, a trebuit să le refac toate pe banii mei. Cantitățile de materiale nu sunt reale, sunt lucrări obligatorii de făcut care au fost lăsate pe dinafară.

     Primar: deja acest proiect a fost făcut și refăcut de 4 ori, deja proiectantul o dă cotită, cred că nici nu mai știe ce a făcut.

     Constructor: proiectantul habar nu are ce e în teren.

     Primar: da, dacă sunt prevăzute cazane pentru încălzire cu lemne, normal că trebuiau prevăzute și coșurile pentru fum, că trebuie să meargă fumul undeva, ele nu sunt prevăzute nicăieri.

      Constructor: în ritmul acesta, vă rog să mă înțelegeți că deja lucrăm pe minus. Repet: mi-am dorit această lucrare, nu mă deranjează că rămân pe profit zero, dar nu îmi permit să lucrez pe minus. Eu și astăzi merg cu 65.000 lei după materiale de construcții, puteți veni să vedeți, am investit în materiale care să corespundă calitativ, dar în ritmul acesta, sunt nevoită să sistez lucrările până dumneavoastră o să luați o decizie în acest sens. Eu vă pot aduce o listă cu plusuri necesare , obligatorii, dar acest lucru îl fac , din nou pe cheltuiala noastră. Am fost la Arad, am discutat cu proiectantul , sunt convinsă că habar nu are despre ce e în teren și mai mult, refuză să se deplaseze aici să găsim soluții. Am discutat și cu diriginții de șantier, încercăm să discutăm și cu arhitectul, care foarte greu ne răspunde la telefon. Avem o mare problemă și pe arhitectură. Gândiți-vă că fațada nu este prinsă în proiect. Spuneți-mi dumneavoastră cum o să predau această lucrare  fără fațadă. E imposibil. Nu mai vorbesc de culoare, în proiect e albastru de Voroneț, un singur strat, fără fațadă refăcută și pe culoarea actuală, nici nu vreau să mă gândesc cum ar arăta. Eu nu pot să îmi asum o asemenea lucrare.
   Viceprimar: toate au fost făcute de mântuială, numai să fie.

   Consilier Ciucur, Mohaci, Sarkozi , Burcău: trebuie trași la răspundere cei care au greșit. Nu e normal ca aceste greșeli să nu și le asume cineva.  
     Trebuie chemați aici proiectant, arhitecți, diriginte de șantier,să dea soluții. 
Primar: diriginții de șantier au fost, au văzut, și în privința coamelor au văzut că sunt 43 buc în proiect și în realitate au fost schimbate 160 de buc. În 2009 când s-a depus proiectul a fost vorba de reabilitare, a fost respins, s-a făcut altul pe extindere intenționând a se face din bugetul local, alt proiect, alți bani. În 2015 s-a depus iar, cel pe extindere. AFIR-ul nu a acceptat extinderea, s-a refăcut iar pentru varianta de reabilitare.

   Consilier Todoca: trebuie dusă lucrarea la capăt.

   Consilier Burcău: trebuie să vină proiectanta aici, să ne spună ce e bun și ce nu.

   Consilier Ciucur: dacă avem deja o sumă prinsă în proiect, am tot avut modificări, și mai investim în plus bani din bugetul local, e corect? 
   În concluzie: constructorul vine cu lista de renunțări și necesare și o să vedem cum stăm, ce e de făcut, va trebui să vină constructorul, arhitectul, proiectantul, diriginții de șantier și obligatoriu găsite soluții pentru a avea o lucrare frumoasă și de calitate.(reprezentanții constructorului se retrag și ședința continuă cu următoarele 
   Viceprimar: drumul Tăgădău –Hășmaș  trebuie făcut, e stricat rău, trebuie făcută adresă la Consiliul Județean să solicităm să facă ceva cu el, la fel și cu podurile din centru Beliului, unul are parapeții rupți, celălalt are stâlpii de la becuri puși exact în mijlocul trotuarului că nu mai poți circula numai pe șosea. Am trimis și anul trecut vreo trei adrese în acest sens, dar nu se deranjează nimeni să răspundă la ele, nici măcar să spună, mă avem bani, nu avem , orice, să răspundă ceva. Bine că vin pe aici după voturi. Să vină numai, că abia aștept.
  Consilier Sarkozi: trebuie adunate steagurile, că e păcat să se distrugă. La fel ornamentele de Crăciun. La fel, v-aș ruga să aveți în vedere șanțul de lângă piața de păsări, e plin de gunoaie, trebuie curățat.

   Primar: îi ducem pe cei de la ajutor social să facă curat.
   Sarkozi: mai ar trebui să puneți capace metalice pe cele două plistere. De asemenea ar trebui , în măsura în care sunt bani în buget, să închideți terasa de la capelă dinspre șosea că e curent, și dacă se poate să se mai facă o terasă în față, la fel și o cișmea. Și aș vrea să știu cine are în inventar bunurile de la capelă.

    Primar: da, ați punctat foarte bine, o să avem în vedere propunerile dumneavoastră, dar cred că urgența mai mare ar fi să construim capele și în celelalte sate. 

    Consilier Mihoc Aurelian: ce se mai aude de Sălăuașa?

    Primar: am solicitat oferte de preț  și așteptăm.

    Consilier Dragoș Adina : ce se mai aude despre cererile de concesionare?

    Primar: prindem bani în buget să le dezmembrăm, dar trebuie să le scoatem din circuitul civil.

    Ciucur: Aș vrea să ne spună d-na Dragoș câți bani ne dă de la ocolul silvic pentru anul 2018. 

    Dragoș: sub un miliard.

    Ciucur : cât are cheltuială Comuna Beliu cu ocolul Silvic?

    Dragoș: Beliu are 4 pădurari, 1 șef de district și 11 muncitori. Toată cheltuiala cu aceștia revine Comunei Beliu. Iar cheltuielile din centrală pentru Beliu sunt 21% din total.

     Ciucur : aveți acolo o grămadă de ingineri, cheltuiala cu unul singur e aproape un miliard pe an, deci Beliu cheltuiește cam 20.000 lei/an/inginer. Eu zic că ar mai trebui redus numărul lor și cu banii respectivi se poate face altceva. Trebuie văzut domnule primar cum am putea reduce numărul lor. Vă rog să ridicați această problemă în consiliul de administrație.
   Popoviciu: Ocolul silvic de stat are cheltuieli, exploatează mai greu , are și depozit.

    Dragoș: știu din sursă sigură că anul trecut au mers 6 luni pe pierdere. E normal că dacă nu se vinde lemn nu faci bani, ne făcând bani nu faci nici profit.

    Primar: eu mă gândeam ca în bugetul pentru anul viitor să punem și achiziționarea unei mașini pentru primărie. Mă gândeam să discut și cu dumneavoastră și să vedem ce părere aveți. Consilierii ar fi de acord cu această achiziție în unanimitate.

     Viceprimar: eu aș vrea să știu de ce ing. Pele de la Ocolul silvic face zilnic naveta cu mașina de serviciu.

      Consilier Dragoș: eu nu vă pot răspunde, pentru că nu știu. Întrebați șeful de ocol.

      Vice : ar trebui făcută o adresă în scris și întrebați, sau primarul când merge la ședință să întrebe.
      Sarkozi : de la d-l Nica Vichenti am înțeles că sunt 6-7 familii în Secaci care nu au primit lemn de foc. 

      Ciucur: acolo problema e pădurarul nu lemnul de foc.

      Vice: dar nouă de ce nu ne-a spus nimeni până acum? . 
          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

            CIUCUR FLORE

                       SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
