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M I N U T A


Încheiată azi, 23.04.2019, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi toți cei 13 consilieri locali în funcție. În conformitate cu prevederile Legii 53/2003 se încheie această minută, care cuprinde subiectele dezbătute la ordinea de zi.  

Consilierii hotărăsc ca, şedinţa să se facă în conformitate cu dispoziţia de convocare a Consiliului local. 


Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.52/2019 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria-secretar, d-na Păiușan Mihaiela- jurist, d-l Milian Radu Constantin- contabil. 

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

         Președinte de ședință este în continuare  d-l LEAC PAVEL, ales prin hotărârea nr. 14/2019.


Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

     D-l Leac dă citire ordinii de zi, dar propune suplimentarea acesteia cu un punct, și anume ,, proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei Comunei Beliu aferentă anului 2019, la bugetul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ” Extindere Magistrală Gaz – Valea Crișului Alb”.

Ordinea de zi propusă de primar este:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2018.

2.   Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2019.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statelor de funcții  pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului Comunei Beliu pentru anul 2019.

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu , Comuna Beliu, Județul Arad - raportat la prevederile OUG114/2018,

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții Reabilitare Școala Primară –Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,- raportat la prevederile OUG 114/2018,

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 8/2019 la Actul Constitutiv şi la Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad.

7. Proiect de hotărâre privind instrumentarea dosarului tehnic pentru accesarea schemei de ajutor de stat „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor “ aferentă Măsurii 15  „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1„ Plăţi pentru amenajamente de silvo-mediu”,PNDR 2014-2020.

consilierii sunt de acord cu ordinea de zi și se adoptă cu 13 voturi ,,pentru,, hotărârea nr. 21/2019. 
     Președintele de ședință anunță luarea în discuție a punctelor de pe ordinea de zi. D-l primar propune ca cele două puncte privind bugetul , respectiv execuția și bugetul pentru anul 2019 să fie discutate împreună și ulterior discuțiilor să se voteze pentru fiecare separat. 

Se discută primul punct, se dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2018.

   Primarul aduce la cunoștința consiliului local că și-a propus pentru acest an finalizarea lucrărilor începute, demararea unor obiective de investiții noi, la care sursele de finanțare sunt diferite. Avem proiectele pe fonduri europene, avem cele în derulare pe PNDL, avem două dintre ele tot pe PNDL care sunt în faza de selecție a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de lucrări unor firme participante la procedurile desfășurate prin SEAP. Căminul va trebui să îl finalizăm, și trebuie făcută și fațada, apoi mai vrem măcar să demarăm procedurile pentru construirea a două capele mortuare în localitățile Tăgădău și Vasile Goldiș. Am încercat să ne încadrăm în cheltuielile aprobate prin bugetul inițial, am redus la maxim cheltuielile, tocmai pentru a ne axa pe investiții.

   Președintele de ședință amintește că atât bugetul, cât și execuția au fost discutate amănunțit în ședința pe comisii și întreabă dacă mai sunt nelămuriri.

 Consilier Dragoș adresează întrebări despre excedentul rămas din anul 2017, contabilul o lămurește, despre sumele din buget,la cofinanțări, despre investiții la școli , la dispensar, la cămin , despre cheltuielile de personal, și primește lămuriri atât de la contabil cât și de la primar.   

   Ne fiind discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți. Se adoptă astfel HCL nr.22 privind aprobarea execuției bugetului local pentru anul 2018.

   Ne fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot al doilea punct al ordinii de zi ,, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019,,. Se adoptă astfel HCL nr.23 privind aprobarea bugetului local pentru anul 2019, cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.

    Se ia în discuție punctul 3 de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea  statului de funcţii şi a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului comunei BELIU pentru anul 2019, precum și actualizarea salariilor personalului din aparatul de specialitate al primarului . Primarul prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și îl supune discuției consiliului local.  Aduce argumente legate de acest subiect, răspunde la interpelări și dă o serie de lămuriri.
  Consilier Teuca: propune pentru șef SVSU modificarea coeficientului de la 2 la 2,2 , iar pentru d-l Rus-Vid de la 1,5 la 1,7 .

  Au loc discuții legată de această propunere și se va supune la vot aprobarea proiectului cu aceste amendamente . 

    Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea  statului de funcţii şi a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului comunei BELIU pentru anul 2019, precum și actualizarea salariilor personalului din aparatul de specialitate al primarului .  Se adoptă astfel HCL nr.24 /2019, cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție, inclusiv cele două modificări aduse coeficienților salariilor pentru d-l Cheta și d-l Rus-Vid.

   Președintele de ședință ia în discuție punctele 4 și 5 de pe ordinea de zi, respectiv cele privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu și actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții Reabilitare Școala Primară –Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,- raportat la prevederile OUG 114/2018.

   Primar: aceste modificări au survenit ca urmare a modificării salariului minim pe economie în ramura ,,construcții,,. Începând din ianuarie 2019 salariile minime brute pe economie sunt 3000 lei, fapt ce a generat creșterea costurilor cu manopera față de costurile estimate în momentul contractării lucrărilor. Constructorii de la cele două obiective de investiții amintite au prezentat devizele actualizate cu noile valori, fapt ce impune adoptarea unor hotărâri de consiliu cu noile valori. Aceste modificări vizează strict restul de executat după 31 decembrie 2018. Aceste două lucrări se derulează prin PNDL așa cum știți. 

      Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectele de hotărâri  privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu și actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții Reabilitare Școala Primară –Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,- raportat la prevederile OUG 114/2018.

    Se adoptă astfel HCL nr.25 /2019 și HCL nr.26/2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.

    Se trece la discutarea pct.6 de pe ordinea de zi, 
proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 8/2019 la Actul Constitutiv şi la Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad.
   Adoptarea acestor hotărâri se impune datorită aderării localităților Brazii, Craiva, Hălmagiu, Hălmăgel, Moneasa și Vârfurile la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad.
     Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.27 /2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.
    Se trece la discutarea punctului 7 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre privind instrumentarea dosarului tehnic pentru accesarea schemei de ajutor de stat „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor “ aferentă Măsurii 15  „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1„ Plăţi pentru amenajamente de silvo-mediu”,PNDR 2014-2020.

   Președintele dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și îl supune dezbaterii consiliului local. Primarul ia cuvântul și face următoarele precizări:

  Era necesară adoptarea HCL până la 15 mai pentru a fi în termen cu depunerea dosarului.

    Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.28 /2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.
    Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi, cel cu care s-a făcut suplimentarea, și anume ,, proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei Comunei Beliu aferentă anului 2019, la bugetul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ” Extindere Magistrală Gaz – Valea Crișului Alb”. 

 Primarul prezintă proiectul de hotărâre și precizează că la ultima ședință a ADI GAZ de la Sebiș s-a stabilit cotizația de 5000 lei/an.  Anul acesta este stabilită suma de 5000 lei pentru fiecare UAT pt că încă mai sunt unele cheltuieli legate de înființare, dar de anul viitor cotizația va fi raportată la nr de locuitori.
    Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.28 /2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.
   Diverse:   
 Consilier Sebastian întreabă de giratoriul de la PECO dacă se va face ceva acolo. Primarul îi răspunde  că e pe drumul județean și de competența CJA amenajarea lui.

 Consilier Dragoș: sesizează faptul că nu funcționează iluminatul public pe Ulița Mare, fapt întărit și de d-l consilier Todoca.

  Consilier Sarkozi întreabă cât costă mașina de la Enel/zi. Sunt două firme diferite, am observat eu.  

   Primar: cei contractați de noi au treabă cu iluminatul public cu schimbatul lămpilor, cu toaletarea arborilor. Contractul de mentenanță este de 2500 lei/an. Când sunt fire rupte de vânt vin cei de la Enel.

   Consilier Sebastian: sunt probleme cu iluminatul și pe strada Gurețe de la Mocirla și pe principală.

   Sarkozi: trebuie făcut curat lângă pod la vale, trebuie văzut a cui e porțiunea aceea aceea din stânga podului.

   Primarul aduce la cunoștința consiliului local cererea d-lui Dudaș Sorin referitoare la calea de acces din fața proprietății sale. Și se va căuta o soluție referitoare la solicitarea acestuia.

   Dragoș A.:  trebuie scoase la licitație pentru concesiune cele 2 ha de teren din zona industrială. 

    Primar: avem în vedere și asta, m-am gândit să îl facem două parcele 

    Viceprimar: aduce în discuție salariile de la ocolul privat, stabilirea lor, nr. angajați etc. Se discută în contradictoriu pe acest subiect (viceprimarul cu d-na Dragoș)
  Consilier Sarkozi: propune să fie chemat șeful de ocol într-o ședință următoare. 

  Primar: oricum o să vină că mai sunt 3 partizi care trebuie exploatate . Avem 1600 mc. Trebuie scoși la licitație cu prețul pe picior. 

  Teuca : aș vrea să știu dacă ați făcut ceva cu lemnele pentru puntea de la Tăgădău de la pălincărie.

  Vice: sunt tăiate și pt Tăgădău și pt Secaci.

  Popoviciu: stimați colegi, eu am o nedumerire, nu înțeleg cum o pășune plină cu spini aduce la bugetul local mai mulți bani decât o pădure ? 

    La această întrebare nimeni nu are un răspuns, și ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
ÎNTOCMIT

BIRĂU ANA-MARIA
