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M I N U T A

Încheiată azi, 29.03.2019, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi toți cei 13 consilieri în funcție. În conformitate cu prevederile Legii 53/2003 se încheie această minută, care cuprinde subiectele dezbătute la ordinea de zi.  

Consilierii hotărăsc ca, şedinţa să se facă în conformitate cu dispoziţia de convocare a Consiliului local. 


Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.36/2019 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-nul Horhat-Coraş Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria-secretar.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Mandatul președintelui de ședință încetează, drept pentru care este propus d-l LEAC PAVEL, și este ales pentru un mandat de două luni cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se hotărârea nr. 14/2019.


Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări, se adoptă astfel hotărârea nr.15/2019. 


       D-l Leac  dă citire următoarei ordini de zi, dar propune suplimentarea acesteia cu un punct, și anume ,,Proiect de privind modificarea şi completarea Hotărârii nr. 30/1999 referitoare la atestarea domeniului public al com. Beliu, jud. Arad,,  consilierii sunt de acord cu ordinea de zi și se adoptă cu 13 voturi ,,pentru,, hotărârea nr. 16/2019:
Proiect de hotărâre privind transferul din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu, care deservesc exclusiv comuna Beliu.

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.3 al HCL nr.69/2018-cu privire la aprobarea vânzării acțiunilor deținute de Comuna Beliu la SC Eco Phare Ineu 2004 SA. 

Diverse.
    
    Președintele de ședință anunță luarea în discuție a punctelor de pe ordinea de zi. Se discută primul punct, se dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea transferului din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu, care deservesc exclusiv comuna Beliu.

   Primar: după cum știți, în ședințele anterioare am aprobat, pe rând solicitarea către Consiliul Judeţean Arad de trecere a unor bunuri  din domeniul public al judeţului Arad în domeniul public al comunei Beliu judeţul Arad; apoi actualizarea valorilor de inventar a unor bunuri care vor trece din domeniul public al județului Arad în domeniul public al Comunei Beliu. Ulterior, Consiliul Judeţean Arad a aprobat trecerea din patrimoniul public al Judeţului Arad în patrimoniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu, care deservesc exclusiv comuna Beliu. Acum pasul următor constă în aprobarea transferului din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu.
   Ne fiind discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți și se adoptă Hotărârea nr.17/2019.

   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 2 al ordinii de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.3 al HCL nr.69/2018 - cu privire la aprobarea vânzării acțiunilor deținute de Comuna Beliu la SC Eco Phare Ineu 2004 SA.

    D-l Leac, preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

    Primar: trebuie înlocuit primarul comunei cu reprezentantul în consiliul de administrație al SC Eco Phare Ineu 2004 SA pentru ducerea la îndeplinire a hotărârii ce se va adopta și a tuturor formalităților de publicitate legală, și în acest sens se mandatează d-na Păiușan Mihaiela Adriana  care va semna toate documentele necesare realizării acestei proceduri. 

     D-l Leac, preşedintele de şedinţă întreabă dacă există discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.

     Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 18/29.03.2019.

   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 3 , cel cu care a fost suplimentată ordinea de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii nr. 30/1999 referitoare la atestarea domeniului public al com. Beliu, jud. Arad,, 

D-l Leac, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

        D-l primar precizează: în cadrul proiectului integrat: Înfiinţare canalizare menajeră şi staţie de epurare, extindere reţea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătăţirea reţelei de străzi, reabilitare cămin cultural şi înfiinţare centru de zi tip after school în comuna Beliu, judeţul Arad”, s-au realizat obiective de investiții, care pe rând în funcție de recepționarea lor la terminarea lucrărilor, vor fi cuprinse în domeniul public al Comunei Beliu. Acum discutăm despre After school, urmând apoi străzile care au fost asfaltate.  Au loc interpelări și discuții 
        Ne mai fiind discuții, se supune la vot deschis proiectul de hotărâre și este votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 19/ 29.03.2019.  
   Diverse:   
    Primar: referitor la proiectele de investiții pe care vreau să le avem în vedere pentru acest an aș vrea să vă anunț intenția mea de a demara procedurile pentru realizarea a două capele mortuare în localitățile Vasile Goldiș și Tăgădău.

    Consilier Teuca: întreabă dacă s-au încheiat licitațiile. 

    Primar: îi dă lămuriri.
    Consilier Sebastian: aduce în discuție băncile și stația de autobuz din localitatea Vasile Goldiș.

  Consilier Sarkozi: aduce în discuție problema referitoare la faptul că biserica ortodoxă nu e racordată la apă.
  Teuca: d-le vice primar ați reușit să desfundați șanțul de la Franco? 

  Viceprimar: încă nu, urmează. Trebuie să intervenim cu buldo - excavatorul și să desfundăm canalul.

  Primar: încercăm să rezolvăm și această problemă cât mai curând.
         Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
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