JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 23.04.2019, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 52/2019 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat- Coraș Emanuel. 
Președinte de ședință este d-l LEAC PAVEL, care a fost ales prin HCL nr.14/2019 pentru un mandat de două luni, respectiv pentru ședințele ce se vor desfășura în lunile martie și aprilie.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobate cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări, se adoptă astfel hotărârea nr.20/2019.
       D-l Leac dă citire ordinii de zi, dar propune suplimentarea acesteia cu un punct, și anume ,, proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei Comunei Beliu aferentă anului 2019, la bugetul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ” Extindere Magistrală Gaz – Valea Crișului Alb”.
Ordinea de zi propusă de primar este:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2018.

2.   Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2019.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statelor de funcții  pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului Comunei Beliu pentru anul 2019.

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu , Comuna Beliu, Județul Arad - raportat la prevederile OUG114/2018,

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții Reabilitare Școala Primară –Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,- raportat la prevederile OUG 114/2018,

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 8/2019 la Actul Constitutiv şi la Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad.

7. Proiect de hotărâre privind instrumentarea dosarului tehnic pentru accesarea schemei de ajutor de stat „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor “ aferentă Măsurii 15  „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1„ Plăţi pentru amenajamente de silvo-mediu”,PNDR 2014-2020.
Se supune la vot ordinea de zi stabilită cu cele 7 puncte și cu suplimentarea propusă și se adoptă HCL nr.21/2019 privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară de azi.      
     Președintele de ședință anunță luarea în discuție a punctelor de pe ordinea de zi. D-l primar propune ca cele două puncte privind bugetul , respectiv execuția și bugetul pentru anul 2019 să fie discutate împreună și ulterior discuțiilor să se voteze pentru fiecare separat. 

Se discută primul punct, se dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2018.
   Primar: așa cum am mai spus în anul precedent ne-am axat pe dezvoltare și pe implementare. Ne-am propus pentru acest an finalizarea lucrărilor începute, demararea unor obiective de investiții noi, la care sursele de finanțare sunt diferite. Avem proiectele pe fonduri europene, avem cele în derulare pe PNDL, avem două dintre ele tot pe PNDL care sunt în faza de selecție a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de lucrări unor firme participante la procedurile desfășurate prin SEAP. Căminul va trebui să îl finalizăm, și trebuie făcută și fațada, apoi mai vrem măcar să demarăm procedurile pentru construirea a două capele mortuare în localitățile Tăgădău și Vasile Goldiș. Am încercat să ne încadrăm în cheltuielile aprobate prin bugetul inițial, am redus la maxim cheltuielile, tocmai pentru a ne axa pe investiții.
   Președintele de ședință amintește că atât bugetul, cât și execuția au fost discutate amănunțit în ședința pe comisii și întreabă dacă mai sunt nelămuriri.
 Consilier Dragoș întreabă cât a fost excedentul rămas din anul 2017, contabilul o lămurește, de asemenea precizează și că acest excedent a rezultat de la canalizare. Nu s-au consumat toți banii avuți, s-au făcut plăți și la școală, tocmai pentru a nu avea un excedent foarte mare.  De asemenea mai solicită lămuriri referitoare la sumele din buget,la cofinanțări, contabilul dă lămuri referitoare la întrebările adresate, detaliază sursele de venituri, despre cofinanțări, despre cheltuielile neeligibile și eligibile de la proiectul integrat pe Măsura 322. De la AFIR prim doar diferența pentru ce va mai fi eligibil dacă va mai fi, dacă nu, nu mai primim. De la veniturile încasate mutăm sumele la capitolul ,,dezvoltare,,. Dacă nu am fi avut excedentul ar fi trebuit să luăm credit bugetar. Contabil: investițiile sunt detaliate toate pe capitole în buget. Pentru AFTER SCHOOL am estimat niște sume, nu știm încă ce cheltuieli vor mai fi. Nu reușim să găsim în acest moment nu reușim să găsim o firmă care să se încadreze ca prețuri  în ce a fost prevăzut în proiect. Sunt multe autorizații de obținut , multe demersuri de făcut, dotările, toate implică cheltuieli.
  Consilier Dragoș: la școli , la dispensar ,văd aici cuprinse sume din bugetul local.

    Contabil: da, aceste investiții au ca sursă de finanțare PNDL, deci bani de la Guvern, dar avem și noi partea noastră de cofinanțare.

   Consilier Dragoș: când încep lucrările la dispensar?

   Primar: eu sper că în vară sigur, iunie-iulie cel mai târziu, avem aici proiectare+execuție.

  Consilier Dragoș: dar la cămin? Pentru ce sunt prinse sume?

  Contabil: sunt cheltuieli pe care trebuie să le suportăm pentru fațadă, care nu au fost cuprinse în proiect, + dirigenția de șantier+ avize+autorizații , care toate sunt cheltuieli neeligibile. Din multe puncte de vedere PNDL-ul este mai avantajos, cheltuielile neeligibile sunt mai mici.

  Consilier Dragoș: m-am uitat și peste cheltuielile la salarii, să aveți grijă să nu fie depășite salariile din grila din 2022. Atenție și la sporuri să nu depășească 30% din total salarii de bază.
  Consilier Teuca: noi nu am primit anexele la proiectele de hotărâri cu bugetul și execuția.

   Secretar:având în vedere volumul mare al acestora, în total peste 100 de pagini, dumneavoastră fiind 13, am considerat că pot să vi le transmit pe mail, și aceia dintre dumneavoastră care mi-ați comunicat adresele ați primit și anexele. Dumneavoastră domnule Teuca sunteți unul dintre cei care le-ați primit.
   Ne fiind discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți. Se adoptă astfel HCL nr.22 privind aprobarea execuției bugetului local pentru anul 2018.
   Ne fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot al doilea punct al ordinii de zi ,, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019,,. Se adoptă astfel HCL nr.23 privind aprobarea bugetului local pentru anul 2019, cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.
    Se ia în discuție punctul 3 de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea  statului de funcţii şi a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului comunei BELIU pentru anul 2019, precum și actualizarea salariilor personalului din aparatul de specialitate al primarului . Primarul prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și îl supune discuției consiliului local.  
Aduce la cunoștință faptul că la baza inițierii proiectului au stat : HCL Beliu nr.10/2018 - Privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru 2018, HCL Beliu nr. 67/2017- Privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul  Primăriei Comunei Beliu și al SPCLEP Beliu, care se aplică începând cu data de 1 iulie 2017, în conformitate cu Legea nr.153/2017, prevederile art.1, art.3 alin.4, art.6-8, art.10, art.11 alin.1, art.11 alin.3-5, art.12-13, art.15-16, art.19, art.21, art.25-27, art.30-38 și art.40, precum și anexele VIII-IX din Legea-cadru nr.153/2017  privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; prevederile H.G. nr. 937/2018 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în  plată cu modificările şi completările ulterioare și Legea nr. 50/2019- privind aprobarea bugetului de stat pentru anul 2019. Modificările survenite sunt următoarele: se aprobǎ structura aparatului de specialitate al Primarului Comunei Beliu prin completare a organigramei şi a statului de funcţii  astfel: statul de funcții se modifică în sensul că postul contractual de muncitor calificat Tp I, subordonat  Compartimentului Gospodărie Comunală a fost ocupat prin concurs de către d-l Găman Mircea, postul contractual de consilier personal al primarului este ocupat pe durata concediului pentru creștere și îngrijire copil a d-nei David Marina de d-na Bene Ligia Ioana, funcția publică de consilier asistent din cadrul Compartimentului SPCLEP Beliu este vacant urmare a demisiei titularului funcției. 

 
Pe lângă aceste modificări se aprobă actualizarea drepturilor salariale pentru personalul angajat în aparatul de specialitate al primarului Comunei Beliu, respectiv funcționari publici, personal contractual, asistenți personali cu aplicarea prevederilor HGR 937/2018- pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, respectiv 2080 lei aplicat la coeficienții stabiliți prin HCL Beliu nr. 67/2017 și cu modificările survenite ulterior.
   Contabil: Majorările acestea, sunt primării care le-au făcut de la 01.01.2019, dar noi am așteptat aprobarea bugetului, deoarece legislația în vigoare face referire la acordarea salariilor cu încadrarea în bugetul aprobat, ori ne având buget, am considerat că le stabilim după aprobarea bugetului.
   Consilier Dragoș: Muncitorii calificați sunt aproape de Rus-Vid (consilier urbanism) și de Ciocluț (consilier SPCLEP), aproape că îi ajung ca salarii de încadrare. Eu nu înțeleg d-na secretar de ce, sunt bine încadrați ?
  Secretar: da , pentru funcțiile pe care le ocupă și pentru gradele profesionale pe care le au în acest moment, sunt bine încadrați. Dar ei pot promova, pot solicita organizarea concursului de promovare în grad, în special Ciocluț. Rus-Vid e pe perioadă determinată, nu intră în discuție, pentru Ciocluț am mai organizat concurs, dar nu a promovat examenul .
  Viceprimar: de ce nu spuneți d-na secretar că a luat nota 2, că nu au știut.

  Secretar: da, au luat note mici și Ciocluț și Goldiș, dar nu înseamnă că nu se mai pot înscrie la examen, au trecut cele 6 luni de examenul anterior și se pot înscrie din nou.

   Sebastian: văd în statul de funcții casier magazioner Toth Andrei și știu că atribuțiile de magazioner sunt acum date d-nei Freisinger.

   Secretar: da, așa este, dar postul d-lui Toth are această titulatură, pe care nu o putem schimba. E postul pe care a venit prin concurs.

  Consilier Teuca: eu aș propune pentru șef SVSU modificarea coeficientului de la 2 la 2,2 , iar pentru d-l Rus-Vid de la 1,5 la 1,7 .
  Consilier Szarkozi: pentru d-l Rus-Vid consider și eu că salariul este foarte mic având în vedere că avem atâtea investiții și este implicat în derularea lor, dar dacă vine d-na Nicoleta va rămâne cu același salariu și activitatea ei se știe cum a fost. D-l Rus-Vid mai are poate câteva luni până se întoarce titulara postului, trebuie să ne gândim și la asta.
  Vice primar: eu sunt de acord cu propunerile d-lui Teuca,și eu consider că merită amândoi.

  Primar: atunci se va supune la vot aprobarea proiectului cu aceste amendamente și vedem ce va ieși. Diferența în ce privește salariul net, nu cred că va fi mai mult de 200 de lei pentru fiecare.

    Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea  statului de funcţii şi a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului comunei BELIU pentru anul 2019, precum și actualizarea salariilor personalului din aparatul de specialitate al primarului .  Se adoptă astfel HCL nr.24 /2019, cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție, inclusiv cele două modificări aduse coeficienților salariilor pentru d-l Cheta și d-l Rus-Vid.

   Președintele de ședință ia în discuție punctele 4 și 5 de pe ordinea de zi, respectiv cele privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu și actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții Reabilitare Școala Primară –Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,- raportat la prevederile OUG 114/2018.
   Primar: aceste modificări au survenit ca urmare a modificării salariului minim pe economie în ramura ,,construcții,,. Începând din ianuarie 2019 salariile minime brute pe economie sunt 3000 lei, fapt ce a generat creșterea costurilor cu manopera față de costurile estimate în momentul contractării lucrărilor. Constructorii de la cele două obiective de investiții amintite au prezentat devizele actualizate cu noile valori, fapt ce impune adoptarea unor hotărâri de consiliu cu noile valori. Aceste modificări vizează strict restul de executat după 31 decembrie 2018. Aceste două lucrări se derulează prin PNDL așa cum știți. 
      Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectele de hotărâri  privind actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu și actualizarea valorii pentru obiectivul de investiții Reabilitare Școala Primară –Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,- raportat la prevederile OUG 114/2018.

    Se adoptă astfel HCL nr.25 /2019 și HCL nr.26/2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.

    Se trece la discutarea pct.6 de pe ordinea de zi, 
proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 8/2019 la Actul Constitutiv şi la Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad.
   Adoptarea acestor hotărâri se impune datorită aderării localităților Brazii, Craiva, Hălmagiu, Hălmăgel, Moneasa și Vârfurile la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad. Totodată cu aceste modificări se a majorează patrimoniului Asociaţiei  de la suma de 53.000 lei la suma de 59.000 lei, ca urmare a  aportului noilor membrii asociați. Se aprobă Actul Aditional nr. 8/2019 la Actul Constitutiv al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad, și Actul Aditional nr. 8/2019 la Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad. Am discutat și aseară pe comisii despre acest subiect, dacă cineva mai are nelămuriri sau întrebări vă stau la dispoziție.
     Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.27 /2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.
    Se trece la discutarea punctului 7 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre privind instrumentarea dosarului tehnic pentru accesarea schemei de ajutor de stat „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor “ aferentă Măsurii 15  „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1„ Plăţi pentru amenajamente de silvo-mediu”,PNDR 2014-2020.
   Președintele dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar și îl supune dezbaterii consiliului local. Primarul ia cuvântul și face următoarele precizări:

Este o măsură de ajutor care se derulează prin APIA și se referă la întreaga suprafață de pădure deținută. Subvenția este de 31 eu/ha. Banii intră la autofinanțate și pot fi folosiți pentru orice investiție. UA-urile trebuie să aibă legătură între ele, 5 ani nu se mai poate exploata. Există un punctaj ce trebuie întrunit, documentația  ce se depune la APIA este întocmită de Garda Forestieră.
  Era necesară adoptarea HCL până la 15 mai pentru a fi în termen cu depunerea dosarului.

    Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.28 /2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.
    Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi, cel cu care s-a făcut suplimentarea, și anume ,, proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei Comunei Beliu aferentă anului 2019, la bugetul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ” Extindere Magistrală Gaz – Valea Crișului Alb”. 
 Primarul prezintă proiectul de hotărâre și precizează că la ultima ședință a ADI GAZ de la Sebiș s-a stabilit cotizația de 5000 lei/an.  Anul acesta este stabilită suma de 5000 lei pentru fiecare UAT pt că încă mai sunt unele cheltuieli legate de înființare, dar de anul viitor cotizația va fi raportată la nr de locuitori.
    Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.28 /2019 cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți în funcție.
   Diverse:   
 Consilier Sebastian întreabă de giratoriul de la PECO dacă se va face ceva acolo. Primarul îi răspunde  că e pe drumul județean și de competența CJA amenajarea lui.

 Consilier Dragoș: sesizează faptul că nu funcționează iluminatul public pe Ulița Mare, fapt întărit și de d-l consilier Todoca.
  Consilier Sarkozi întreabă cât costă mașina de la Enel/zi. Sunt două firme diferite, am observat eu.  
   Primar: cei contractați de noi au treabă cu iluminatul public cu schimbatul lămpilor, cu toaletarea arborilor. Contractul de mentenanță este de 2500 lei/an. Când sunt fire rupte de vânt vin cei de la Enel.
   Consilier Sebastian: sunt probleme cu iluminatul și pe strada Gurețe de la Mocirla și pe principală.

   Sarkozi: trebuie făcut curat lângă pod la vale, trebuie văzut a cui e porțiunea aceea aceea din stânga podului.

   Primarul aduce la cunoștința consiliului local cererea d-lui Dudaș Sorin referitoare la calea de acces din fața proprietății sale. Și se va căuta o soluție referitoare la solicitarea acestuia.

   Dragoș A.:  trebuie scoase la licitație pentru concesiune cele 2 ha de teren din zona industrială. 
    Primar: avem în vedere și asta, m-am gândit să îl facem două parcele 

    Viceprimar: trebuie văzut ce salarii sunt la ocolul privat, cum sunt stabilite, câți angajați sunt, câți ingineri sunt în plus.

    Dragoș A. D-l primar e în consiliul de administrație și are un cuvânt de spus, eu nu pot să decid .

  Primar: eu am fost primul care am ridicat această problemă, la trei ședințe consecutiv am ridicat aceeași problemă. Nu mă refer la persoane m-am referit la posturi. 
  Dragoș: se discută deja de 3 luni despre asta. Nici o primărie nu intră la discuții când e vorba de a se stabili ceva pentru o altă comună. Fiecare stabilește pentru primăria pe care o reprezintă.
  Sarkozi: eu aș vrea să îl chemați pe șeful de ocol aici într-o ședință următoare, bănuiesc că nu e problemă.

  Primar: oricum o să vină că mai sunt 3 partizi care trebuie exploatate . Avem 1600 mc. Trebuie scoși la licitație cu prețul pe picior. 

  Teuca : aș vrea să știu dacă ați făcut ceva cu lemnele pentru puntea de la Tăgădău de la pălincărie.
  Vice: sunt tăiate și pt Tăgădău și pt Secaci.

  Popoviciu: stimați colegi, eu am o nedumerire, nu înțeleg cum o pășune plină cu spini aduce la bugetul local mai mulți bani decât o pădure ? 

    La această întrebare nimeni nu are un răspuns, și ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

            LEAC PAVEL

                                 SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
