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Încheiat azi, 29.03.2019, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 36/2019 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat- Coraș Emanuel. 
Mandatul președintelui de ședință încetează, drept pentru care este propus d-l LEAC PAVEL, și este ales pentru un mandat de două luni cu unanimitate de voturi ,,pentru,, adoptându-se hotărârea nr. 14/2019.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobate cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări, se adoptă astfel hotărârea nr.15/2018.
       D-l Ciucur  dă citire următoarei ordini de zi, dar propune suplimentarea acesteia cu un punct, și anume ,,Proiect de privind modificarea şi completarea Hotărârii nr. 30/1999 referitoare la atestarea domeniului public al com. Beliu, jud. Arad,, :
1. Proiect de hotărâre privind transferul din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu, care deservesc exclusiv comuna Beliu.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.3 al HCL nr.69/2018-cu privire la aprobarea vânzării acțiunilor deținute de Comuna Beliu la SC Eco Phare Ineu 2004 SA. 

3. Diverse.
    Președintele de ședință anunță luarea în discuție a punctelor de pe ordinea de zi. Se discută primul punct, se dă citire primului proiect de hotărâre acela privind aprobarea transferului din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu, care deservesc exclusiv comuna Beliu.
   Primar: după cum știți, în ședințele anterioare am aprobat, pe rând,  prin hotărârea Consiliului Local al Comunei Beliu nr. 23/30.03.2018 - solicitarea către Consiliul Judeţean Arad de trecere a unor bunuri  din domeniul public al judeţului Arad în domeniul public al comunei Beliu judeţul Arad; apoi prin hotărârea Consiliului Local Beliu nr.29/27.04.2018 actualizarea valorilor de inventar a unor bunuri care vor trece din domeniul public al județului Arad în domeniul public al Comunei Beliu. Ulterior, prin Hotărârea nr. 15/30.01.2019 Consiliul Judeţean Arad a aprobat trecerea din patrimoniul public al Judeţului Arad în patrimoniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu, care deservesc exclusiv comuna Beliu. Acum pasul următor constă în aprobarea transferului din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul public al Comunei Beliu a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă şi canalizare situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna Beliu, care deservesc exclusiv comuna Beliu. De aceea vă supun atenției și dezbaterii, acum proiectul de hotărâre, în vederea adoptării unei hotărâri în acest sens.
   Ne fiind discuții și înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, ale celor 13 consilieri locali prezenți.
   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 2 al ordinii de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.3 al HCL nr.69/2018 - cu privire la aprobarea vânzării acțiunilor deținute de Comuna Beliu la SC Eco Phare Ineu 2004 SA.

    D-l Leac, preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.
    Primar: așa cum vă spuneam și aseară în ședința pe comisii, trebuie înlocuit primarul comunei cu reprezentantul în consiliul de administrație al SC Eco Phare Ineu 2004 SA pentru ducerea la îndeplinire a hotărârii ce se va adopta și a tuturor formalităților de publicitate legală, și în acest sens se mandatează d-na Păiușan Mihaiela Adriana  care va semna toate documentele necesare realizării acestei proceduri. 
     D-l Leac, preşedintele de şedinţă întreabă dacă există discuţii, constatând că nu mai sunt, supune la vot prezentul proiect de hotărâre.

     Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 17/29.03.2019.

   D-l primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 3 , cel cu care a fost suplimentată ordinea de zi, şi anume : Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii nr. 30/1999 referitoare la atestarea domeniului public al com. Beliu, jud. Arad,, 

D-l Leac, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

        D-l primar precizează: în cadrul proiectului integrat: Înfiinţare canalizare menajeră şi staţie de epurare, extindere reţea de alimentare cu apă potabilă în localitatea Beliu, îmbunătăţirea reţelei de străzi, reabilitare cămin cultural şi înfiinţare centru de zi tip after school în comuna Beliu, judeţul Arad”, s-au realizat obiective de investiții, care pe rând în funcție de recepționarea lor la terminarea lucrărilor, vor fi cuprinse în domeniul public al Comunei Beliu. Acum discutăm despre After school, urmând apoi străzile care au fost asfaltate.
   Despre after school vă pot spune că imobilul este identificat prin următoarele date: Extras CF nr. 300092, Beliu, nr. top 162/1/3,Suprafața construită la sol 206 mp, suprafață desfășurată 412mp, Suprafață totală clădire și teren 1521mp, valoarea de inventar 966.306 lei.

   Consilier Dragoș Adina: recepția la After School când a avut loc ? în 2018 sau în 2019?

   Primar : în 2018.

   Consilier Dragoș A.  : Când va fi funcțional?

   Primar: Eu sper să fie cât mai curând. La Seleuș, de exemplu, nu a funcționat. Mai trebuie achiziționate dotările, apoi va trebui făcut un contract cu școala să furnizeze cadre didactice, nu știu exact cum va fi. Știu că are o capacitate maximă pentru 70 de copii și sunt necesare 5 cadre didactice. Se va asigura o masă caldă copiilor, vor avea o sală de studiu.
     Sarkozi: nu este așa simplu. Vor fi multe probleme de rezolvat: cadre didactice, femeie de serviciu, fochist, trebuie contractată firmă de catering pentru asigurarea mesei pt copii. Eu cred că nu se vor înscrie copii.
        Ne mai fiind discuții, se supune la vot deschis proiectul de hotărâre și este votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, adoptându-se Hotărârea nr. 19/29.03.2019.  
   Diverse:   
    Primar: referitor la proiectele de investiții pe care vreau să le avem în vedere pentru acest an aș vrea să vă anunț intenția mea de a demara procedurile pentru realizarea a două capele mortuare în localitățile Vasile Goldiș și Tăgădău.
    Consilier Teuca: s-au încheiat licitațiile ?

    Primar: la străzi aproape gata, sper să semnăm contractul în maxim două săptămâni și să ne apucăm de treabă cât mai repede. La dispensar suntem încă în perioada de evaluare a ofertelor și suntem și în eșantionul de verificare al ANAP, având verificările periodice ale acestora.
     Consilier Sebastian: aș solicita să aveți în vedere băncile și stația de autobuz din localitatea Vasile Goldiș.

     Primar: la capele , va trebui în primul rând să rezolvăm problemele legate de amplasare, de proprietate a terenului. Sunt tot felul de discuții și sugestii. La Beliu este în cimitir, dar la Tăgădău, de exemplu,nu ar fi potrivită amplasarea în cimitir, la Vasile Goldiș, e discutabil și acolo.

  Consilier Sarkozi: am și eu o mare nemulțumire, d-le primar, cum e posibil ca în acest moment la biserica ortodoxă din Beliu să nu fie apă curentă? 

   Primar: asta nu ține de noi, ține de preot și de comitetul bisericesc care stabilește prioritatea investițiilor care se fac. Știu că au primit fonduri substanțiale și anul trecut de la Consiliul Județean.
  Teuca: d-le vice primar ați reușit să desfundați șanțul de la Franco? 

  Viceprimar: încă nu, urmează. Trebuie să intervenim cu buldo - excavatorul și să desfundăm canalul.

  Primar: încercăm să rezolvăm și această problemă cât mai curând.

          Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
    Preşedinte de şedinţă
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