JUDEȚUL ARAD

COMUNA BELIU

   CONSILIUL LOCAL

TEL 0257322239, FAX 0257322422,MAIL primariabeliu@gmail.com
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 24.05.2019, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenţi 12 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 76/2019 a primarului com. Beliu.


La şedinţă, pe lângă cei 12 consilieri locali, participă d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, primarul comunei, d-l Horhat - Coraș Emanuel, d-l Oancea Călin - șeful ocolului silvic,d-na Florica Dudaș , șef SPCLEP Beliu.  
Mandatul președintelui de ședință (d-l LEAC PAVEL), a încetat și este ales pentru un nou mandat de două luni d-l Mihoc Ioan,  prin HCL nr.30/2019 pentru un mandat de două luni.

Şedinţa este publică, conform Legii 544/2001 şi a Legii 53/2003, referitoare la transparenţa decizională.

Preşedintele de şedinţă în funcție, declară deschise lucrările şedinţei; se solicită prezentarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, în forma prezentată, fără alte modificări, se adoptă astfel hotărârea nr.31/2019.
       D-l Mihoc  dă citire ordinii de zi propusă de către primar , prin dispoziția nr.76/2019 care este următoarea:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării traseului DJ 793 A în traversarea localității Beliu, Comuna Beliu, Județul Arad,

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu, Comuna Beliu, Județul Arad, 

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Reabilitare Școala Primară –Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării  Listei cuprinzând inventarul domeniului public al comunei Beliu.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 68/2018 pentru aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2019.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării  HCL 74/2018 referitoare la aprobarea volumului de masă lemnoasă care se va recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții  pentru Clubul Sportiv Dacia Beliu.

8. Informare din partea primarului Comunei Beliu privind starea socio-economică şi de mediu pentru anul 2018.

9. Raport al primarului cu privire la gestionarea bunurilor din patrimoniul public şi privat al UAT Comuna Beliu, în anul 2018.

10. Raport de activitate al SPCLEP Beliu, pe anul 2018.

Se supune la vot ordinea de zi stabilită cu cele 10 puncte și se adoptă HCL nr.32/2019 privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară de azi.      
     Președintele de ședință anunță luarea în discuție a punctelor de pe ordinea de zi, și se începe cu primul punct, respectiv:  Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării traseului DJ 793 A în traversarea localității Beliu, Comuna Beliu, Județul Arad. Primarul ia cuvântul și explică motivul pentru care a inițiat acest proiect de hotărâre, precizând că: până în prezent drumul judeţean DJ 793A a fost deviat în baza HCL Beliu nr. 47/2010  și a HCJ Arad nr. 374/2010, dar se intenționează revenirea la vechiul traseu, anterior adoptării celor două acte normative,  deoarece actualul traseu nu corespunde realității , iar traficul greu nu poate fi efectuat aici în condiții de siguranță, atât datorită lățimii cât și datorită traseului, nefiind astfel corespunzător din punct de vedere tehnic pentru a fi clasificat drum județean. În 2010 strada 22 a fost trecută drept drum județean, dar această situație nu a corespuns realității. Intrând DJ 793A în reabilitare s-a constat că un segment de drum va rămâne ne reabilitat, apoi de fapt a ieșit la iveală ce s-a întâmplat. Cei de la Consiliul Județean au fost de acord să remediem situația și să se revină la situația anterioară anului 2010. Datorită faptului că săptămâna viitoare este ședință a Consiliului Județean și dacă noi adoptăm azi hotărârea de consiliu în acest sens, se introduce pe ordinea de zi a Consiliului Județean, urmând apoi a se încheia un protocol de predare-preluare și se va realiza reabilitarea . 
     Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.33 /2019 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din 13 consilieri în funcție.
    Se trece la discutarea punctelor 2 și 3 ale ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu, Comuna Beliu, Județul Arad, și ,,Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitare Școala Primară Vasile Goldiș, Comuna Beliu, Județul Arad,,. 

 Primar: Având în vedere că e vorba despre același lucru, le putem discuta împreună. În ședința anterioară am aprobat actualizarea valorii acestor două obiective de investiții, urmare a adoptării OUG 114/2018, și implicit urmare a creșterii salariului minim pe economie în construcții la 3.000 lei brut. Așa cum am mai precizat, ne referim doar la actualizarea valorii pentru restul de executat. Ba mai mult, de la PNDL ni s-a solicitat ca în textul HCL să fie prevăzută expres valoarea actualizată a investiției dar și detaliat suma din bugetul local și suma de la bugetul de stat.

   Având în vedere că termenul până la care trebuie comunicate aceste HCL este 26 mai, a fost absolut necesar să adoptăm azi aceste hotărâri.

   Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.34 /2019 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din 13 consilieri în funcție și apoi și HCL nr.34/2019, tot cu cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din 13 consilieri în funcție.
    Se trece la discutarea punctului 4 al ordinii de zi, ,,Proiect de hotărâre privind
aprobarea actualizării  Listei cuprinzând inventarul domeniului public al Comunei Beliu,, . Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar, după care d-l primar face unele precizări. Amintește de faptul că în ședința ordinară din luna aprilie a fost adoptată HCL nr.28/2019 privind instrumentarea dosarului tehnic pentru accesarea schemei de ajutor de stat „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor “ aferentă Măsurii 15  „Servicii de silvo-mediu, servicii climatice şi conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1„ Plăţi pentru amenajamente de silvo-mediu”,PNDR 2014-2020 . Dosarul tehnic a fost întocmit cu celeritate și corectitudine și am beneficiat de sprijin din partea Ocolului Silvic Dumbrava pt. asta, a fost depus la Apia Arad, dar în completarea dosarului va trebui depusă dovada faptului că pădurea comunală face parte din domeniul public al comunei. Conform Legii 213/1998 – privind proprietatea publică, pădurile sunt enumerate ca făcând parte din domeniul public, dar ele vor trebui incluse și în inventarul privind bunurile din domeniul public al comunei, respectiv în cartea albă. Pentru asta, astăzi, va trebui adoptată o hotărâre în acest sens, după care se va mai obține viza de legalitate de la instituția prefectului asupra acestei hotărâri , vor fi depuse și aceste două documente și atunci dosarul va fi complet.
     Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.36 /2019 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din 13 consilieri în funcție.

     Se ia în discuție punctul 5 al ordinii de zi:
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 68/2018 pentru aprobarea valorificării ca masă lemnoasă fasonată exploatată în regie și prețul de pornire/partizi pentru producția anului 2019. Proiectul hotărâre este prezentat de primar care aduce în discuție HCL 68/2018 ce se va completa și modifica și explică de ce este nevoie să se completeze hotărârea cu încă două sortimente de lemn. Pentru dezbaterea acestui punct, în ședință a fost invitat d-l Oancea Călin – în calitatea sa de șef Ocol Silvic Dumbrava, care face următoarele precizări: s-a solicitat introducerea celor două sortimente de lemn, respectiv rotund foioase și rotund rășinoase, deoarece au existat solicitări pentru a se încărca mecanic, hidraulic, în această categorie intră + de foc. Lemnul de lucru trebuie inclus și aprobat prețul , pentru că pot apare solicitări și dacă nu e aprobat, până se solicită, până se aprobă în consiliu, durează, pierdem timp și pierdem și persoana interesată să cumpere. Să se încarce manual e foarte greu, dar trebuie realizată vânzarea lemnului de lucru, altfel nu există profit.
   Primar: dar și așa poate exista suspiciunea legat de dimensiunea lemnului.

   Oancea: astea sunt chestii relative, pot exista arbori de clasa a IV-a poate avea defecte chiar în prima parte . Dacă se taie tot pe 3 m, apar pierderi, dacă se taie la 2 m încurcă la încărcat, apoi apar pierderi  și nu asta ne dorim. Prețul e mai mare puțin decât la lemnul de foc, dar ne ajută la o livrare mai ușoară.
  Consilier Popoviciu: eu revin, la ce discutam și în alte ședințe, dacă aveam depozitul nostru propriu, era în avantajul nostru foarte mult.
   Primar: ar fi foarte util, nu contest, dar pentru o singură primărie ar fi un cost foarte mare, și nu ar fi în avantajul celorlalte primării asociate să fie depozitul în Beliu, și nici nu cred că ar fi de acord cu o astfel de investiție comună.

   Ing. Oancea: ar fi foarte bine venită ideea unui depozit, dar așa cum ați spus, fiind 6 uat - uri asociate , e foarte greu de stabilit o locație care să fie în avantajul tuturor, și cred că ar fi foarte greu de ajuns la un numitor comun.
  Consilier Sarkozi: cine câștigă din toată treaba asta, cu încărcatul hidraulic și cu modificările acestea de tarife?

  Ing. Oancea: toți avem de câștigat, și noi și dvs., e în avantaj și cel care cumpără lemn mare, nu mai trebuie căutat încărcător, Ocolul e în avantaj și ca exploatare și prețul e cu 20 lei în plus la mc.

   Sarkozi: e în avantaj și cine încarcă?

   Oancea : cine îl cumpără poate veni cu mijloc de transport.

    Primar: dacă vă uitați în acolo pe traseu înspre Arad, vedeți că e lemn de foc depozitat în stradă, și peste tot o să îl vedeți la 4 m.

   Ciucur: lemnul rotund se scrie pe aviz ,,lemn rotund,, și din el rezultă CR , lemn de foc, etc. Lemnul de foc trebuie menționat ,,lemn de  foc,, nu altfel.

  Popoviciu: de obicei mijlocul de transport e prevăzut pt lemn lung.

  Todoca: nu există astfel riscul să se diminueze cantitatea de lemn de lucru și să se vândă ca lemn de foc?

  Consilier Dragoș: prima dată se vinde lemnul de lucru, apoi din ce rămâne se vinde lemn de foc.

   Consilierii stabilesc de comun acord să se aducă amendament art. 2 al HCL ți acesta va avea următorul cuprins:  ,, Art. 2. :  Prețul de referință al masei lemnoase  pentru anul de producție 2019 va fi  :

-f) pentru lemnul de foc nefasonat  în metri steri, încărcat ca lemn rotund - specia rășinoase, prețul de 140 lei/mc cu TVA,

-g) pentru lemnul de foc nefasonat  în metri steri, încărcat ca lemn rotund – specia foioase,  prețul de 150 lei/mc cu TVA,,.
      Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.37 /2019 cu 11 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din 13 consilieri în funcție, iar d-na consilier Dragoș Adina, fiind salariată a RPL Ocol Silvic Dumbrava, nu votează.

     Se ia în discuție punctul 6 al ordinii de zi:
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării  HCL 74/2018 referitoare la aprobarea volumului de masă lemnoasă care se va recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primar,  după care d-l Horhat ia cuvântul și aduce lămuriri legat de motivul inițierii acestui proiect de hotărâre, precizând că există două partii care se vor vinde pe picior, și astfel v-om fi în avantaj crescând profitul, care integral ne revine nouă, Comunei Beliu, și astfel se renunță la cheltuielile pentru exploatare. Textul modificat va fi  următorul ,, Art. 2. : Se aprobă valorificarea  în anul 2019  a  volumului  total de 7100  mc stabiliți spre recoltare, din care  masă lemnoasă fasonată  5300 mc , și  masă lemnoasă pe picior 1800 mc. ,, cu precizarea că doar acest art. 2 al hCL 74/2018 se modifică, restul textului hotărârii rămânând nemodificat.
          Ne mai fiind discuții și înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.38 /2019 cu 11 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din 13 consilieri în funcție, iar d-na consilier Dragoș Adina, fiind salariată a RPL Ocol Silvic Dumbrava, nu votează.

     Se ia în discuție punctul 7 al ordinii de zi:
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții  pentru Clubul Sportiv Dacia Beliu.
    Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre,  după care d-l primar ia cuvântul și precizează că: la solicitarea CA al CS Beliu, s-a stabilit înființarea a două posturi contractuale de contabil și de muncitor/ îngrijitor pentru peluză, teren, tribune, vestiare, etc. Postul de muncitor va fi cu normă întreagă, cel de contabil cu ¼ normă. Se speră promovarea în liga a IV-a și atunci va trebui să funcționeze la alt nivel. Apreciez cu această ocazie implicarea d-lui președinte al CA al clubului sportiv și așteptăm rezultate bune în continuare. Pentru ocuparea celor două posturi se va organiza concurs conform prevederilor legale în vigoare și sperăm să intrăm în normalitate cât mai curând.
   Nu se adresează întrebări nu se fac înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar și se adoptă astfel HCL nr.39/2019 cu 12 voturi ,,pentru,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din 13 consilieri în funcție.

    Urmează discutarea pct 8. al ordinii de zi  ,,Informare din partea primarului Comunei Beliu privind starea socio-economică şi de mediu pentru anul 2018,,. Primarul își prezintă informarea, nu i se adresează întrebări, nu se fac înscrieri la cuvânt.
   Urmează discutarea pct 9. al ordinii de zi  ,, Raport al primarului cu privire la gestionarea bunurilor din patrimoniul public şi privat al UAT Comuna Beliu, în anul 2018. Primarul își prezintă în fața consiliului local raportul, nu i se adresează întrebări, nu se fac înscrieri la cuvânt.

  Pentru pct .10 ,, Raport de activitate al SPCLEP Beliu, pe anul 2018,, este prezentă la lucrările ședinței d-na Dudaș Florica, șef SPCLEP Beliu, care prezintă informații despre activitatea desfășurată de serviciul pe care îl coordonează în anul precedent. Consilierii locali îi adresează întrebări legat de natalitate și mortalitate, sunt surprinși  de diferența mare dintre născuți și decedați și de rata scăzută a natalității la nivelul celor 4 UAT-uri arondate la SPCLEP Beliu.
 În finalul prezentării d-na Dudaș vine cu o propunere în fața consiliului local, și solicită, ca în limita bugetului și a posibilităților, să fie achiziționat un sistem de sonorizare pt. pavilionul de căsătorii din curtea instituției, și totodată mulțumește d-lui primar și consiliului local pt promptitudinea cu care s-a răspuns solicitării dânsei de anul trecut, respectiv cu aceea de dotare a instituției cu acest pavilion destinat oficierii căsătoriilor.
   Diverse:  înainte de trecerea la acest punct, d-l primar cere consilierilor locali să fie scurți și conciși în luările de cuvânt, deoarece la ora 12 suntem prevăzuți în graficul comunicat de Instituția Prefectului cu primirea buletinelor de vot pentru alegerile europarlamentare ce vor avea loc duminică 26 mai.
 Consilier Sarkozi: solicită să se aibă în vedere indicatoarele de la trecerea de pietoni și să fie asigurată funcționalitatea acestora, face referire în special la cele de la școală. Aduce în discuție din nou acele limitatoare de viteză care ar trebui să existe în zona liceului. De asemenea recomandă să se facă solicitări CJ Arad în acest sens și zilnic dacă e cazul, până la urmă tot se va găsi cineva să ia în calcul aceste solicitări. 
   Secretar: așa cum v-am mai informat, există nenumărate adrese în acest sens, nu am primit nici un răspuns la nici una, nici măcar unul nefavorabil, nu ni se acordă nici o atenție. Tot în această discuție trebuie avuți în vedere și cei doi stâlpi montați pe podul din centrul localității, deoarece nu se mai poate circula regulamentar ca și pieton, ocolindu-i pe aceștia, obligatoriu cobori pe carosabil și astfel pot avea loc accidente.

  Consilier Teuca: întreabă despre lemnele pt podul de la Tăgădău. Viceprimarul îi răspunde că sunt pregătite  deja, dar vremea nefavorabilă nu a permis nici un fel de lucrări.
         Referitor la incidentul care a avut loc înainte de a se declara deschise lucrările ședinței s-a luat act de intenția cetățenei N.F. de a participa la lucrările ședințelor viitoare, și i se va comunica graficul ședințelor ordinare pentru anul 2019. 
         Ne mai fiind alte discuţii, şedinţa se încheie.
      Preşedinte de şedinţă



   Contrasemnează

            MIHOC IOAN

                                 SECRETAR 







             BIRĂU ANA-MARIA
